% W

BROMSAR GASFJADRAR BELYSNING TILLBEHOR LASTA & SAKRA




VALERYD

VALKOMMEN TILL
Magnus Larsson, CEO VALERYD

Béasta kund!

2020 har varit en tid av fantastiska forandringar for VALERYD AB. Vi har utdkat méanga sortiment och blivit partners
med annu fler lojala kunder. VALERYD AB har troget tjanat vara kunder i dver 60 ar och ar 2019 blev vi stolt en del av
den digitala och helautomatiska varlden. Denna utveckling har gett en rad nya férdelar och maéjligheter for véara kunder
samtidigt som det visat att de nytédnkande principer som har varit ryggraden i féretaget har uppréatthéllits och bidragit
med lovade resultat. Var historia inom slépvangsbranschen som praglade de svenska gatorna fran och med 1958,
praglar flera europeiska stéder idag. Darfor erbjuder vi ett flexibelt och utdkat leveransprogram for véra kunder och
handelspartners i Europa.

Framtiden &r hér, digitaliseringen vaxer och sjélvklart &r vi en del av den tillvaxten. Vi utvecklar och
sékerhetskontrollerar standigt var framtidsinriktade IT-utrustning for att bibehalla VALERYD ABs vélkénda kvalitet.
Darfor har vi under en langre tid arbetat med UX och Ul och framstallt en preliminar hemsida som lanseras 2021.
Hemsidan kommer att vara utrustad med hogteknologiska funktioner och smart teknik for att ni enkelt ska kunna hitta
det ni s6ker.

Vi arbetar aven rigorost for att producera héllbara produkter med langre produktlivsiangd som minskar plast- och
metallavfall och sparar pa miljon. Sammanfattningsvis behéller vi vart absoluta engagemang for kundrelationer,
integritet, Oppenhet, miljdfragor och teknologisk utveckling for att sakerhetsstélla att ni far de mest avancerade
verktygen som finns tillgangliga och att vi levererar produkter som ni vardesétter. Denna katalog ar ett av de
avancerade verktygen som kommer att stimulera er tillvéxt och hjalpa er ta era kundrelationer till nya nivaer.

VALERYD AB
Lindbladsvagen 4B
447 37 VARGARDA
Sweden

E-mail: info@valeryd.se
Webb: www.valeryd.se




RESERVDELAR TILL SLAPVAGNAR (

BROMS

VALERYD

AXLAR

62

TILLBEHOR

BELYSNING

115

167

GASFJADER

246

WORKSHOP MANUAL

248

Du hittar alla vara produkter

253

270

pa var webbplats LASTA OCH SAKRA
valeryd.se
OUTDOOR
BUTIKSKONCEPT

273

—






N e 46

. 47
U [ B 49
Sparkullager..........coceveeerieirrieeeree e 50
Koniskt Rullager........ceeeeeeeeemmmemmeeeeeeeeeeeeereeeeenns 52
Navtatning.......ccoovcvimmmeniceerre e 53
Hur man hittar ratt bromswirel...................... 55
Hur man mater en bromswirel...........ccccc...... 55
Bromswire........ccooeeeiieeiii e 56
Direktwire / Dubbelwire............ccccoecmeerrrrnnnes 58
Bromswire Tilloehor .........ccoooeevvvvviieviieeieeee, 59
Axelstétdampare..........oooeeeeemmemmmeemcemmeeeeeeeeeeenes 61
Information om Axelar...........ccoeeeeiieneeennnnne. 62
Obromsade AXIar.......ccccceeeeieecesmeereereeseesssnneees 63
Bromsade AXIar...........coocociimmmrininccceeeeeeee 66
Paskjutsbroms...........cccooreoiiireeeeeeeceeeeeeene 69
Dragror / DAmpring........ccooceeeeereisssscsnneeeeenenns 85
. 89
Paskjutsdampare...........ccccerrerimmerrncseeensessnnen 94
GUMMIDAIG.....ceeeeemeerieee e 105
Handbromsspak...........ccoumnnnnnnnnnnnnnnsneeennes 107
KUuggsegmenNt.........ceeveeeeeeeememmmemmemmmeesmemmmeseeennes 111
Sparrhake.........cccccccmriiiiiiciiee e 111
Fjadermagasin........ccccceveeiieiiiessssssssssssseeeees 112
Hallare for Paskjutsdampare.......cccccccecevevennnee 113
Bromshavarm.............eeeveeeemeeeeeeeseeseeenesenseenenn 113

R e 114



VALERYD

BROMS

BRAKE SHOE SET BRAKE SHOE SET BRAKE SHOE SET

BRAKE SHOE SET




VALERYD

BROMS




VALERYD

ZUBEHOR




BROMS

Hitta ratt bromsback!

1. Valj ratt bromsbackstorlek med hjélp av méatten nedan.
2. Mat bromsbackens diameter med linjalen.
3. Jamfor diametern sedan med storlekarna nedan. Om réatt bromssko inte finns

i mattschemat, vanligen besok var hemsida www.valeryd.se for att se vart
kompletta sortiment.

VALERYD

4 5 6 8 9 10 11 12 13

IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII
1 2 3 7

14

15 16 17

0 160 /

@170
g 200
J 203 /_
@ 230
9 250

/_
@ 300



VALERYD

BROMS

AL-KO
4010201A 4010200A 4010202A
160x35 160x40 200x35
4010220A 4010003A 4010221A
200x35 200x50 230x40

4010207A 4010206A
230x50 230x60




VALERYD

BROMS

KNOTT




VALERYD

BROMS

BPW / PEITZ / HAHN




VALERYD

BROMS

GSM
WAP /HUMBAUR
4010210A 4010229A

200x50 230x50




BROMS

VALERYD

BROMSBACKSET SUPERKIT
AL-KO
2% T eS8 = o
TESTR TR E
=rpg =@ = =g =<2

Art.Nr.: 5010201XL sUPERK‘

AL-KO 1635, 1636, 1637
Storlek: 160x35

Art.Nr.: 5010003XL SUPERK\T

AL-KO 2050, 2051
Storlek: 200x50

Art.Nr.: 5010206XL SuPERK‘T

AL-KO 2360, 2361
Storlek: 230X60

BROMSBACKSET (INKL FJADERSET)

AL-KO

Art.Nr.: 4010201A
AL-KO 1635, 1636, 1637
Storlek: 160x35

C ——
-
=

=

Art.Nr.: 4010003A
AL-KO 2050, 2051
Storlek: 200x50

Art.Nr.: 4010206A
AL-KO 2360, 2361
Storlek: 230X60

()

A
[= - "-J noﬁf!. - ﬂH‘Fﬁ—_
- EE R
Art.Nr.: 4010200A
AL-KO 1640

Storlek: 160X40

€€d

D W M
T E—— “'ﬁ‘—"'\l!—l

Tm EEETE

T

Art.Nr.: 4010202A
AL-KO 2035
Storlek: 200x35

(0)

WL T e
i WL YO
:'55-— EEEE

Art.Nr.: 4010220A
AL-KO SB200
Storlek: 200x35

(9

- - - - S
M A
W

('—__?

O

¢ O
Art.Nr.: 4010221A
AL-KO SR230, SR230/S
Storlek: 230x40

Art.Nr.: 4010207A
AL-KO 2350
Storlek: 230x50

0

i ST =
Art.Nr.: 4010233A

AL-KO axelsats
Storlek: 135x30




VALERYD

BROMS

BROMSBACKSET (SUPERKIT)

KNOTT
e Pl ex!u
&) Hl—lm
- — © O

()2=

e
3 _ S —— e P @@mﬁ

Art.Nr.: 5010001XL sUPERK‘ Art.Nr.: 5010002XL SUPERK Art.Nr.: 5010219XL sUPERK
KNOTT 16-1365 Neue Ausf. (ab Bj. -89) KNOTT 20-2425/1, 20-964/1, KNOTT 25-2025
BPW S1635-6 RASK 20-964u, 20-966/1 Storlek: 250x40
Storlek: 160x35 BPW S2005-5 RASK

AVONRIDE och NIEPER 20-2425/1

SCHLEGL 520

Storlek: 200x50

 — ¢ m— — TN m— —— P> PR,

Art.Nr.: 4010001A Art.Nr.: 4010002A Art.Nr.: 4010219A
KNOTT 16-1365 Neue Ausf. (ab Bj. -89) KNOTT 20-2425/1, 20-964/1, KNOTT 25-2025
BPW S1635-6 RASK 20-964u, 20-966/1 Storlek: 250x40
Storlek: 160x35 BPW S2005-5 RASK

AVONRIDE och NIEPER 20-2425/1

SCHLEGL 520

Storlek: 200x50

) ()

cEmmms> o p— ~

= —— W= W= N - e e—
— i~ > o (~— ) C— WP
PITT —".TY CE ) C m___
Art.Nr.: 4010224A Art.Nr.: 4010217A Art.Nr.: 4010216A
KNOTT 16-1369/1 utan RA KNOTT 16-1365 Alte Ausf. (bis Bj. -89) KNOTT 20-963, 20-963/1
Storlek: 160x35 Storlek: 160X35 BPW S2003-5 RASK

Storlek: 200x30




BROMS

KNOTT

VALERYD

)

Art.Nr.: 4010226A
KNOTT 20-2426/1, 20-966/1 utan RA
Storlek: 200x50

()

C-%C_—‘J%

Art.Nr.: 4010218A
KNOTT 20,32-1647
Storlek: 203x40

Art.Nr.: 4010227A
KNOTT 25-2026 utan RA
Storlek: 250x40

BPW / PEITZ / HAHN

Art.Nr.: 501 OZOSXLS
BPW S2005-7 RASK
Storlek: 200x35

(O

e r
oo

e
Art.Nr.: 4010222A

PEITZ R160-76
Storlek: 160x35

()

Art.Nr.: 4010205A
BPW S1704-7 RASK
Storlek: 170X40

com> B —

€ ——

Art.Nr.: 4010203A
BPW S2005-7 RASK
Storlek: 200x50

((

C——
o s
r-_}
——

Art.Nr.: 4010223A
HAHN B/BA/BAN 200
Storlek: 200x30

[[=

(O

(o ————— pamr] E:-:
t*-t:..-_::::'—:l':E',

R
o O

Art.Nr.: 4010004A
HAHN B/BA/BAN 201
Storlek: 200x35

C —
C—
fm T EEE

[

Art.Nr.: 4010006A
BPW S2035-7 RASK
PEITZ/HAHN CC6200
Storlek: 200x35

-

= I¥
===

Art.Nr.: 4010209A
BPW S2304-2 RASK
Storlek: 230x40

(O

—_—E
(——m_J

BEE
—— -_-_4
e —

4. p]
4. _p]

Art.Nr.: 4010007A
BPW S2304-7 RASK
Storlek: 230x40




BROMS

BPW / PEITZ / HAHN

VALERYD

(@)

Art.Nr.: 4010208A
PEITZ R234-76
Storlek: 230x40

Art.Nr.: 4010204A
BPW S2504-7 RASK
Storlek: 250x40

Art.Nr.: 4010236A
[T till OMC axelsats
Storlek: 135x30

OMC
B> PO S WS PR
(g Rana
Rt WS Qﬂiﬁ' With= Pt
[ B B

Art.Nr.: 4010237A
AR till OMC axelsats
Storlek: 135x30

Art.Nr.: 4010238A
[T till OMC axelsats
Storlek: 160x35




BROMS

GSM / FAD / WAP / HUMBAUR

VALERYD

«

Art.Nr.: 4010211A
GSM/FAD FR16037, F160
Storlek: 160x35

(())

Art.Nr.: 4010213A
GSM/FAD FR20038, F200
Storlek: 200x35

Art.Nr.: 4010214A
GSM/FAD F202
Storlek: 200x50

©

Art.Nr.: 4010235A
GSM axelsats
Storlek: 135x30

5 e @ @ co - 260 98 W W

o — — ~m— @9
T T S Cmmm— Cm— L
— e —— — ey
™ == = e -- e

Sl X(O)N(|),

r"mr-mﬂa-._‘l
—H — = ERR Y
00 BB

Art.Nr.: 4010229A
WAP/Humbaur W235-RS
Storlek: 230x50

Art.Nr.: 4010009
Bromsbandset
Storlek: 230x40

Art.Nr.: 4010210A
WAP/Humbaur W205-RS
Storlek: 200x50

Hur man mater trummans bultcirkel!

BULTCIRKEL
Bultcirkeln bestéar av 2 olika métt. Det ena &r antalet bultar som ingér i cirkeln och det andra ar bultcirkelns diameter. Till
exempel beskriver en bultcirkelbeteckning 4x100, en bromstrumma med 4 bultar och en bultcirkeldiameter pa 100 mm.

4-BULTSTRUMMA
For en bromstrumma med 4 fastpunkter, méat mitthélsavstandet for 2 motsatta bultarna for att rékna ut bultcirkelns
diameter.

5-BULTSTRUMMA
For en bromstrumma med 5 fastpunkter, mat avstandet fran mitten av bulten pa ena sidan, genom mitten av
bromstrumman, till den imaginéra linjen i bultcirkeln pa andra sidan (se illustration).




BROMS

VALERYD

AL-KO 160x35 1637

BROMSBACKSET 1
SUPERKIT
Inhalt:
Bromsbackset 1
Bladfjader och tryckbygel 2
Dragstycke 3
Flansmutter 4
Plathalva S)
Lagerbult 6
Bromsjustering 7
Nock vénster 8
Nock héger 9
Expander 10
Bladfjader och tryckbygel 2
Bromstrumma 11
Dragstycke 3
Fjaderset 12
Fettkappe 13
Flansmutter 4
Plathalva 5
Lagerbult 6
Bromsjustering 7
Hjulbult 14
15
HJULLAGERSATS
Innehall:
Kompaktlager 16
Segersakring 17
Flansmutter 4
Nock vanster 8
Nock héger 9
Expander 10

\[g 1637 Kompaktlager

4010201A
5010201XL
4010201A 2 st
1070015 2 st
1150011 2 st
4019001 2 st
4010091 2 st
1360001 2 st
4010048 2 st
1360002 1 st

1360003 1 st
1160202 2 st

1070015

4x100 1090015
5x112 1090027

1150011
4010066, 4010076
4010144
4019001
4010091
1360001
4010048

4x100 4010014
5x112 4010015

4010111
4010303  1st

4010132 1 st
4019001 1 st

1360002
1360003

1160202




BROMS

VALERYD

[
= -.J 8 9
e e, ‘H"

o &8 @O

AL-KO 200x50 2051

6

14 15

= =]
e=] z=={,
=]

\[¢
BROMSBACKSET 1
SUPERKIT
Innehéll:
Bromsbackset 1
Bladfjader och tryckbygel 2
Dragstycke 3
Flansmutter 4
Plathalva 5
Lagerbult 6
Bromsjustering 7
Nock vanster 8
Nock héger 9
Expander 10
Bladfjader och tryckbygel 2
Bromstrumma 11
Dragstycke 3
Fjaderset 12
Navkapa 13
Flansmutter 4
Pl&thalva 5
Lagerbult 6
Bromsjustering 7
Hjulbult 14
15
HJULLAGERSATS
Innehall:
Kompaktlager 16
Segersakring 17
Flansmutter 4
Nock vanster 8
Nock héger 9
Expander 10

Kompaktlager 34x64x37
4010003A
5010003 XL
4010003A 2 st
4010106 2 st
1150011 2 st
4019001 2 st
4010091 2 st
1360001 2 st
4010048 2 st
1360201 1 st

1360202 1 st
1160203 2 st

4010106

4x100 1090011
5x112 1090012

1150011
4010067, 4010076
4010144
4019001
4010091
1360001
4010048

4x100 4010014
5x112 4010015

4010122

4010057 1 st
4010130 1 st
4019001 1 st

1360201
1360202

1160203

Kompaktlager 39x72x37
4010003A
5010003 XL

4010003A 2 st
4010106 2 st
1150011 2 st
4019001 2 st
4010091 2 st
1360001 2 st
4010048 2 st
1360201 1 st
1360202 1 st
1160203 2 st

4010106

4x100 1090016
5x112 1090017
5x112 1090013 (1500kg)

1150011
4010067, 4010076
4010144
4019001
4010091
1360001
4010048

4x100 4010014
5x112 4010015

4010112

4010304 1 st
4010133 1 st
4019001 1 st

1360201
1360202

1160203




VALERYD

BROMS

. BPW 200x50 S2005-7 RASK
Kompaktlager 34x64x37 Kompaktlager 39x72x37
BROMSBACKSET 1 4010203A 4010203A
SUPERKIT 5010203XL 5010203XL
Inhalt:
Bromsbackset 1 4010203A 2 st 4010203A 2 st
Dragstycke 2 1152001 2 st 1152001 2 st
Flansmutter 8 4019001 2 st 4019001 2 st
Plathalva 4 4010092 2 st 4010092 2 st
Justerskruv och bricka 9 4010105 2 st 4010105 2 st
Lagerbult 6 1362003 2 st 1362003 2 st
Bromsjustering 7 4010081 2 st 4010081 2 st
Nock vanster 8 1362001 1 st 1362001 1 st
Nock hoger 9 1362002 1 st 1362002 1 st
Lasbleck 10 1072002 2 st 1072002 2 st
Expander 11 1162002 2 st 1162002 2 st
Bromstrumma 12 4x100 1092014 5x112 1092022 (1500kg)
5x112 1092015
Dragstycke 1 1152001 1152001
Fjaderset 13 4010070, 4010075 4010070, 4010075
Navkapa 14 1342003 1349002
Flansmutter 3 4019001 4019001
Plathalva 4 4010092 4010092
Justerskruv och bricka 5 4010105 4010105
Lagerbult 6 1362003 1362003
Bromsjustering 7 4010096 4010081
Hjulbult 15 4x100 4010014 4x100 4010014
16 5x112 4010015 5x112 4010015
HJULLAGERSATS 4010114 4010112
Innehall:
Kompaktlager 17 4010057 1 st 4010304 1st
Segerséakring 18 4010130 2 st 4010133 1 st
Flansmutter 3 4019001 1 st 4019001 1 st
Nock vanster 8 1362001 1362001
Nock hoger 9 1362002 1362002
Lasbleck 10 1072002 1072002
Expander 11 1162002 1162002




BROMS

VALERYD

KNOTT 160x35 16-1365

BROMSBACKSET

SUPERKIT

Innehéll:
Bromsbackset
Dragstycke
Flansmutter
Plathalva
Bromsjustering
Expander

Bromstrumma
Dragstycke
Navkapa
Flansmutter
Plathalva
Bromsjustering
Hjulbult

HJULLAGERSATS

Innehéll:
Kompaktlager
Segersakring
Flansmutter

Expander

160x35 16-1365

4010001A
5010001XL

4010001A 2 st
4010101 2 st
4019001 2 st
4010093 2 st
4010096 2 st
1165001 2 st
4x100 1095005
4010101
4010108
4019001
4010093
4010096
4010014

4010114
4010057 1 st

4010130 2t
4019001 1 st

1165001




VALERYD

BROMS

KNOTT 200x50 20-2425/1

Kompaktlager fran utsidan Kompaktlager inifran

BROMSBACKSET 1 4010002A 4010002A
SUPERKIT 5010002XL 5010002XL
Innehall:

Bromsbackset 1 4010002A 2 st 4010002A 2 st

Dragstycke 2 4010101 2 st 4010101 2 st

Flansmutter 8 4019001 2 st 4019001 2 st

Plathalva 4 4010093 2 st 4010093 2 st

Bromsjustering B 4010096 2 st 4010096 2 st

Expander 6 4010134  2st 4010134 2 st
Bromstrumma 7 4x100 4010506 5x112 1095004

5x112 4010507
Dragstycke 2 4010101 4010101
Fjaderset 8 4010072 4010072
Navkapa 9 4010108 4010143
Flansmutter 3 4019001 4019001
Plathalva 4 4010093 4010093
Bromsjustering 5 4010096 4010096
Hjulbult 10 4x100 4010014
11 5x112 4010015 4010015

HJULLAGERSATS 4010114 4010123
Innehall:

Kompaktlager 12 4010057 1st 4010304 1 st

Segersakring 13 4010130 2 st 4010133 2t

Flansmutter 3 4019001 1 st 4019001 1 st
Expander 6 4010134 4010134




VALERYD

BROMS

NIEPER 200x50 20-2425/1

Kompaktlager fran utsidan Kompaktlager inifran

BROMSBACKSET 1 4010002A 4010002A
SUPERKIT 5010002XL 5010002XL
Innehall:

Bromsbackset 1 4010002A 2 st 4010002A 2 st

Dragstycke 2 4010101 2 st 4010101 2 st

Flansmutter 8 4019001 2 st 4019001 2 st

Plathalva 4 4010093 2 st 4010093 2 st

Bromsjustering B 4010096 2 st 4010096 2 st

Expander 6 4010134  2st 4010134 2 st
Bromstrumma v 4x100 4010506 5x112 1095004 (1500kg)

5x112 4010507
Dragstycke 2 4010101 4010101
Fjaderset 8 4010072 4010072
Navkapa 9 4010108 4010143
Flansmutter 3 4019001 4019001
Plathalva 4 4010093 4010093
Bromsjustering 5 4010096 4010096
Hjulbult 10 4x100 4010014
11 5x112 4010015 4010015

HJULLAGERSATS 4010114 4010123
Innehall:

Kompaktlager 12 4010057 1st 4010304 1 st

Segersakring 13 4010130 2 st 4010133 2t

Flansmutter 3 4019001 1 st 4019001 1 st
Expander 6 4010134 4010134




VALERYD

BROMS

SCHLEGL 200x50 20-2425/1 und 520

5
10 _ 11
axdh =]
&=d
& =8
- =
gy mn
13
Nr SKB -axel och ny broms
BROMSBACKSET 1 4010002A
SUPERKIT 5010002XL
Innehall:
Bromsbackset 1 4010002A 2 st
Dragstycke 2 4010101 2 st
Flansmutter 3 4019001 2 st
Plathalva 4 4010093 2 st
Bromsjustering B 4010096 2 st
Expander 6 4010134 2 st
Bromstrumma 7 4x100 4010506
5x112 4010507
Dragstycke 2 4010101
Fjaderset 8 4010072
Navkapa 9 4010108
Flansmutter 3 4019001
Plathalva 4 4010093
Bromsjustering 5 4010096
Hjulbult 10 4x100 4010014
11 5x112 4010015
HJULLAGERSATS 4010114
Innehall:
Kompaktlager 12 4010057 1 st
Segersakring 13 4010130 2 st
Flansmutter 3 4019001 1 st
Expander 6 4010134




VALERYD

BROMS

TILLORDNING BROMSARTIKLAR

Broms-

Bromsback Superkit Fjadrar Bromstrumma Hjullager Navkapa justering Flansmutter Hjulbult Expander
AL-KO

160x35 1635

4010201A 4010066 4x100 1090001 = 1240001 4010140 4010048 4010014 1160202
4010076

160x35 1636

4010201A 4010066 4x100 1090002 4010118 4010140 4010048 4010014 1160202
4010076

4010201A 4010066 5x112 1090014 4010118 4010140 4010048 4010015 1160202
4010076

160x35 1637 Koniskt rullager

4010201A 4010066 4x100 1090002 4010118 4010140 4010048 4010014 1160202
4010076

4010201A 4010066 5x112 1090014 4010118 4010140 4010048 4010015 1160202
4010076

160x35 1637 Kompaktlager

4010201A  5010201XL | 4010066 4x100 1090015 4010111 4010144 4010048 4019001 4010014 1160202
4010076

4010201A  5010201XL 4010066 5x112 1090027 4010111 4010144 4010048 4019001 4010015 1160202
4010076

200x35 2035 Koniskt rullager

4010202A 4010067 4x100 1090003 @ 1240004 4010140 4010048 1290006 4010014 1160001
4010076

4010202A 4010067 5x108 4010115 4010140 4010048 1290006 4010015 1160001
4010076

200x35 2035 Koniskt rullager LM

4010202A 4010067 4x100 1090004 4010115 4010140 4010048 1290006 4010014 1160001
4010076

4010202A 4010067 5x112 1090006 4010115 4010140 4010048 1290006 4010015 1160001
4010076

200x50 2050 Koniskt rullager

4010003A 4010067 4x100 1090003 4010051 4010140 4010048 1290006 4010014 1160203
4010076 4010053

200x50 2050 Koniskt rullager LM

4010003A 4010067 4x100 1090004 4010115 4010140 4010048 1290006 4010014 1160203
4010076

4010003A 4010067 5x112 1090006 4010115 4010140 4010048 1290006 4010015 1160203
4010076

200x50 2051 Koniskt rullager LM

4010003A 4010067 4x100 1090004 4010115 4010140 4010048 1290006 4010014 1160203
4010076

4010003A 4010067 5x112 1090006 4010115 4010140 4010048 1290006 4010015 1160203
4010076

200x50 2051 Kompaktlager 34x64x37

4010003A  5010003XL | 4010067 4x100 1090011 4010122 4010144 4010048 4019001 4010014 1160203
4010076

4010003A  5010003XL | 4010067 5x112 1090012 4010122 4010144 4010048 4019001 4010015 1160203
4010076

200x50 2051 Kompaktlager 39x72x37

4010003A  5010003XL 4010067 4x100 1090016 4010112 4010144 4010048 4019001 4010014 1160203
4010076

4010003A  5010003XL | 4010067 5x112 1090017 4010112 4010144 4010048 4019001 4010015 1160203
4010076

4010003A  5010003XL 4010067 5x112 1090013 4010112 4010144 4010048 4019001 4010015 1160203
4010076 (1500kg)

230x50 2350 tom. 1300kg

4010207A 4010067 4x100 4010115 4010140 4010048 1290006 4010014 1160203
4010076

4010207A 4010067 5x112 4010115 4010140 4010048 1290006 4010015 1160203
4010076




VALERYD

BROMS

TILLORDNING BROMSARTIKLAR

Bromsback Superkit Fjadrar Bromstrumma Hjullager Navkapa Erscf(::'isr;g Flansmutter Hjulbult Expander

AL-KO

230x50 2350 tom. 1600Kg

4010207A 4010067 5x112 4010140 4010048 1290006 4010015 1160203
4010076

230x60 2360, 2361

4010206A  5010206XL 4010067 5x112 1249011 4010140 4010048 1290006 4010015 1160203
4010076 4010054

4010206A  5010206XL | 4010067 5x112 1090018 4010113 4010145 4010048 4010095 4010015 1160203
4010076

AVONRIDE

203x40 203,2-1647

4010218A 4010086 4x100 1091002 | in Bremstrom- in Brems- 4010096 in Brems- 4010134
mel incl. trommel incl. trommel incl.

BPW

160x35 S1635-6 RASK med KNOTT Broms

200x30 S2003-5 RASK med KNOTT Broms

4010216A 4010086 4x100 1092002 4010119 4010141 4010096 1291001 4010014 4010134

200x35 S2035-7 RASK med BPW Broms

4010006A 4010074 4x100 4010114 4010108 4010081 4019001 4010014 1162002
4010075 1072002

4010006A 4010074 5x112 4010114 4010108 4010081 4019001 4010015 1162002
4010075 1072002

200x50 S2005-5 RASK med KNOTT Broms och Koniskt rullager

4010002A 4010072 4x100 1092002 4010119 4010141 4010096 1294001 4010014 4010134

4010002A 4010072 5x112 1092001 4010119 4010141 4010096 1294001 4010015 4010134

4010002A 4010072 5x112 1097003 4010119 4010141 4010096 1294001 1227001 4010134

(1500kg)

200x50 S2005-5 RASK med KNOTT Broms och Kompaktlager

4010002A  5010002XL | 4010072 4x100 1092003 4010114 1342003 4010096 4019001 4010014 4010134

4010002A  5010002XL | 4010072 5x112 1092004 4010114 1342003 4010096 4019001 4010015 4010134

200x50 S2005-7 RASK med BPW Broms

4010203A 4010070 4x100 1092014 4010114 4010108 4010081 4019001 4010014 1162002
4010075 1342003 1072002

4010203A 4010070 5x112 1092015 4010114 4010108 4010081 4019001 4010015 1162002
4010075 1072002

4010203A  5010203XL 4010070 5x112 1092022 4010112 1349002 4010081 4019001 4010015 1162002
4010075 (1500kg) 1072002

230x40 S2304-7 RASK med BPW Broms och Kompaktlager

4010007A 4010074 4x100 1342003 4010081 4019001 1227001 1167001
4010075 1072002
4010077

4010007A 4010074 5x112 1342003 4010081 4019001 4010011 1167001
4010075 1072002
4010077

4010007A 4010074 5x112 1342003 4010081 4019001 4010011 1167001
4010075 (1500kg) 1072002
4010077

250x40 S2504-5 RASK med KNOTT Broms

4010219A 4010089 5x112 1092009 4010052 1342301 1075008 1294001 4010015 4010134

4010054

250x40 S2504-7 RASK med BPW Broms

4010204A 4010075 5x112 1092009 4010052 1342301 4010081 1294001 4010015 1167001
4010077 1249043




VALERYD

BROMS
Broms-

Bromsback Superkit Fjadrar Bromstrumma Hjullager Navkapa justering Flansmutter Hjulbult Expander

KNOTT

160x35 16-1365 Koniskt rullager

4010001A 4x100 1095008 4010051 4010141 4010096 1291001 4010014 1165001
40100583
4010099 (Wdr.)

160x35 16-1365 Kompaktlager

4010001A | 5010001XL 4x100 1095005 4010114 4010108 4010096 4019001 4010014 1165001

200x30 20-963

4010216A 4010086 4x100 1095001 4010052 4010143 4010096 1299004 4010014 4010134
4010053 4010143 4010049 1291001
4010062 (Wdr.)

4010216A 4010086 5x112 1095002 4010052 4010143 4010096 1299004 4010015 4010134
4010053 1345002 1291001

4010062 (Wdr.)

200x30 20-965

4010225A 4010086 4x100 1095001 4010052 4010143 4010096 1299004 4010014 4010134
4010053 1345002 1291001
4010062 (Wdr)

4010225A 4010086 5x112 1095002 40100562 4010143 4010096 1299004 4010015 4010134
4010053 1345002 1291001

4010062 (Wdr)

200x50 20-964

4010002A 4010072 4x100 1095001 4010052 4010143 4010096 1299004 4010014 4010134
4010053 1345002 1291001
4010062 (Wdr.)

4010002A 4010072 5x112 1095002 4010052 4010143 4010096 1299004 4010015 4010134
40100583 1345002 1291001
4010062 (Wdr)

200x50 20-2425/1 Koniskt rullager

4010002A 4010072 4x100 1095001 @ 4010052 4010143 4010096 1291001 4010014 4010134
4010053 1345002
4010062 (Wdr.)

4010002A 4010072 5x112 1095002 4010052 4010143 4010096 1299004 4010015 4010134
4010053 1345002

4010062 (Wdr.)

200x50 20-2425/1 Kompaktlager (mont.inifran)

4010002A  5010002XL | 4010072 5x112 1095004 4010123 4010143 4010096 4019001 4010015 4010134
(1500 kg) 1345002
200x50 20-2425/1 Kompaktlager (mont.utifran)
4010002A  5010002XL | 4010072 4x100 4010506 4010114 4010108 4010096 4019001 4010014 4010134
4010002A 5010002XL 4010072 5x112 4010507 4010114 4010108 4010096 4019001 4010015 4010134
200x50 20-2426/1 Kompaktlager (mont.inifran)
4010226A 4010072 5x112 1095004 4010123 1345002 4010096 4019001 4010015 4010134
(1500 kg)
200x50 20-2426/1 Kompaktlager (mont.utifran)
4010226A 4010072 4x100 4010506 4010114 4010108 4010096 4019001 4010014 4010134
4010226A 4010072 5x112 4010507 4010114 4010108 4010096 4019001 4010015 4010134
250x40 25-2025 Koniskt rullager
4010219A  5010219XL 4010089 5x112 1095007 1245001 4010143 1075008 1299004 4010015 4010134
1345002
250x40 25-2025 Kompaktlager
4010219A  5010219XL 4010089 5x112 1091011 4010123 4010143 1075008 4019001 4010015 4010134
1345002
250x40 25-2026
4010227A 4010089 5x112 1091011 4010123 ﬁlglgégg 1075008 4019001 4010015 4010134

200x50 20-2425/1 Koniskt rullager <1500kg

4010002A 4010072 4x100 1095001 4010052 4010143 4010096 1294001 4010014 4010134
4010053 1345002 1291001
4010062 (Wdr)

4010002A 4010072 5x112 1095002 4010052 4010143 4010096 1294001 4010015 4010134
4010053 1345002 1291001
4010062 (Wdr.)




VALERYD

BROMS

Broms-

Bromsback Superkit Fjadrar Bromstrumma Hjullager Navkapa Flansmutter Hjulbult Expander

justering

NIEPER

200x50 20-2425/1 Koniskt rullager 1500kg

4010002A 4010072 5x112 1249011 4010141 4010096 1291001 4010015 4010134
4010054
1352006

200x50 20-2425/1 Kompaktlager (mont.inifran)

4010002A  5010002XL | 4010072 5x112 1095004 4010123 4010143 4010096 4019001 4010015 4010134
(1500 kg)

200x50 20-2425/1 Kompaktlager (mont.utifran)

4010002A  5010002XL | 4010072 4x100 4010506 4010114 4010108 4010096 4019001 4010014 4010134

4010002A  5010002XL 4010072 5x112 4010507 4010114 4010108 4010096 4019001 4010015 4010134

200x50 20-2426

4010226A 4010072 4x100 1095001 4010052 4010143 4010096 1294001 4010014 4010134
4010053
4010062 (Wdr.)

4010226A 4010072 5x112 1095002 4010052 4010143 4010096 1294001 4010015 4010134
4010053

4010062 (Wdr)

250x40 25-2025 Koniskt rullager

4010219A 4010089 5x112 1095007 1249008 4010143 1075008 1294001 4010015 4010134
4010052

250x40 25-2025 Kompaktlager
4010219A 4010089 5x112 1091011 4010123 4010143 1075008 4019001 4010015 4010134

PEITZ

230x40 R 234-76 >1500kg

4010208A 4010085 | 4x100 1247001 4010142 1077003 () | 1290006 4010011 1167004
1077004 (R)

4010208A 4010085 | 5x112 1247001 4010142 1077003 () | 1290006 4010011 1167004
1077004 (R)

230x40 R 234-76 1500kg
4010208A 4010085 5x112 4010143 1290006 1167004

SCHLEGL

200x50 20-2425/1

4010002A  5010002XL | 4010072 4x100 4010506 4010114 4010108 4010096 4019001 4010014 4010134
4010002A  5010002XL | 4010072 5x112 4010507 4010114 4010108 4010096 4019001 4010015 4010134
200x50 520

4010002A  5010002XL | 4010072 4x100 4010506 4010114 4010108 4010096 4019001 4010014 4010134
4010002A  5010002XL | 4010072 5x112 4010507 4010114 4010108 4010096 4019001 4010015 4010134

200x50 520 - 10"

4010002A 4010072 5x112 4010096 4010134
250x40 425
4010219A 4010089 5x112 1091011 4010123 4010143 1075008 4019001 4010015 4010134

250x40 20-2025

4010219A 4010089  5x112 1091011 4010123 4010143 1075008 4019001 4010015 4010134
WAP
230x40 W-234-RS
4010208A 4010085  4x100 4010114 4010108 1077003 (L) 4019001 4010014 | 1167004
1077004 (R)
4010208A 4010085 | 5x112 4010114 4010108 1077003 () 4019001 4010015 | 1167004
1077004 (R)

230x50 W-235-RS

4010229A 4010085 | 5x112 4010123 1349002 1077003 () 4019001 4010015 1167004
1077004 (R)




VALERYD

BROMS

FJADERSET
o rwamwma
2::2 4010087 | Fjaderset passar till AL-KO 200x35, 230x40 till 2 hjul

S —— & — 5 "‘l f:‘nl ~ 14010086  Fiaderset passar till KNOTT 200x30, 203x40 till 2 hjul

4010085 | Fjaderset passar till BPW 230x40 R 234-76 till 2 hjul

4010089 | Fjaderset passar till KNOTT 250x40 25-2025 till 2 hjul

1175028  Tryckfjader passar till Knott 300x60

1175023 | Returfiader lang passar till AK58 300x60 Knott

P -,
4010088 ' Fjaderset passar till PEITZ 160x35 till 2 hjul

4010077 | Returfjader lang passar till BPW

EJ-, !IIIHEII . IT . i‘ . ﬁ . HH . . m #‘
[, (e
h 4010070 | Fjaderset passar till BPW 200x50 till 2 hjul
—~—
)

4010072 | Fjaderset passar till Knott till 2 hjul

4010075  Laspinne och lasbleck till 2 hjul




VALERYD

BROMS

FJADERSET

CIA
A A 010076 | Tryoktader & lasbleok passar til ALIKO 1l 2 g

- ('3'3;':5; 4010082 | Fjaderset passar till BPW 230x40 till 2 hjul

- . 4010083 | Fjaderset, justerkloss passar till GSM 160 till 1 hjul
e .
\ P
Py ey
-
——p————
e 00 O 4010084  Fjaderset, justerkloss passar till GSM 200 till 1 hjul
E*E\I S
i -
NOCK
‘ Art.Nr. ‘ Benamning / Passar till
J"“rﬁ}i ‘-
j;'% ® 'T‘ 1360201  Nock passar till AL-KO 2051/2361 Vanster
L7¥ N
? ' a‘ 1360202 ' Nock passar till AL-KO 2051/2361 Hoger
e
% 1360002 ' Nock till AL-KO 1636G/1637 vanster
L0
|.@ '- \3 1360003 | Nock till AL-KO 1636G/1637 hoger

1362001  Nock till BPW -7 Bromsen Vanster.

1362002 | Nock till BPW -7 Bromsen Hoger.




VALERYD

BROMS

EXPANDER

‘ Art.Nr. ‘ Benamning / Passar till

1160202  AL-KO 1635, 1636,1637
: R 1160001 = AL-KO 2035

o 1160203 ' AL-KO, 2050, 2051, 2350, 2360, 2361

1162003  BPW S1704-7
Sv®m. 1162002 BPW, S2005-7, S2085-7

T 1167001 | BPW S2304-2 , S2304-7, S2504-7

4010134  KNOTT 20-963/1, 20-965/1, 20-2425/1, 20-2462/1, 20.32-1647, 25-2025,
£ 25-2026
AN BPW S2003-5, S2005-5

—_ = 1165001  KNOTT/GSM Bromstrumma @160

1165002 KNOTT 300x60

1167004 PEITZ, R234-76

1163002  Expander GSM T131PS, T134PS




VALERYD

BROMS

BROMSJUSTERING

4010048 Bromsjustering AL-KO 1635-2361

4010106 Bladfjader och tryckbygel passar till AL-KO 1636G, 2035, 2050, 2051, 2350,
2361

1070013 Bladfjader Al-ko 1637

‘J 1070012  Tryckbygel AL-KO 1637 for automatiskt riktningsbyte

1070015 Bladfjader och tryckbygel AL-KO Typ 1637

1070100 Bromsjustering, bladfiader och tryckbygel passar till AL-KO 1636G, 2035,
2050, 2051, 2350, 2361

1070101 Bromsjustering, bladfjader och tryckbygel passar till AL-KO 1637

1360001 Lagerbult till nock AL-KO 1637, 2051, 2361 - 42,3x11,8 mm

¥ 4010081 Bromsjustering passar till BPW S2005-7, S2035-7, S2304-7, S2504-7
i 4010105 Justerskruv och bricka passar till BPW S1704-7 RASK, S2005-7 RASK

0 1452001 Lasbricka 10x1, BPW
,ﬂ 4010080 Bromsjustering passar till BPW S2304-2 SK
ﬂ =

1075008 Bromsjustering BPW S2504-5 RASK/KNOTT 25-2025

4010096 Bromsjustering M10 KNOTT/BPW 160x35 - 200x50

ﬁ 4010049 Bromsjustering M10 KNOTT/BPW 160x35 - 200x50
) @

. 1075002  Kilmutter Knott 160x35 - 200x50




VALERYD

BROMS

BROMSJUSTERING

==y 1075003 Justerkloss Knott

T

1075004  Justerkloss Knott 250x40, S2504-5

1075006 Justerbult till kiimutter Knott 250x40, S2504-5

1075009 Bromsjustering Knott 300x60, S3006-5

Bromsjustering PEITZ R234-76
1077004 Hoger

1077003 Vanster

.}L 1122001 Bult till nockfjader BPW/Peitz/Hahn

. . 4010074 Dammskydd & Nockfjader till 2 hjul PEITZ/HAHN CC, BPW S 2035/2304-7,

d oiNd -

- . 4010073 | Dammskydd & Nockfjader till 2 hjul HAHN B/BA/BAN

e = (R
=== 1077300 Distansrulle Peitz R 234-76 @=28
i
2 1073001  Justerskruv GSM 160
e J
1073002 Justerskruv GSM 200
>
'Q"
1070001 | Ringfjader till bromsjustering 1636 G version 2
1072002 = Léasbleck till justering
fe, 1362003 Lagerbult till nock S2005-7




BROMS

BROMSTRUMMA
AL-KO

VALERYD

Storlek

Art.Nr. Bendmning / Passar till

1090001

1090002
1090014

1090003

1090004
1090006

1090016
1090017

1090013

Bromstrumma AL-KO 1635
Koniskt rullager

Koniskt rullager

Navtatning

Hjullagersats

Bultcirkel: 4x100

4010020 30203
4010052 30205
4010038
1240001

Bromstrumma AL-KO 1636, 1637

Koniskt rullager
Koniskt rullager
Navtatning
Hjullagersats

Bultcirkel: 4x100
Bultcirkel: 5x112

4010301 11749/10
4010302 45449/10
4010110
4010118

Bromstrumma AL-KO 2035, 2050

Koniskt rullager
Koniskt rullager
Navtatning
Hjullagersats

Bultcirkel: 4x100

4010051 30204
4010053 30206
4010058
1240004

Bromstrumma AL-KO 2035, 2050, 2051

Koniskt rullager
Koniskt rullager
Navtatning
Hjullagersats

Bultcirkel: 4x100
Bultcirkel: 5x112

Bromstrumma AL-KO 2051
Inklusive kompaktlager
Hjullagersats

Bultcirkel: 4x100
Bultcirkel: 5x112

Bromstrumma AL-KO 2051
Inklusive kompaktlager
Hjullagersats

Bultcirkel: 5x112 (1500kg)

40710055 11949/10
4070056 67048/10
4010058
4010115

4010304
4010112

4010304
4010112

17x40x13.2
25x52x16.2
30x52x7(8)

17.56x39.9x14.6
29x50.3x15.5
40x52x7(8)

20x47x15.2
30x62x17.2
42x62Xx7

19.05x45.23x15.49
31.75x59.13x15.87
42x62x7

39x72x37

39x72x37

160X35

160x35

200X35
200X50

200x35
200x50

200x50

200x50




VALERYD

BROMS
AL-KO
Art.Nr. Bené@mning / Passar till Art.Nr. Typ Storlek
Bromstrumma AL-KO 2051 EURO-Kompact 200x50
Inklusive kompaktlager 4010057 34x64x37
Hjullagersats 4010122

1090011 | Bultcirkel: 4x100
1090012 | Bultcirkel: 5x112

Bromstrumma AL-KO 2360, 2361 230x60
Inklusive kompaktlager 4010305 42x80x42
Hjullagersats 4010113

1090018 | Bultcirkel: 5x112

Bromstrumma AL-KO 200x50 EURO plus 200x50
Inklusive kompaktlager 4010304 39x72x37
Hjullagersats 4010112

1090019 | Bultcirkel: 5x108

Bromstrumma 160x35 160x35
Inklusive kompaktlager 30x60x37
passar till Al-ko
Kompaktlager 4010303
1090015 | Hjullagersats 4010111

Bultcirkel: 4x100

Bromstrumma 160x35 160x35
Inklusive kompaktlager 30x60x37
passar till Al-ko
Kompaktlager 4010303
1090027 | Hjullagersats 4010111

Bultcirkel: 5x112




VALERYD

BROMS

KNOTT/NIEPER/SCHLEGL

Art.Nr. Benamning / Passar till Art.Nr. Typ Storlek

Bromstrumma KNOTT 16-1365 160X35
Koniskt rullager 4070051 30204 20x47x15.2

Koniskt rullager 4010053 30206 30x62x17.2

Navtatning 4070099 30x62x12

Hjullagersats 4010116

1095008 | Bultcirkel: 4x100

Bromstrumma KNOTT 16-1635 160X35
Inklusive kompaktlager 4010057 34x64x37
Hjullagersats 4010114

1095005 | Bultcirkel: 4x100

Bromstrumma KNOTT/NIEPER 20-2425/1, 20-963, 20-964, 20-965, 200X50

20-966/1

Koniskt rullager 40710052 30205 25x52x16.2
Koniskt rullager 4010053 30206 30x62x17.2
Navtatning 4010062 30x62x11(7)

1095001 | Bultcirkel: 4x100
1095002 | Bultcirkel: 5x112

Bromstrumma KNOTT/NIEPER/SCHLEGL Eco 20-2425/1, RB520 200x50
Inklusive kompaktlager 4010057 34x64x37
Hjullagersats 4010114

4010506 | Bultcirkel: 4x100
4010507 | Bultcirkel: 5x112

1091002 Bromstrumma 203x40
Inklusive kompaktlager/4x100
Kompaktlager 4010057
Hjullagersats 4010114
Bromstrumma KNOTT 25-2025 250X40

Koniskt rullager 4010052 30205 25x52x16.2
Koniskt rullager 1249008 30207 356x72x18.25
Navtatning 1359015 36x72x7
Hjullagersats 1245001

1095007 Bultcirkel: 5x112




VALERYD

BROMS

KNOTT/NIEPER/SCHLEGL
Art.Nr. Benamning / Passar till Art.Nr. Typ Storlek

Bromstrumma KNOTT Eco 25-2025, 25-2026 250x40
Inklusive kompaktlager 4010304 39x72x37
Hjullagersats 4010123

1091011 | Bultcirkel: 5x112
Bromstrumma 160x35 160x35
Koniskt rullager 1249010 32004 20x42x15
Koniskt rullager 1249020 44649/10 27x50.3x14.7

1091001 | Bultcirkel: 4x100

1091003 ' Bromstrumma 203x40 5x112
Kompaktlager / 5x112
Kompaktlager 4010057
Hjullagersats 4010114

1091004 | Bromstrumma 203x40 4x100
Koniskt rullager 1249010 32004 20x42x15
Koniskt rullager 4010056 67048/67010 31,75x59.13x15,84

1095004 | Bromstrumma 200x50 5x112 Knott 1500Kg, Inklusive kompaktlager 5x112
Inklusive kompaktlager 4010304
Hjullagersats 4010112

BPW/PEITZ/HAHN
Art.Nr. Benamning / Passar till Art.Nr. Typ Storlek

Bromstrumma BPW 170x40 BPW S1704-7 170x40
Inklusive kompaktlager 40710057 34x64x37
Hjullagersats 4010114

1092013 | Bultcirkel: 4x100

Bromstrumma BPW 230x40 230x40
Koniskt rullager 4070052 30205 25x52x16.2

Koniskt rullager 4010053 30206 30x62x17.2

Navtatning 4010059 30x62x11

1094005 | Bultcirkel: 5x112




VALERYD
BROMS

BPW/PEITZ/HAHN

Art.Nr. Benadmning / Passar till Art.Nr. Typ Storlek

Bromstrumma HAHN/PEITZ/BPW 200x35
Hjullager Yttre 30205 artnr 4010052 Innre 30206 artnr 4010053. Med 24mm tapp.
Hjullager Yttre 30304 artnr 4010050 Inre 30305 artnr 1249026 Med 16mm axel-

tapp.

Axeltapp M24:

Koniskt rullager 40710052 30205 25x52x16.2

Koniskt rullager 4070053 30206 30x62x17.2

Navtatning 4070099 30x62x12

Hjullagersats 4010116

Axeltapp M16:

Koniskt rullager 4070050 30304 20x52x16.2

Koniskt rullager 1249026 30305 25x62x18.2
1092110 | Bultcirkel: 4x100

Bromstrumma BPW S2005-5 RASK 200x50

KNOTT broms

Koniskt rullager 4010051 30204 20x47x15.2

Koniskt rullager 4070053 30206 30x62x17.2

Navtatning 40707109 30x62.5x9.5

Hjullagersats 4010119

1092002 | Bultcirkel: 4x100
1092001 | Bultcirkel: 5x112

Koniskt rullager 1249011 32005 25x47x15
Koniskt rullager 4010054 32007 35x62x18

1097003 | Bultcirkel: 5x112 (1500kg)

Bromstrumma BPW S2005-5 RASK 200x50
KNOTT Broms

Inklusive kompaktlager 4010057 34x64x37

Hjullagersats 4010114

1092003 | Bultcirkel: 4x100
1092004 | Bultcirkel: 5x112

Bromstrumma BPW S2005-7 RASK 200x50
BPW Broms

Inklusive kompaktlager 4010057 34x64x37

Hjullagersats 4010114

1092014 | Bultcirkel: 4x100
1092015 | Bultcirkel: 5x112

Kompaktlager 4010304 39x72x37
Hjullagersats 4010112

1092022 | Bultcirkel: 5x112 (1500kg)

Bromstrumma BPW 230x40 BPW S2304 / 750-1.300 kg 230x40
Koniskt rullager 4010051 30204 20x47x15.2
Koniskt rullager 4010053 30206 30x62x17.2

1092006 | Bultcirkel: 5x112

Hjulbultar 4010011 maste bestéallas och anvandas.




VALERYD
BROMS

GSM

Art.Nr. Benamning / Passar till Art.Nr. Typ Storlek

Bromstrumma BPW S2504-5 RASK (BPW), $2504-7 RASK (KNOTT) 250x40
Koniskt rullager 4010052 30205 25x52x16.2
Koniskt rullager 4010054 32007 35x62x18
Navtatning 1352006 35x62x12
1092009 | Bultcirkel: 5x112
Bromstrumma GSM 200x35
Komplett med Koniskt
1093001 rullager, Kronmutter, Saxpinne

och Navképa

Koniskt rullager 4010051 30204 20x47x15.2 200x35

Koniskt rullager 4010053 30206 30x62x17.2

Navtatning 4010058 42x62x7

Cr—

|L & A A p' (._].. Bultcirkel: 4x100

1093004 A Bromstrumma GSM 200x50
Komplett med Koniskt
rullager, Kronmutter, Saxpinne
och Navképa
Koniskt rullager 4010051 30204 20x47x15.2 200x50
Koniskt rullager 4010053 30206 30x62x17.2
Navtatning 4010058 42x62x7

Bultcirkel: 5x112

O

o hkdd

Du hittar alla vara produkter
pa var webbplats

valeryd.se




VALERYD

BROMS

o
NAVKAPA
Art.Nr. Passar till (%) 1) Art.Nr. Passar till (%) e
(mm) (mm)
. 1349005 NIEPER @35 22 1340005 | AL-KO 056 26
=, | 1340006 | ALKO @40 | 24 4010108  KNOTT o642 28
2
USAZ00S iR 252 28 1342003 BPW 64,5 34
1341001 | KNOTT/ @47 26
AVONRIDE 4010145  AL-KO Euro 066 31
4010141  Universal @48 23
1342004 BPW @70 33
4010140 | AL-KO @48 25
1349002 BPW Q72 33
4010142 | Peitz @50 29
1348002 | IFOR WILLIAMS | @75 32
plast
4010143 | KNOTT/HAHN @52 26

1341002 A AVONRIDE 052 30

1342301 | BPW @53 33

4010144 | AL-KO Euro 255 29




VALERYD

BROMS

HJULBULT / MUTTER
Paket ‘ Benamning / Passar till
1228001 4-Pack Hjulbult 3/8" UNF 36
Splines ©@10,4x8mm - Ganglangd 22mm
1229010 st Hjulbult M12x1,5 40
Splines @13,6x7mm - Ganglangd 27,5mm
) 4010011 5-Pack Hjulbult M12x1,5 - HAHN/BPW 41
. n Splines @17x8mm - Géanglangd 26mm
i
‘_“ﬂ'-'f'_i?; ab 40 '~% 4010010 5-Pack Hjulbult M12x1,5 - PEITZ/AVONRIDE 43
Splines @14,5x8mm - Ganglangd 27mm
1227011 5-Pack Hjulbult M12x1,5 47

Splines @14,5mmx10mm - Ganglangd 32mm

1229004 st Hjulbult M14x1,5 48
Splines @17mmx9mm - Ganglangd 32mm

1227001 st Hjulbult M12x1,5 47
Splines @14,5mmx10mm - Ganglangd 30mm

4010014 4-Pack Hjulbult Universal M12x1,5 43
Nyckelvidd 19mm - Ganglangd 25mm

4010015 5-Pack Hjulbult Universal M12x1,5 44
Nyckelvidd 17mm - Ganglangd 25mm

1258001 4-Pack Hjulmutter 3/8" UNF

4010013 5-Pack Hjulmutter Sfarisk M12x1,5 - nyckelvidd 17 mm

4010012 4-Pack Hjulmutter Konisk M12x1,5 - nyckelvidd 19 mm

1259001 st Hjulmutter Sfarisk M14x1,5

4019001 st Flansmutter M24x1,5 - nyckelvidd 32 mm

1290007 st Flansmutter M24x1,5 - nyckelvidd 32 mm BPW S 2005-7 1350kg

4010095 st Flansmutter M27x2,0 - nyckelvidd 36 mm




VALERYD

HJULBULT / MUTTER

‘ Art.Nr. ‘ Benamning / Passar till

1293001 |« Kronmutter M14x1,5 - nyckelvidd 22 mm GSM

1290001 | Kronmutter M16x1,5 - nyckelvidd 24 mm

1290006 @ Kronmutter M18x1,5 - nyckelvidd 27 mm

1291001 | Kronmutter M20x1,5 - nyckelvidd 30 mm

1294001 @ Kronmutter M24x1,5 - nyckelvidd 36 mm

1299004 | Kronmutter M24x2,0 - nyckelvidd 36 mm

1299003 | Kronmutter M27x1,5 - nyckelvidd 40 mm

1290000 | Kronmutter M16x1,5 - nyckelvidd 24 mm AL-KO

1040001 ' Axelbricka 18,5x43,5x3 passar till Al-ko och Peitz

——— ) | 6599001 | Saxpinne




VALERYD

BREMSTEILE / AUFLAUFBREMSTEILE

BROMSSKOLD

1080001 ' Bromsskold 200x50 véanster, Euro AL-KO

1080002 '« Bromsskdld 200x50 hoger, Euro AL-KO

1085214 Bromsskoldspaket hdger, Knott 200x50, for fastsvetsning, kompaktlager,
centrumhal @ 45 mm

1085215 | Bromsskoldspaket vanster, Knott 200x50, fér fastsvetsning, kompaktlager,
centrumhél @ 45 mm

1087001 ' Skyddsring till bromsskéld @250mm

1130101 | Gummiplugg 10mm Al-ko (2-Pack)

1135101 = Gummiplugg 12mm BPW/KNOTT 160x35 - 250x40 + 300x60 (2-Pack)

1415000 | Tackplugg passar till Knott fyrkantigt axelror

1415001 @ Tackplugg passar till Knott runt axelrér




VALERYD

BROMS

AXELTAPP

1034011 | Axeltapp stora navet

1035010 | Axeltapp Knott 49x180
For kompaktlager 4010057 (34x64x37)

1030019 | Axeltapp AL-KO 160x35 inkl flansmutter och bult

1110001 | Bult till Axeltapp AL-KO 1637R, 2051

1010901 ' Komplett axeltapp med nav, hjullager och hjulmuttrar. 4x100
Fyrkantsror lang: 195mm
For falg med centrumhal 57mm
Passande lager: 4010051 (20x47x15,2) och 4010053
(80x62x17,2)

1010903 | Komplett axeltapp med nav, hjullager och hjulmuttrar. bx112
Fyrkantsror langd 195mm
For falg med centrumhal 66,6mm
Passande lager: 1249008 (35x72x18,25) och 4010052
(25x52x16,2)




VALERYD

BROMS

‘ Art.Nr. ‘ Benamning / Passar till
1035001 ' Hjulnav KNOTT 750kg / 4x100 / kompaktlager 34mm

HJULNAV

Kompaktlager 4010057
Hjullagersats 4010114 4x100

1030008 | Hjulnav AL-KO 750kg / 4x100

Koniskt rullager LM 4010301 och 4010302
Navtatning 40x52x7 4010110 4%100
Hjuloult 4010014

1035001 ' Hjulnav KNOTT 750kg / 4x100
Kompaktlager 34x64x37 4010057

4x100
1030030 | Hjulnav Knott FNK22 98x4,
KTL Kompaktlager 34x64x37 4010057
98x4
1030031 | Hjulnav Knott FNK12 98x4,
KTL Kompaktlager 34x64x37 4010057
98x4
1030032 | Hjulnav Knott FNK22 100x4,
KTL Kompaktlager 34x64x37 4010057
100x4
10300383 ' Hjulnav Knott FNK12 100x4,
KTL Kompaktlager 34x64x37 4010057
100x4
1030034 | Hjulnav Knott FNK12 100x5,
KTL Kompaktlager 34x64x37 4010057
100x5

1030035 | Hjulnav Knott FNK22 108x4,

KTL Kompaktlager 34x64x37 4010057
108x4




VALERYD

BROMS

‘ Art.Nr. ‘ Benamning / Passar till

HJULNAV

1030036 | Hjulnav Knott FNK12 108x4,
KTL Kompaktlager 34x64x37 4010057
108x4
1030037 ' Hijulnav Knott FNK12 110x4,
KTL Kompaktlager 34x64x37 4010057
110x4
1030038 | Hjulnav Knott FNK12 110x4,
KTL Kompaktlager 39x72x37 4010123
110x4
1030040 ' Hijulnav Knott FNK6 110x5,
KTL Kompaktlager 39x72x37 4010123
110x5
1030041 | Hjulnav Knott FNK12 112x5,
KTL Kompaktlager 34x64x37 4010057
112x5
1030042  Hijulnav Knott FNK6 112x5,
KTL Kompaktlager 39x72x37 4010123
112x5
1030043 | Hjulnav Knott FNK12 112x3,
KTL Kompaktlager 34x64x37 4010057
112x3
1030044  Hijulnav Knott FNK23 130x4,
KTL Kompaktlager 34x64x37 4010057 130x4

ORING

Art.Nr. Benadmning / Passar till

1372100  Oring liten @44,2x5,7




BREMSTEILE / AUFLAUFBREMSTEILE

VALERYD




Art.Nr.
4010303

4010057

4010304

4010190

4010305

4010132

4010130

4010133

4010131

4010111

4010122

4010112

4010113

4010123

4010114

KOMPAKTLAGER

Benadmning / Passar till
Kompaktlager vattenavvisande

Kompaktlager vattenavvisande

Kompaktlager vattenavvisande

Kompaktlager vattenavvisande

Kompaktlager vattenavvisande

Segerséakring @60 mm till Kompaktlager 4010303

Segersakring @64 mm till Kompaktlager 4010057

Segersakring @72 mm till Kompaktlager 4010304

Segersakring @80 mm till Kompaktlager 4010305

Hjullagersats vattenavvisande AL-KO 1637 med
Kompaktlager 30x60x37 (4010303)

Hjullagersats vattenavvisande AL-KO 2051 med
Kompaktlager 34x64x37 (4010057)

Hjullagersats vattenavvisande AL-KO 2051 med
Kompaktlager 39x72x37 (4010304)

Hjullagersats vattenavvisande AL-KO 2361 med
Kompaktlager 42x80x42 (4010305)

Hjullagersats vattenavvisande KNOTT / NIEPER /
SCHLEGL

Hjullagersats vattenavvisande KNOTT / NIEPER /
SCHLEGL / WAP med Kompaktlager 34x64x37
(4010057)

VALERYD

>
7

d x D x B (mm)
30x60x37

34x64x37

39x72x37

42x76x39

42x80x42

1 Segersékring

1 Segersakring

1 Segersékring

1 Segersakring

2 Segersakring

2 Segersakring




VALERYD

BROMS

SPARKULLAGER
Art.Nr. Benamning d x D x B (mm)
1249037 Spérkullager 6003 2RS 17x35x10
1249036 Sparkullager 6004 2RS 20x42x12
1249029 Sparkullager 6005 2RS 25x47x12
1249035 Sparkullager 6006 2RS 30x55x13
1249034 | Sparkullager 6007 2RS 35x62x14
1249133 | Sparkullager 6203 2RS 17x40x12
1249500 | Sparkullager 6204 2RS 20x47x14
1249501 Spéarkullager 6205 2RS 25x52x15
1249024 Spérkullager 6206 2RS 30x62x16
1249031 Spérkullager 6304 2RS 20x52x15
1249030 Sparkullager 6305 2RS 25x62x17
KONISKT RULLAGER
‘ Art.Nr. ‘ Benédmning / Passar till d x D x B (mm)
=3 4010051 | Koniskt rullager 30204 20x47x15,2
' 0 4010053 | Koniskt rullager 30206 30x62x17,2
1249008 @ Koniskt rullager 30207 35x72x18,25
|
| 1249022 | Koniskt rullager 30208 40x80x19,8
4010050  Koniskt rullager 30304 20x52x16,2
1249026 @ Koniskt rullager 30305 25x62x18,2
1249010 @ Koniskt rullager 32004 20x42x15
1249011 | Koniskt rullager 32005 25x47x15
1249012 | Koniskt rullager 32006 30x55x17
4010054 | Koniskt rullager 32007 35x62x18
1249014 | Koniskt rullager 32008 40x68x19
1249039 | Koniskt rullager 32205 25x52x19
1249028 | Koniskt rullager 32206 30x62x21,25
1249038 | Koniskt rullager 32207 35x72x24,25
1249027 | Koniskt rullager 32304 20x52x22,25
1249043 | Koniskt rullager 320/28 28x52x16
1249020 @ Koniskt rullager 44649/44610 27x50,3x14,7
1249021 | Koniskt rullager 639174 (804862) 26x52x15,25




BROMS

KONISKT RULLAGER

VALERYD

‘ Art.Nr. ‘ Benadmning / Passar till d x D x B (mm)
4010055 | Koniskt rullager LM 11949/11910 19,05x45,23x15,49
"*i. 4010302 | Koniskt rullager LM 45449/45410 29x50,3x15,5
j 1249042 | Koniskt rullager LM 48548/510 34,92x65,08x18,03
1 4010056 | Koniskt rullager LM 67048/67010 31,75x 59,13x15,87
1249019 | Koniskt rullager LM 501349/501310 41,3x73,4x19,8
KONISKT RULLAGER
‘ Art.Nr. ‘ Benadmning / Passar till d x D x B (mm)
. , 17,5x39,9x14,6
» 4010118 | Hjullagersats AL-KO till Broms 160x35 20%50.3x15.5
. . 19,05x45,23x15,49
4010115 | Hijullagersats AL-KO till Broms 200x35/200x50 31.75x59.13x15.87
4010119 Hjullagersats BPW 200x50 och NIEPER + 20x47x15,2
obromsat 30x62x17,2
1247001 Hjullagersats PEITZ 230x40 och SCHLEGL 20x47x15,2
| obromsat 30x62x17,2
4010116 Hjullagersats 30205+30206 passar till KNOTT 25x52x16,2
200x30 / 200x50 30x62x17,2
R 4010121 Hjullagersats 32005+32007 passar till AL-KO 25x47x15
2360/61, 1600kg 35x62x18
1240001 Hjullagersats 30203+30205 passar till AL-KO 1635 | 17x40x13,2
Aldre utférande 25x52x16,2




VALERYD

BROMS

KONISKT RULLAGER
‘ Art.Nr. ‘ Benadmning / Passar till d x D x B (mm)
: . 20x47x15,2
1240004  Hijullagersats 30204+30206 passar till AL-KO 30x62x17.2
. . 25x52x16,2
Hjullagersats 30205+30207 passar till KNOTT / ’
1245001 NIEPER 250x40 35x72x18,25
4010020 @ Koniskt Rullager 30203; 17x40x13,2
17x40x13,2
4010052 | Koniskt Rullager 30205; 25x52x16,2
25x52x16,2
4010301 | Koniskt Rullager LM 11749/11710; 17,5x39,9x14,6
17,5x39,9x14,6
4010302 | Koniskt Rullager LM 45449/45410; 29x50,3x15,5
0




BROMS

Art.Nr.
1359020

4010063
1359007
1359018
4010038
4010109
4010059
4010099
4010062
4010061
1358000
1359004
1359012
1352006
4010064
1359010
1359015
4010060
1359013
1359017
1359009
1359014
4010110
1359006
1359021
1355010
4010058
1359019
1351101
1359120
1359016
1359150
1350002

NAVTATNING

Passar till

HAHN
PEITZ

AL-KO

BPW 3-teilig
NIEPER/PEITZ
KNOTT

PEITZ
KNOTT/PEITZ

BPW passar till Lager 4010054 / 2-delad tatning
KNOTT/BPW

KNOTT

AL-KO
AVONRIDE Broms @160

KNOTT
AL-KO

KNOTT/AVONRIDE
AL-KO GM

SCHLEGL SGB

AL-KO

d x D x B (mm)
25x47X7

25x52x5
25x52x7
30x47x10
30x52x7(8)
30x62,5x9,5
30x62x11
30x62x12
30x62x11(7)
30x63x9
32x52x7
35x52x10
35x55x8
35x62x12
35x62x7
35x72x10
35X72x7
38x52x7
38x52x8
38x55x10
38x60x10
38x62x7
40x52x7(8)
40x65x10
40x68x6
42,85x63,50%9,52
42x62x7
45x56x7
45x64x10
45x72x8
47x62x8
55x65x8
55x75x8

VALERYD

Bild

=1

NN NN W

-




BREMSTEILE / AUFLAUFBREMSTEI

VALERYD




VALERYD

BROMS

Hur man hittar ratt bromswire!

1. Jamfér med bilderna nedan. Bromswiren bestér av en anslutningsdel till hjulbromsen och en del il
utjidmningsoket.
2. Mat enligt skiss nedan. L avser hela wirens langd. L1 avser holjets langd.

Utforande

[
-

Svamp

Tips: Ist;

= IStallet for

med ku’ Svamp ka o ,
N 40T008 56" 2-Pack finns att jry2Sa wiren

Bromswire utférande
Mattangivelse avser innerdiameter pa hylsan.

AL-KO Nippel/hylsa 23 mm BPW Nippel/hylsa 23 mm
Nippel/svamp/hylsa 23 mm Nippel/hylsa 18 mm
GSM Fyrkantsogla Fyrkantsogla

KOMPLETTERANDE ARTIKLAR:

1469002 Passar till wire med ganga

1469003 Passar till wire med svamp

1469008 Passar till boggi slap, wire med ganga

Hur man mater en bromswire!

| de fall man gj hittar exakt langd, véljer man en nagot langre.

| - -:=
‘ i._ Eh —— |

DIREKTWIRE MATNING:
Axelméatt + 700 mm = Langd pé wire

DUBBELWIRE MATNING:
Ena méttet visar totalldngden och andra langden pé holjet.
exempel: Dubbelwire 2920/1230




VALERYD

R

snrssprepsErOntes

Art.Nr. L L1
1460083 740 530
1460407 980 770
Bromswire passar till AL-KO Nippel/Hylsa 23mm 1460408 | 1100 | 890

1460410 1230 1020
1460411 1340 1130
1460412 1440 1230
1460413 1530 1320
1460414 1640 1430
1460415 1740 1530

™ 1460416 | 1830 1620
- N 1460084 2000 1790
PREMIUM 1460419 2200 1990
Bromswire passar till AL-KO Nippel/Svamp/Hylsa 23mm Art.Nr. L L1
1460205 730 520

1460207 980 770

1460208 1100 890
1460210 1230 1020
1460211 1340 1130
— 1460213 1530 1320

—_— 1460214 | 1640 1430
— 1460216 1830 1620
PREMIUM 1460217 2000 1790
Bromswire passar till AL-KO fyrkantségla Art.Nr. L L1

1460108 1025 800
1460109 1145 920
1460110 1265 1040
1460111 1385 1160
1460113 1545 1320
1460114 1685 1460
1460115 1725 1500

e 1460116 1845 1620
PREMIUM 1460118 2045 1820
Bromswire passar till BPW Nippel/Hylsa 23mm Art.Nr. L L1
1462407 957 730

1462408 1067 830
1462409 1157 930
1462410 1257 1030
1462411 1357 1130
1462412 1457 1230
—= 1462413 1557 1330

—_———— 1462414 | 1657 | 1430
W

1462415 1757 1530

PREMIUM 1462416 1857 1630




BROMS

VALERYD

Bromswire passar till KNOTT Nippel/Hylsa 18mm Art.Nr. L L1
1465307 940 730
1465308 1040 830
1465309 1140 930
1465310 1240 1030
1465311 1340 1130
1465312 1440 1230
1465313 1540 1330
1465314 1640 1430
_— 1465315 | 1740 1530
Rl B et 54 1465316 1840 1630
PREMIUM 1465319 | 2200 1990
Bromswire passar till KNOTT Nippel/Svamp/Hylsa 18mm Art.Nr. L L1
1465208 1020 830
1465209 1120 930
1465210 1220 1030
1465211 1320 1130
1465213 1520 1330
1465214 1620 1430
e 1465215 | 1720 1530
g iy 1465216 | 1820 1630
PREMIUM
Bromswire passar till KNOTT fyrkantségla Art.Nr. L L1
1465051 1100 800
1465052 1200 900
1465053 1300 1000
1465054 1400 1100
1465055 1500 1200
1465056 1700 1400
e 1465057 | 1900 1600
Bromswire passar till GSM/GKN fyrkantségla, Hylsa 20mm
Art.Nr. L L1 Bild
4010400 785 520 1
1463107 1015 750 2
1463109 1165 900 & 2
2 1463110 1315 1050 | 2
1463112 1465 1200 2
P S RRE—— 1463114 1745 1480 2
PREMIUM 1463117 2015 1750 2
Bromswire passar till WAP/Humbaur
Art.Nr. L L1
1461108 = 990 800
1461109 = 1090 900
1461110 = 1190 1000
1461111 | 1290 1000
1461113 1490 1300
1461114 | 1590 1400
1461115 = 1690 1500
1461116 1790 1600
4010462 =~ 1000 1200




VALERYD

BROMS

Tip: Istéllet fér svamp kan man l&dsa wiren med
kulmutter. 2-pack finns att kdpa, artikel nr:
4010037

Art.Nr. Benamning / Passar till
1464001 Dubbelwire 2020/780

1464002 Dubbelwire 2520/1030

1464003 Dubbelwire 2920/1230

1464004 Utjamningswire 1190

1469101 Direktwire 1800

4010042 Direktwire 1900

4010043 Direktwire 2000

1469106 Direktwire 2100

4010044 Direktwire 2200

1469104 Direktwire 2300

1469005 Direktwire 2500




BROMS

—

PECES

1152001  Dragstycke BPW -7

4010100

Dragstycke for direktwire HAHN/BPW
— 4010101

Dragstycke KNOTT till Broms: 160x35 - 250x40
1155002

Dragstycke KNOTT till Broms: 300x60
4010037 Kulmutter M8 (2-Pack)
: 1339000 Mutter M8
g}\ i | o Ao

1339002 Mutter M10

6468001 Mutter M10 hoger

6469001 Mutter M8 vanster
1470105 Kulmutter lang M10 / 35mm
6469002 Mutter M10 vanster
4060008 Bromsstang M8 2m (2x1m)
4060010 Bromsstang M10 2m (2x1m)
2048001

Bromsstang M10 H6/Va Langd 500mm
4060004

Bromsstang M8 Ho/Va Langd: 160mm med gaffelhuvud M8

4020136 Bromsstang H6/Va Langd: 500mm M8 inkl. muttrar
1469013 Bromsstang med utjgmningsok M10, 2m (2x1m)
1469014

VALERYD
BROMSWIRE TILLBEHOR
_. 1150011 Dragstycke AL-KO

Bromsstang med utjamningsok M10
o ‘e’ o] 1460082 Wireféste tandem AL-KO - 250x70x30
71
e oce
. 59]




VALERYD

BROMS

TILLBEHOR BROMSWIRE

ke 1469008 Utjamningsok AL-KO till wire med svamp/kulmutter, boggi

1469000 Utiamningsok KNOTT till wire med svamp/kulmutter, boggi

1469003 Utjamningsok U-Profil till wire med svamp/kulmutter

1469012 Utiamningsok till wire boggi BPW/Knott

1469002 Utjdmningsok till wire med kulmutter

1469004 Gaffelhuvud M10 med ES-Bult, Idngd=72mm cc=60

4010036 Gaffelhnuvud M8 med ES-Bult, 1angd=58mm cc=48
(2-Pack)
E 4020137 Vantskruv M8 Ho/Va gangad

; s 2589000 Vantskruv M10 Ho6/Va gangad + mutter (6469002)
L) e—

m 4020146 Vantskruv M10 H6/Va gangad

2589002 Vantskruv M12 H6/Va gangad

2049002 Bromsstangshéallare framre AL-KO

2049001 Bromsstangshallare bakre AL-KO

4010091 Plathalva passar till AL-KO 23 mm

4010092 Plathalva passar till BPW 23 mm

4010094 Plathalva passar till GSM

4010090 Plathalva passar till HAHN

4010093 Plathalva passar till KNOTT 18 mm 160x35 - 250x40

1425001 Plathalva Knott 300x60

4010097 Fjader passar till Hahn plathalva




VALERYD

BROMS

TILLBEHOR BROMSWIRE

Art.Nr. Benadmning / Passar till

6999001 SL-sakring 8x12

1990005 Bromswirehallare AL-KO 97mm

AXELSTOTDAMPARE

Art.Nr. Benamning / Passar till
Axelstétdampare Universal cc=250-380 mm (2-pack) M12 bult

1440010 | 900kg
1440020 | 900-1300kg
1440030 | 1300-1800Kg

1442010 Axelstétdampare Boggi Bpw/Hahn/Peitz1500-3000kg cc=350-
580 mm M12 bult

1448300 Axelstétdampare passar till Tredal (2-pack)

6040001 Stotdamparfaste AL-KO

]
= B
o — J"'l
\B ‘ |
= -"'e_"'l'l
'...'H—“.'? ||,.:.'__',, )
r"\ 6040002 Stotdamparfaste AL-KO 1 axel
S 2 i
n. ﬁggmﬁ
rﬁlm‘q:,c'
o

1448002 Gummifjadring Westfalia 400kg 65x125mm M8

6049001 Stotdamparfaste svets rak




VALERYD

INFORMATION OM AXLAR

| A |

Vi har genom en gedigen undersokning av marknaden, sett att det idag blir fler och fler
slapfordon som har ett behov av att byta bade axel och paskjutare samtidigt, ofta pa
grund av att aldre modeller inte kan renoveras med utbytes delar i de dimensionerna
langre. Vi har darfér tagit fram prisvarda axelpaket med hdg kvalitet, som gor det enkelt
for dig att renovera ditt slapfordon till en rimlig kostnad.

Vi har Knott axelpaket bade till singel- och boggi-slap.
Paketen innehaller komplett axel med trumma, hjulbult, backar och langdanpassade
wires. Komplett paskjutsenhet. Bromsstanger, utjidamnings-ok, vantskruv och ett broms-

berakningsintyg.

Vid den hér typen av renovering ska en typbesiktning goras, da behdvs bromsintyget.
Kontakta bilprovningen for mer information.

Mojlighet for dig som vill behalla befintlig paskjutsenhet och enbart byta axel finns
ocksa. Bromsintyg kan utféardas till de flesta pa marknaden forekommande paskjutare.

Vi har aven Knott obromsade axlar i viktklass 750 och 1000 Kg.
Alla Knott axlar i sortimentet ar vattentata.

Pa var hemsida hittar du mer information om hur du gar till vaga for att hitta ratt axel
eller axelpaket till ditt slap.



VALERYD

AXLAR

OBROMSADE AXLAR

1 A |
| B
Cg (01%)

Obromsade axlar:
Alla obromsade axlar &r vattentédta med hjullagerskydd.

B-matt C-matt Totalvikt
MAX 650 kg
1010600 860 1245 4x100 650 Nej

Obromsade axlar:
Alla obromsade axlar &r vattentdta med hjullagerskydd.

B-matt C-matt Totalvikt
MAX 750 kg
1019050 1050 1430 4x100 750 Nej
1019051 850 1320 4x100 750 Nej
1019052 1375 1865 4x100 750 Nej
1019053 1125 1615 4x100 750 Nej
1019055 1030 1465 4x100 750 Nej
1019056 1380 1700 4x100 750 Nej




VALERYD

AXLAR

OBROMSADE AXLAR

1 A |
. B
Cg (01%)

Obromsade axlar:
Alla obromsade axlar &r vattentéta med hjullagerskydd.

Totalvikt
1018900 1000 1450 4x100 750 Nej
1018901 1000 1500 4x100 750 Nej
1018910 1100 1550 4x100 750 Nej
1018911 1100 1600 4x100 750 Nej
1018920 1200 1650 4x100 750 Nej
1018921 1200 1700 4x100 750 Nej
1018930 1300 1750 4x100 750 Nej
1018931 1300 1800 4x100 750 Nej
1018940 1400 1850 4x100 750 Nej
1018941 1400 1900 4x100 750 Nej
1018950 1500 1950 4x100 750 Nej
1018951 1500 2000 4x100 750 Nej
1018960 1600 2050 4x100 750 Nej
1018961 1600 2100 4x100 750 Nej
1018970 1700 2150 4x100 750 Nej
1018971 1700 2200 4x100 750 Nej
1018980 1800 2250 4x100 750 Nej
1018981 1800 2300 4x100 750 Nej
1018990 1900 2350 4x100 750 Nej
1018991 1900 2400 4x100 750 Nej




VALERYD

AXLAR

OBROMSADE AXLAR

Obromsade axlar:
Alla obromsade axlar &r vattentéta med hjullagerskydd.

Totalvikt
1019915 1200 1630 4x100 1000 Nej
1019930 1300 1800 4x100 1000 Nej
1019940 1400 1850 4x100 1000 Nej
1019950 1000 1450 4x100 1000 Nej
1019951 1000 1500 4x100 1000 Nej
1019952 1100 1550 4x100 1000 Nej
1019953 1100 1600 4x100 1000 Nej
1019954 1200 1650 4x100 1000 Nej
1019955 1200 1700 4x100 1000 Nej
1019956 1300 1750 4x100 1000 Nej
1019957 1400 1900 4x100 1000 Nej
1019958 1500 1950 4x100 1000 Nej
1019959 1500 2000 4x100 1000 Nej
1019960 1600 2050 4x100 1000 Nej
1019961 1600 2100 4x100 1000 Nej
1019962 1700 2150 4x100 1000 Nej
1019963 1700 2200 4x100 1000 Nej

Obromsade axlar till Thule battrailer:
Alla obromsade axlar &r vattentédta med hjullagerskydd.

Art.Nr. A-matt B-matt C-matt Totalvikt Broms

MAX 1800 kg
1018860 1600 2020  5x112 1800 Nej




VALERYD

BROMSADE AXLAR

Bromsade axlar tillverkare KNOTT:

Alla axlar ar vattentédta med hjullagerskydd.

B-matt C-matt Totalvikt
MAX 1050 kg
1018100 1000 1450 4x100 1050 200x50
1018101 1000 1500 4x100 1050 200x50
1018110 1100 1550 4x100 1050 200x50
1018111 1100 1600 4x100 1050 200x50
1018120 1200 1650 4x100 1050 200x50
1018121 1200 1700 4x100 1050 200x50
1018130 1300 1750 4x100 1050 200x50
1018131 1300 1800 4x100 1050 200x50
1018140 1400 1850 4x100 1050 200x50
1018141 1400 1900 4x100 1050 200x50
1018150 1500 1950 4x100 1050 200x50
1018151 1500 2000 4x100 1050 200x50
1018160 1600 2050 4x100 1050 200x50
1018161 1600 2100 4x100 1050 200x50
1018170 1700 2150 4x100 1050 200x50
1018171 1700 2200 4x100 1050 200x50
1018180 1800 2250 4x100 1050 200x50
1018181 1800 2300 4x100 1050 200x50
1018190 1900 2350 4x100 1050 200x50
1018191 1900 2400 4x100 1050 200x50




VALERYD

BROMSADE AXLAR

l A |

Bromsade axlar tillverkare KNOTT:
Alla axlar ar vattentédta med hjullagerskydd.

B-matt C-matt Totalvikt
MAX 1350 kg
1018300 1000 1450 5x112 1350 200x50
1018301 1000 1500 5x112 1350 200x50
1018310 1100 1550 5x112 1350 200x50
1018311 1100 1600 5x112 1350 200x50
1018320 1200 1650 5x112 1350 200x50
1018321 1200 1700 5x112 1350 200x50
1018330 1300 1750 5x112 1350 200x50
1018331 1300 1800 5x112 1350 200x50
1018340 1400 1850 5x112 1350 200x50
1018341 1400 1900 5x112 1350 200x50
1018350 1500 1950 5x112 1350 200x50
1018351 1500 2000 5x112 1350 200x50
1018360 1600 2050 5x112 1350 200x50
1018361 1600 2100 5x112 1350 200x50
1018370 1700 2150 5x112 1350 200x50
1018371 1700 2200 5x112 1350 200x50
1018380 1800 2250 5x112 1350 200x50
1018381 1800 2300 5x112 1350 200x50
1018390 1900 2350 5x112 1350 200x50
1018391 1900 2400 5x112 1350 200x50




VALERYD

Bromsade axlar tillverkare KNOTT:
Alla axlar ar vattentédta med hjullagerskydd.

C-matt Totalvikt
MAX 1500 kg
1018500 1000 1450 5x112 1500 200x50
1018501 1000 1500 b5x112 1500 200x50
1018510 1100 1550 5x112 1500 200x50
1018511 1100 1600 5x112 1500 200x50
1018520 1200 1650 5x112 1500 200x50
1018521 1200 1700 5x112 1500 200x50
1018530 1300 1750 5x112 1500 200x50
1018531 1300 1800 5x112 1500 200x50
1018540 1400 1850 5x112 1500 200x50
1018541 1400 1900 5x112 1500 200x50
1018550 1500 1950 5x112 1500 200x50
1018551 1500 2000 5x112 1500 200x50
1018560 1600 2050 5x112 1500 200x50
1018561 1600 2100 5x112 1500 200x50
1018570 1700 2150 5x112 1500 200x50
1018571 1700 2200 5x112 1500 200x50
1018580 1800 2250 5x112 1500 200x50
1018581 1800 2300 5x112 1500 200x50
1018590 1900 2350 5x112 1500 200x50
1018591 1900 2400 5x112 1500 200x50

Bromsade axlar till battrailer:
Alla axlar &ar vattentéata med hjullagerskydd.

Art.Nr. A-matt B-matt C-matt Totalvikt Broms

MAX 1800 kg
1018761 1600 2100 5x112 1800 250x40




VALERYD

Art.Nr.: 2420004

AL-KO 60 S/2 Utférande (Ausf.). B
450-750kg, Vertikal belastning 75kg

Art.Nr.: 2420001
AL-KO 90 S/3 Utférande (Ausf.). B
700-1000kg, Vertikal belastning 75kg

T 120
Art.Nr.: 2420002

AL-KO 161 S Utférande (Ausf.).
950-1600kg Vertikal belastning 100kg

12C

Art.Nr.: 2420003

AL-KO 251 S Utfoérande (Ausf.). A
1500-2700kg, Vertikal belastning 120kg

165

[120

0E2-0LL

Art.Nr.: 2420006
AL-KO 251G Utférande (Aust.). C (V-OE)

1500-3000 kg

-
o, 8
[ ————

2] 13
Art.Nr.: 2420005 B

AL-KO 2,8 VB/1 Utférande (Ausf.).

BPW

ULeULL

Art.Nr.: 2422002
BPW ZAF 1,0-2 ZAF 1,0-3
560-1000kg, Vertikal belastning 75kg

Art.Nr.: 2422001
BPW ZAF 1,5-2 ZAF 1,6-3
750-1500kg, Vertikal belastning 100kg

2500-3500kg Vertikal belastning. 150kg
Art.Nr.: 2422000

=
i‘ﬁo
BPW ZAF 2,0-2 / 2,0-3

1250-2000kg, Vertikal belastning 150kg

KNOTT

130

0LL-001

Art.Nr.: 2425000
KNOTT KFL12
750-1300kg

165

0z1-001

Art.Nr.: 2425009
KNOTT KF13-C Utférande (Ausf.). GF
750-1300kg

0ge-081
|
0ZL-001

Art.Nr.: 2425001

KNOTT KF 20-A Utférande (Ausf.).
1100-2000kg, Vertikal belastning 100kg

NZL-00L

Art.Nr.: 2425002
KNOTT KF27-B Utférande (Ausf.). GF
1400-2700kg

165

-

]120
Art.Nr.: 2425005 B
KNOTT KFG30-A Utférande (Ausf.). GF
1600-3000 kg, med konsol for stodhjul

DQZ‘CIBL

165-200
‘@ @

s
=
2 120
(=
(=]

Art.Nr.: 2425004
KNOTT KFG 35-D Utférande (Ausf.).
2700-3500kg, 150/350kg




VALERYD

BROMS

AL-KO
60 S/2, UTFORANDE (AUSF.) B; 450-750KG

60 S/2 Ausf. B 2420004
Paskjutsdampare 2380013
Dragror 2100005
Dampring 2130001
Paskjutsbussningsats 2070001
Gummibéalg 4020133
Bromshé&varm 2030009
Handbromsspak 2240021
Sékerhetswire 2258000
Lagerbult 2300100

90 S/3 UTFORANDE (AUSF) A1

90S/3 Ausf. A1 70x70 2410001
90S/3 Ausf. A1 60x60 2410002
Paskjutsdampare 4020100
Dragror 4020089
Dampring 2130001
Paskjutsbussningsats 2070001
Gummibélg 4020133
Bromshéavarm 2030009
Handbromsspak 2240021
Sékerhetswire 2258000
Lagerbult 2300100




VALERYD

BROMS

AL-KO
90 S/3 UTFORANDE (AUSF.) B

ey
|
! e
i o
;

90 S/3 Utférande (Ausf.). B 2420001
Paskjutsdampare 4020100
Dragror 4020089
Dampring 2130001
Paskjutsbussningsats 2070001
Gummibélg 4020133
Bromshéavarm 2030009
Handbromsspak 2240021
Sakerhetswire 2258000
Lagerbult 2300100

161 S UTFORANDE (AUSF). A

iy
S s
|
PR—
|
=y k
L |'
|
'y
{
! .
T

Art.Nr.
161S Ausf. A 2420002
Paskjutsdampare 4020006
Dragror 2100033
Dampring 2130003
Paskjutsbussningsats 2070201
Gummibélg 2230006
Bromshéavarm 2030009
Bromshéavarm 2030014
Handbromsspak 2240101
Sékerhetswire 2258000
Lagerbult 2300100




VALERYD

BROMS

AL-KO
251 S UTFORANDE (AUSF). A

251 S Utférande (Ausf.). A 2420003
Paskjutsdampare 4020006
Dragror 2100033
Dampring 2130003
Paskjutsbussningsats 2070201
Gummibélg 2230006
Bromshéavarm 2030009
Bromshéavarm 2030014
Handbromsspak 2240101
Sakerhetswire 2258000
Lagerbult 2300100

251G UTFORANDE (AUSF). C

251 G Utférande (Ausf.). C 2420006
Paskjutsdampare 2380022
Dragror 2100043
Dampring 2130003
Paskjutsbussningsats 2070201
Gummibélg 2230006
Bromshavarm 2030012
Handbromsspak 2240003
Sékerhetswire 2258000
Lagerbult 2300100




VALERYD

BROMS

AL-KO
2,8 VB/1 UTFORANDE (AUSF.). C

A s
L,, e e
Art.Nr.
2,8 VB/1 Ausf. C 2420005
Paskjutsdampare 2380024
Dragror 2100044
Dampring 2130009
Paskjutsbussning 2070009
Gummibélg 2230004
Bromshéavarm 2030013
Handbromsspak 2240012
Sékerhetswire 2250007
Lagerbult 2300004
Gasfjader 2210011
BPW
ZAF 1,0-3

fm L T

f -

| : ¥

A e
._______.. ~, (LW ']
.h'..i;i-
Art.Nr.
ZAF 1,0-3 komplett 2422002

Paskjutsdampare 2380040
Dragror 2100040
Dampring 2130004
Paskjutsbussning 2070016
Gummibalg 2230007
Handbromsspak 2240008
Sakerhetswire 2250003
Gasfjader 2210009




VALERYD

BROMS

BPW
ZAF 1,6-3

ZAF 1,6-3 komplett 2422001
Paskjutsdampare 2382028
Dragror 2102006
Dampring 2130005
Paskjutsbussning 2072011
Gummibélg 4020139
Bromshéavarm 2030007
Handbromsspak 2240009
Sékerhetswire 22500083
Gasfjader 2212002

ZAF 2,0-3

ZAF 2,0-3 komplett 2422000
Paskjutsdampare 2382016
Dragror 2100041
Dampring 2130005
Paskjutsbussning 2072011
Gummibéalg 4020139
Bromshéavarm 2030007
Handbromsspak 2240009
Sakerhetswire 2250003
Gasfjader 2212006




VALERYD

BROMS

BPW
ZAF 3,0-3

ZAF 3,0-3, komplett 2422003
Paskjutsdampare 2382030
Dragror 2100042
Dampring 2130005
Paskjutsbussning 2070017
Gummibéalg 4020139
Bromshéavarm 2030007
Handbromsspak 2240011
Sakerhetswire 2250003
Gasfjader 2210010

KNOTT
KFL 12

&=

KFL 12 2425000
Paskjutsdampare 2385012
Dragror 2105008
Paskjutsbussningsats 2075007
Gummibélg 2231102
Bromshavarm 2035002
Handbromsspak 2245004
Sékerhetswire 4020142
Fjadermagasin 2165004




VALERYD

BROMS

KNOTT
KF 13-C/-E

KF 13-C 750-1300 kg 2425009
KF 13-C 750-1300 kg med konsoll for stédhjul 2425013
KF 13-E 750-1400 kg med konsoll for stédhjul 2425008
Hallare for paskjutsdampare 2995001
Paskjutsdampare 4020096
Dragror 2105011
Paskjutsbussningsats 2075007
Gummibéalg 2231102
Bromshavarm 2035001
Handbromsspak 2245003
Séakerhetswire 4020142
Fjadermagasin 2165002

Art.Nr.
KF 17-E 2425011
Hallare for paskjutsdampare 2995001
Paskjutsdampare 4020097
Dragror 2105011
Paskjutsbussningsats 2075007
Gummibéalg 2231102
Bromshéavarm 2035001
Handbromsspak 2245003
Séakerhetswire 4020142
Fjadermagasin 2165002




VALERYD

KF 20-A 2425001
KF 20-A med konsoll fér stédhjul och platkulkoppling 2425010
KF 20-A med konsoll for stédhjul och platkulkoppling 2425014
Hallare for paskjutsdampare 2995001
Paskjutsdampare 4020097
Dragror 2105011
Paskjutsbussningsats 2075007
Gummibélg 2231102
Bromshé&varm 2035001
Handbromsspak 2245003
Sakerhetswire 4020142
Fjadermagasin 2165002
KF 27-A1/-B

KF 27-A1 1600-2700 kg med konsoll fér stédhjul
KF 27-B 1400-2700 kg

Paskjutsdampare
Dragror

Dampring
Paskjutsbussningsats
Gummibélg
Handbromsspak
Sékerhetswire

Fjadermagasin

2421250
2425002

2385008
2105003
2130003
2075004
2235001
2245003
4020142
2165003




VALERYD

BROMS

KNOTT
KFG 30-A

KFG 30-A 2425005
Paskjutsdampare 2385008
Dragror 2105005
Dampring 2130003
Paskjutsbussningsats 2075004
Gummibélg 2235001
Sékerhetswire 4020142
Fjadermagasin 2165003

KFG 35-D

KFG 35-D 2425004
Paskjutsdampare 2385004
Dragror 2105006
Gummibélg 2235001
Séakerhetswire 4020142
Fjadermagasin 2165003




VALERYD
BROMS

PASKJUTSBROMS
AL-KO

‘ ‘ Art.Nr. ‘ Benadmning / Passar till

130 2420004 @ Péskjutsbroms AL-KO 60 S/2, Utférande (Ausf.). B;
450-750Kg
Jﬂ]{l

2410002 | Péaskjutsbroms AL-KO 90 S/3, Utforande (Ausf.). A1; Fyr-
kantsinfastning 60x60;

— % Fyrkantsinfast- 700-1000Kg
. ning

T
‘T‘tf 60x60
2410001 | Paskjutsbroms AL-KO 90 S/3 Utférande (Ausf.). A1, Fyr-
i — kantsinfastning 70x70;
N o, P | Fyrkanftsmfast 700-1000Kg,
e 5 e ning
£ . -—;1.."I" A4 R
T U 70x70

2420001 | Péaskjutsbroms AL-KO 90 S/3, Utférande (Ausf.). B;

Z :: 700-1000Kg
2420002 = Paskjutsbroms AL-KO 161 S, Utférande (Ausf.). A;
120

0LL-051

950-1600Kg

2420003 | Paskjutsbroms AL-KO 251 S, Utforande (Ausf.). A;
1500-2700Kg

2420006 @ Péaskjutsbroms AL-KO 251 G, Utférande (Aust.). C;
1550-3000Kg

120

2410005 | Paskjutsbroms AL-KO 251 S Fyrkantsinfastning 100x100

m-' - Fyrkantsinfast- 1500-2700Kg
= ﬁ ning
- E’i 100x100

2410015 Péskjutsbrom.s AL-KO 2,8 VB/1 Utférande (Ausf.). C, V
2,8VB1/-C / till RB 2051

] L 185




VALERYD

AL-KO

‘ ‘ Art.Nr. ‘ Benadmning / Passar till

2420005 | Péaskjutsbroms AL-KO 2,8 VB, Utférande (Ausf.). C;
2500-3500Kg

BPW

‘ Art.Nr. ‘ Benamning / Passar till
2422002  Paskjutsbroms BPW ZAF 1,0-3, AE 1,0-3, 540-1000Kg

2422001 | Paskjutsbroms BPW ZAF 1,6-3, ZAF 1,5-2, 750-1500Kg

2422000  Paskjutsbroms BPW ZAF 2,0-2/2,0-3, AE 2,0-2/2,0-3,
1250-2000Kg

2422003 | Paskjutsbroms BPW ZAF 3,0-3 1800-3000Kg

]110

165

KNOTT

‘ ‘ Art.Nr. ‘ Benadmning / Passar till
2425009 @ Paskjutsbroms KNOTT KF 13-C, Utférande (Ausf.). GF,

_f_ 165 750-1300Kg
; /;f' @y, o
e - 13
s = 2 g
= R s — 'g‘
~
= __m/f |

2425013 | Paskjutsbroms KNOTT KF13-C, Utférande (Ausf.). GF

— r{_’-’ 169 750-1300Kg
F &£ e L - med konsoll for stddhjul
& o w '_'_‘_;. é_ ] %
_ﬂ’_‘-s. £ o g: roi

2410048 | Péaskjutsbroms KNOTT KF13-C 750-1300Kg




BROMS

165

P . 185
P

VALERYD

KNOTT

| Art.N.

2425008 | Paskjutsbroms KNOTT KF 13-E, Utférande (Ausf.). GF,

2425011

2425010

2425014

2425001

2410040

‘ Benadmning / Passar till

750-1400Kg, med konsoll for stodhjul

Paskjutsbroms KNOTT KF17-E Utférande (Ausf.). GF
900-1700Kg

Paskjutsbroms KNOTT KF20-A, Utférande (Ausf.). GF
1100-2000Kg, med konsoll for stddhjul och platkulkoppling

Paskjutsbroms KNOTT KF20-A, Utforande (Ausf.). GF
1100-2000Kg, med konsoll fér stédhjul och gjutkulkoppling

Paskjutsbroms KNOTT KF20-A Utférande (Ausf.).
GF 1100-2000Kg

Péaskjutsbroms KNOTT KFL20A 1100-2000Kg

165

L, 165

0Z1-001

2425002

2410034

2421250

Paskjutsbroms KNOTT KF27-B Utférande (Aust.).
GF 1400-2700Kg

Péaskjutsbroms KNOTT KF27B 1400-2700Kg

Paskjutsbroms KNOTT KF27-A1, Utférande (Ausf.).
GF, 1600-2700Kg, med konsoll for stédhjul




VALERYD
BROMS

KNOTT

‘ ‘ Art.Nr. ‘ Benadmning / Passar till

2425015  Paskjutsbroms KNOTT KF27-A1, Utférande (Ausf.).
GF 1600-2700Kg

2410042 | Paskjutsbroms KNOTT KF30E 1600-3000Kg

2410043 = Paskjutsbroms KNOTT KF30E 1600-3000Kg

2425012 | Paskjutsbroms KNOTT KFG27 1400-2700Kg

165 2410044 | Paskjutsbroms KNOTT KFG30-A 1600-3000Kg

s

165 2410045 | Paskjutsbroms KNOTT KFG30-A 1600-3000Kg

2425005  Péskjutsbroms KNOTT KFG30-A, Utforande (Ausf.).

% s GF, 1600-3000Kg, med konsoll fér stédhiul
[120

) é;_ss.zog 2425016 | Paskjutsbroms KNOTT KFG35-D 2.700-3.500Kg

—

2425004 @ Péaskjutsbroms KNOTT KFG35-D, Utférande (Austf.).
GF, 2700-3500Kg




BROMS

VALERYD

KNOTT

| Art.N.

| ;It@ i;]ws

165220 2410047
Lm

130
160 ]110
L

2410035

2425000

130 2410036

2410037

200 ]110

2410038

[00Z|

2410041

2410039
Fyrkantsinfast-
ning

70X70

165-205 2410046 @ Paskjutsbroms KNOTT KFGL35A 2700-3000Kg

‘ Benadmning / Passar till

Péaskjutsbroms KNOTT KFGL35A 2700-3500Kg

Péaskjutsbroms KNOTT KFL12C 450-750Kg

Péaskjutsbroms KNOTT KFL 12, 750-1300Kg

Péaskjutsbroms KNOTT KFL12-A 750-1300Kg

Péaskjutsbroms KNOTT KFL14A 750-1400Kg

Paskjutsbroms KNOTT KFL14A 750-1400Kg

Péaskjutsbroms KNOTT KFL27A 1400-2700Kg

Péaskjutsbroms KNOTT KRV13E 750-1400Kg




VALERYD

BROMS

KNOTT
‘ Art.Nr. ‘ Benadmning / Passar till
2410030 | Paskjutsbroms KNOTT KRV20-A1 80x80 1100-2000Kg
Fyrkantsinfast-
ning
80X80
2410031 | Paskjutsbroms KNOTT KRV30B 1600-3000Kg
Fyrkantsinfast-
ning
100x100
2410032 | Péaskjutsbroms KNOTT KRV30B 1600-3000Kg
Fyrkantsinfast-
ning
100x100
2410033 | Paskjutsbroms KNOTT KRV35A 2700-3500Kg
Fyrkantsinfast-
ning
120X120
GSM
‘ ‘ Art.Nr. ‘ Benadmning / Passar till
ame 2423001 = Paskjutsbroms GSM R2/L; 650-1000Kg
‘J,,f_."‘f_{,.'-.-"" ) = 120-130
DRAGSKYDD

‘ Art.Nr. ‘ Benamning / Passar till
6200000 @ Dragskydd 120x62cm




VALERYD

BROMS

DRAGROR / DAMPRING
Benadmning / Passar till
AL-KO
2100005 Dragror AL-KO 30S/2, 60S/2 360 235
4020089 Dragror AL-KO 60S/2, 90S/3, 625626 360 @35

2100004 Dragror AL-KO 60S/2 + 90S/3 1989-92 // 90S/3 360 235
1993- ETI 811062 // 384654

4020092 Dragror AL-KO 100S 390 @40
2100002 Dragror AL-KO 120SR/SR1, Ausf. B 440 @35
2100028 Dragror AL-KO 161S 435 50
2100033 Dragror AL-KO 1615/251S 440 @50
2100043 Dragror AL-KO 251G Ausf. C 450 @50
2100044 Dragror AL-KO 2,8 VB/1 Ausf. C 550 @60
2100026 Dragror AL-KO 251S/V 440 @50
e 2130001 Démpring AL-KO 35x43x10; Al-Ko @35

2130002 Dampring 40x50x10 240




VALERYD

BROMS
DRAGROR / DAMPRING
Bendmning / Passar till

— 2130003 Dampring 50x57x10; AL-KO @50
S
\}_______/

2130009  Dampring @60

BPW / PEITZ / HAHN

2102003 Dragrér BPW ZAF 1,0-1 + 1,0-2 390 @45

2100040 Dragrér BPW ZAF 1,0-3 348 @40

4020090 Dragrér BPW/PEITZ ZAF PAV/SR 0,7 MX + 620/480 @46

0,85MX + 1.3 MX; ZAF 1,6-1 med fijadermagasin

2102004 Dragror BPW ZAF 1,35-1 630/540 @46
2102006 Dragror BPW ZAF 1,5-2 + 1,6-3 390 @50
2102007 Dragrér BPW ZAF 2,0-2 400 @50
2100041 Dragrér BPW ZAF 2,0-3 400 @50
2100042 Dragrér BPW ZAF 3,0-3 430 @50
4020094 Dragror PEITZ HAHN AER 15 470 @45
2102030 Dragror PEITZ PAV/SR 1,3 520/410 = @46

2107002 Dragrér PEITZ PAV/SR 2,0 520/440 @46




VALERYD

BROMS

DRAGROR / DAMPRING

Benadmning / Passar till
2107005 Dragror PEITZ PAV/SR 2,0 X 610/480 | @46
2107004 Dragrér PEITZ PAV/SR 2,7 510/410 = @50
4020093 Dragror HAHN ABR 13-3K 450 046
2130004 Démpring BPW @40
2130005 Dampring BPW 240
2138001 Oring paskjutare Grymer @50 @50
2457001 Rorhylsa PAV/SR 1,3 - 2,0 68 018
2492001 Spénnstift 10x60
2497001 Spannstift PAV/SR 8x24

S




VALERYD

BROMS

DRAGROR / DAMPRING

Benadmning / Passar till

KNOTT"
2105008 Dragror KNOTT KFL12 350 245

2105011 Dragror KNOTT KF20-A / KRV 20-A / KRG 20 // 395 245
BPW GTA 1,6 - 2,1

2105003 Dragrér KNOTT KF 27/KFG27-A 400 @50
2105004 Dragror KNOTT KF30A/KF30C/KR30A/KR30B 460 250
2105005 Dragror KNOTT KFG/KRV/KR 30-B 405 @50
2105006 Dragror KNOTT KFG/KRV/KR 35 460 260

SCHLEGL
2108001 Dragrér SCHLEGL SFV 14 400 @45
2108002 Dragrér SCHLEGL SFV 20 400 @45
2108005 Dragrér SCHLEGL SFV 35 500 060

WESTFALIA

2108007 Dragrér Westfalia WAE 2000 700 @50




VALERYD

BROMS
BUSSNING
‘ Art.Nr. ‘ Benamning / Passar till
2070011 Paskjutsbussningsats AL-KO 30S;60S5/1/2;90S/1/2/3, 1992;

1,3VB;120S/SV/SR Ausf B

Glycodur Paskjutsbussning 35x39x30

4020104
AL-KO 60S/90S
i 2070001 Paskjutsbussningsats AL-KO 60S 60S/2 60S/3 90S/3
= Fyrkantig, 1993
— ; |
e ¥ I“‘-L_, Il
! |
3 o
L
|".__ /_)
i ual 2 2070201 AL-KO 131R; 161S/VB; 2505/1;
p—— = 251S/VB/G; 351ZA 1993-
o . ‘s
g jll ..j‘lj ::
w
; - -3
s
2070003 Paskjutsbussning AL-KO Framre 160S/SV/SR/1
2070004 Paskjutsbussning AL-KO 160S/SV/SR/1 (bakre)

579 . 2070005 Paskjutsbussning AL-KO 200SR; 2.0VB ab 1/89; 101 VB;
(framre),




VALERYD

BROMS

BUSSNING
‘ Art.Nr. ‘ Benamning / Passar till
570 - 2070006 | Paskjutsbussning AL-KO 200SR; 2.0VB ab 1989; 101VB;
(bakre)

2070007 Paskjutsbussning AL-KO 200SR (framre),

2070008 Paskjutsbussning AL-KO 200SR (bakre)

2070009 Paskjutsbussning passar till AL-KO 2,8 VB /351 VB /
351VB-2 (framre och bakre)

2072004 Paskjutsbussning BPW ZAF 1.0-1/-2 (framre)

2072005 Paskjutsbussning BPW ZAF 1.0-1/2, (bakre)




VALERYD

BROMS

BUSSNING

2070016 Paskjutsbussning BPW ZAF 1,0-3

A 2072006 Péaskjutsbussning BPW/PEITZ 46x62,5x65
& S ZAF 1,35-1/1,6-1/2,0-1

2072011 Paskjutsbussning BPW ZAF 1,5-2/1,6-3/2,0-2

2070017 Péaskjutsbussning BPW ZAF 3,0-3

2077002 PEITZ PAV/SR 1,3 + 2,0

2072019 PEITZ PAV/SR 2,7

2078011 Paskjutsbussningsats BPW/Grau ZFKR 2001/2007; Typ GSA
2,0/2,7




VALERYD
BUSSNING

2075001 BPW/GTA

4020101 BPW/PEITZ/HAHN
AB/ABR/AER

2075003 Paskjutsbussningsats Knott KF/KR 7,5; 10; 13-20.
Alte Ausfuhr.

Vissa modeller kan ha problem med att denna bussning &ar for

stor, anvand i sa fall 2075001. Vid byte av bussningar kréavs
eventuellt brotschning och borrning av hal for fettnippel.

2075007 Paskjutsbussningsats KNOTT 45x50x50 KF/KRV 7,5; 10;
13-20.

Bussning med klicklasning. Vid byte av bussningar krévs
eventuellt brotschning

2075004 KNOTT KF27A, KF30C, KRV30B, KRV30A/B

2078005 SCHLEGL SF/SFV 10-20




VALERYD

BROMS

BUSSNING

2073001 Paskjutsbussning GSM (framre)

2073002 Paskjutsbussning GSM (bakre)

4020105 Glycodur Paskjutsbussning 40mm AL-KO 100S

1132100 Axelbussning 45,7x54,75x50 BPW/Peitz/Hahn

1132101 Axelbussning BPW Peitz Hahn 65,75x75,85x90

1137001 Axelbussning 54,6x63x60 Peitz

6998001  Paskjutsbussning for bladfiddring 12,5x21,7x26,7




VALERYD

BROMS

PASKJUTSDAMPARE
AL-KO

‘ Art.Nr. ‘ Bendmning / Passar till

2380013 Paskjutsdampare passar till AL-KO 60S cc=445

Paskjutsdampare passar till AL-KO 90S/1/2/3;

4020100 | 451/102VB cc=445

2380019 Péaskjutsdampare AL-KO 120SR / SR1 utf. A cc=390

Paskjutsdampare passar till AL-KO 120SR / SR1 / SV

2380008 |y B, cc=230-345

4020001 E:é\scléj:tssféa'mpare passar till AL-KO 120SR / SR1 utf.
ey | izt e Lo sk 20 o5
4020006 Péaskjutsdampare passar till AL-KO 161S 161R;

1993- cc=505




VALERYD

BROMS

o m
PASKJUTSDAMPARE
AL-KO
‘ Art.Nr. ‘ Benadmning / Passar till
Paskjutsdampare passar till AL-KO 131 R -92,
2380025 co=330
Paskjutsdampare passar till AL-KO 161VB/VB-2,
4020005 ag5480 co=325
Paskjutsdampare passar till AL-KO 2515 251R,
1993- cc=505
IS Nytt utférande
161S
251R/S
5380034 Paskjutsdampare passar till AL-KO 160SR Ausf. B /
200SR Ausf. B/ 250S / 2,0VB; cc=340
Paskjutsdampare passar till AL-KO 251R/251S
2380030 | 1993, 355338, cc=330
Paskjutsdampare passar till AL-KO 251G utf. C /
2380022 | 551VB, 372641, co=330
2380004 Paskjutsdampare passar till AL-KO 2,8 VB cc=610




VALERYD

BROMS
AL-KO

Paskjutsdampare passar till AL-KO 2,8VB; 351VB

2380024 | SO

2380017 Paskjutsdampare passar till AL-KO 150V; cc=520

2380032 Paskjutsdampare AL-KO 200S/SR - utf. A cc=410

KNOTT
‘ Art.Nr. ‘ Benadmning / Passar till

2385002 Paskjutsdampare Knott KF/KR/KRV 7,5 cc=530

Péaskjutsdampare Knott KF10/KF/KR/KV/KRV13/

4020096 | (R0 A co=535

2385012 Paskjutsdampare Knott KFL 12-14 cc=410




VALERYD

BROMS

KNOTT

‘ Art.Nr. ‘ Bendmning / Passar till

Paskjutsdampare Knott KF/KR/KV/KRV 17/18/20;

4020097 Avonride AV17/20; cc=535

Paskjutsdampare passar till Avonride Knott KF25A,
2385092 FG27, KV20HV cc=530
2385008 Paskjutsdampare Knott KF27A1/A2, KFG/KRV30,

CE=89

2385003 Paskjutsdampare Knott KF/KR30 cc=670

Paskjutsdampare Knott KR/KRV/KFG35 Knott

2385004 | (2SS




VALERYD

BROMS

BPW/PEITZ/HAHN/GRUMER/GRAU

BPW

2382010
Paskjutsdampare ZAF 1.0-1 cc=310
BPW

2380040

Paskjutsdampare BPW ZAF 1,0-3 cc=405

BPW
Paskjutsdampare ZAF 1,35 + 1,6-1 cc=340

4020103 | PEITZ
Paskjutsdampare passar till PAV/SR 1,3 MX cc=340

BPW
2382028
Paskjutsdampare ZAF 1,5-2/1,6-3 cc=310
BPW
2382016
Paskjutsdampare ZAF 1,5-2/1,6-3; cc=310
BPW
Paskjutsdampare ZAF 2,8-1 cc=330
2382003

PEITZ
Paskjutsdampare PAV/SR 2,7 MX cc=330




BROMS

BPW/PEITZ/HAHN/GRUMER/GRAU

VALERYD

BPW

2382030
Paskjutsdampare ZAF 2,8-2 + 3,0-3 cc=340
BPW

2382012
Paskjutsdampare ZAF 3.5-1 cc=380
PEITZ

2382004
Paskjutsdampare PAV/SR 0,7 MX1 cc=240
PEITZ

32 2| 4020003

Paskjutsdampare Peitz PAV/SR 1,3; cc=235
PEITZ

2387010
Paskjutsdampare Peitz PAV/SR 2,0 cc=240
PEITZ

2382002

Paskjutsdampare passar till PAV/SR 2,0 MX cc=335




VALERYD

BROMS

BPW/PEITZ/HAHN/GRUMER/GRAU

‘ Art.Nr. ‘ Bendmning / Passar till

PEITZ

2387003
Paskjutsdampare passar till Peitz PAV/SR 2.7 cc=230
PEITZ

4020099
Paskjutsdampare Peitz AER 15 // AEZ 15 cc=385
PEITZ

2387110
Paskjutsdampare Peitz AER 20 cc=380
GRUMER

2382006
Paskjutsdampare Griimer AK 0908/1308 cc=395
GRUMER

4020004
Paskjutsdampare BPW A 1510 / AK 2008 cc=390
GRUMER

2388007 pagijutsdampare Griimer AKP/APR 2720
cc=255/380




VALERYD

BROMS

BPW/PEITZ/HAHN/GRUMER/GRAU

GRUMER
2382025 pagyutsdampare BPW/PETZ/Griimer AK 3509 -
Fore ar 1998; cc=390
GTA
4020008
Paskjutsdampare GTA 1,0 cc=550
GTA
2382111
Paskjutsdampare GTA 1,3 cc=550
GTA
4020009
Paskjutsdampare GTA 1,6 cc=550
GRAU
2385700
Paskjutsdampare Grau GSA 1,0 / 1,5 cc=300
GRAU
2385005
Paskjutsdampare Grau GPA 2,0 cc=420




VALERYD

BROMS

BPW/PEITZ/HAHN/GRUMER/GRAU

HAHN

4020098
Paskjutsdampare Hahn ABR 13,3 cc=375
HAHN

2384101
Paskjutsdampare Hahn ABR 15,3 cc=370
HAHN

2384002
Paskjutsdampare Hahn AER-2K 20.1 S54 cc=360
GSM

2383102
Paskjutsdampare GSM R2/L. cc=445

Art.Nr. Benadmning / Passar till

SCHLEGL

2388003
Paskjutsdampare Schlegl SFV 14 cc=610
SCHLEGL

2388004

Paskjutsdampare Schlegl SFV 20 cc=610




BROMS

VALERYD

BPW/PEITZ/HAHN/GRUMER/GRAU
SCHLEGL

Art.Nr.

Benamning / Passar till

SCHLEGL
2388005
Paskjutsdampare Schlegl SFV 25 30 cc=665
WESTFALIA

Art.Nr.

Benadmning / Passar till

WESTFALIA
2388010
Paskjutsdampare Westfalia WAE 2000 cc=395
WESTFALIA
2388011 paskjutsdampare Westfalia WAE 1202 Tidigt utféran-
de cc=285
= El g
o] a ©
El WESTFALIA
“ MY 23888012
175 Paskjutsdampare Westfalia WAE 1202 Nyare utféran-
280 - de cc=280
B&B

55

24

Art.Nr.

2388001

Benamning / Passar till

B&B

Paskjutsdampare B&B Sigma lI-lll cc=260




VALERYD

BROMS

OMC

2388020 Paskjutsdampare OMC 0 - 750Kg 8mm 300202
cc=375

2388021 Paskjutsdampare OMC 750 - 1300Kg 10mm 301158

cc=373

Paskjutsdampare OMC 1300 - 1800Kg 10mm
2388022 | 300680 cc=373
2388023 Paskjutsdéampare OMC 1800 - 2500Kg 10mm

302114 cc=386




BROMS

GUMMIBALG

VALERYD

4020134
2239003
Ol N
2239002
4020138
2y NG
4020133
2230006
=3 il )
2230004
2230005
2232003
2230007

Bendmning / Passar till

Gummibélg Universal 45/60

Gummibélg Universal 55/60 ALKO / KNOTT / SCHLEGL

Gummibélg Universal 55/55

Gummibélg passar till AL-KO (60x50)x50
Gammalt utférande ( 1993)

Gummibélg passar till AL-KO 30/40

Gummibélg passar till AL-KO 50/60 161/251S
Nytt utfdrande ( 1989)

Gummibélg passar till AL-KO 55/70
AL-KO 21726605 - 2,8VB/1

Gummibélg AL-KO AKS 2000, 2004, 3004; 35/55

Gummibélg passar till ZAF 1,0-1 45/60

Gummibélg BPW ZAF 1,0-3 45/50

120

140

136

170

100

125

115

115

120

130




VALERYD

BROMS

GUMMIBALG
Art.Nr. Bendmning / Passar till
4020139  Gummibélg passar till BPW ZAF 1,0/1,5/2,0/2,8-2/3,0-3; 140
(50x40)x60
2237100 | Gummibalg BPW/PEITZ PAV/SR 1,3; 60/70 100

2232007 | Gummibalg passar till BPW/PEITZ PAV/SR X/MX/MX1; 60/70 160

2237002 | Gummibalg BPW/PEITZ AK3508; 75/55 180

2233101 | Gummibélg GSM @35/57 140

2231102 | Gummibalg passar till KNOTT/Avonride KF/KR/KV/KFG/KFL/ 135
KRV 7,5/13/17/20/27 svart 55/55
Bredd/Hojd vid kulhandske = 83,4/93,2

2235001 | Gummibalg KNOTT KF/KRV/KFG 27/30/35; 75/75mm 150
2238006 | Gummibalg Westfalia WAE 2000 35/55 80
2238005 | Gummibalg Westfalia WAE 1202 35/60 110

2238001  Gummibéalg B&B 43/43 80




VALERYD

BROMS

HANDBROMSSPAK

2240021 Handbromsspak AL-KO
60S/2 90S/3 131R 161S; 220094

2240004 Handbromsspak AL-KO
90S/3, 1989, 299230

2240101 Handbromsspak AL-KO
1615/251S, V-OE, 1995.08-, 220096

2240002 Handbromsspak AL-KO
161R/251R/251S, V-OE, 1992, 219010

2240020 Handbromsspak AL-KO
161S, V-OF, 1993, 299229

2240005 Handbromsspak AL-KO
120SR/-1,131/161R, 160SR-1/S/S-2, 200SR/SR-2,
251S-1, 90S-1/-2, 204549

2240003 Handbromsspak AL-KO
251G/R/S, -07/1995, 220098




VALERYD

BROMS

HANDBROMSSPAK

‘ Art.Nr. ‘ Bendmning / Passar till

2240016 Handbromsspak AL-KO
2518 (fére) 07/95, 220099

2240019 Handbromsspak AL-KO
251VB/351VB, 1990-, 241820

2240012 Handbromsspak AL-KO
2,8 VB/1 Ausf. C

2245001 Handbromsspak KNOTT
Ausf. KH

2245002 Handbromsspak KNOTT
Ausf. HF

2245003 Handbromsspak KNOTT
Ausf. GF

i 2245004 HANDBROMSSPAK KNOTT
- KFL12




VALERYD

BROMS

HANDBROMSSPAK

2240008 Handbromsspak BPW ZAF 1,0-3

2242001 Handbromsspak BPW ZAF 1,35-1/ 1,6-1

2240009 Handbromsspak BPW ZAF1,6-3/2,0-3

2240011 Handbromsspak BPW ZAF 3,0-3

Handbromsspak PEITZ PAV/SR

2247014 PAV/SR 0,7/1,3/2,0/2,7 X=21mm
2247003 PAV/SR 0,7/1,3/2,0/2,7 X=31mm
2247004 PAV/SR 0,7/1,3/2,0/2,7 X=39mm
2247005 PAV/SR 0,7/1,3/2,0/2,7 X=45mm
2247007 PAV/SR 1,3/2,0/2,7 X=53mm

2247015 Handbromsspak med K-wire PEITZ/BPW
PAV/SR 0.7-2.7 MX

2247008 Handbromsspak PEITZ, stéllbar héjd med K-wire




VALERYD

BROMS

HANDBROMSSPAK

2244005 Handbromsspak HAHN ABR 13,3/K-S54 // ABR 15,3/K-
S54

2243002 Handbromsspak komplett GSM

2242002 Handbromsspak Grumer AK 0908/1308/2008/3509/1510

2144001 Tryckfjader till handbromsspak 120x15

2544001 Sakringsfiader Hahn ABR/AER

2559000 Tryckknapp till Handbromsspak 26x15 @5

2560001 Tryckknapp till handbromsspak AL-KO 90 S/3

2990002 Handtag Al-Ko rubinRéd/schwarz, ny design 2012

2990010 Handtag Knott blé plast, Valeryd Logo




VALERYD
BROMS

KUGGSEGMENT

‘ Art.Nr. ‘ Benémning / Passar till

2280001  Kuggsegment AL-KO, Gammalt utférande
60S/90S/120SR/131R/161R/161S/200SR/251S

2284041 | Kuggsegment HAHN ABR 13.3/ 15.3 KBAN // AER 2 K 14.1/16.1/ 20.1

2287001 Kuggsegment PEITZ AER 15/20/25

&
N
QA

2475001  Kuggsegment BPW/GRAU

SPARRHAKE

‘ Art.Nr. ‘ Benamning / Passar till
2504031  Spérrhake HAHN 44,5 mm

2504101 | Sparrhake HAHN 52 mm, 5 mm tjock, Hal 6.5 mm

2507005 @ Sparrhake HAHN 50 mm, 6 mm tjock, Hal 6 mm

2510001 | Spéarrhake AL-KO 54 mm, 5 mm tjock, Hal 8 mm




VALERYD

BROMS

FJADERMAGASIN

4020079 | AL-KO 30S, 60S, 90S/1/2/, 120SR/1, 1,3VB, 131R,161S; 146x38mm

2212002 Gasfjader for handbromsspak ZAF 1,0-2/1,5-2

2210009 Gasfjader fér handbromsspak BPW ZAF 1,0-3

2212006 Gasfjader fér handbromsspak ZAF 2,0-2

2210010 Gasfjader fér handbromsspak BPW ZAF 3,0-3

2165002 | Fjadermagasin KNOTT KF/KR/KV/KRV 7,56/13/17/18/20; Ausf. GF; 990017.01

2161310 | Fjadermagasin KNOTT KF 7,5/13/17/20; Ausf. KH

2165004 | Fjadermagasin KNOTT KFL12-A; Ausf. GF; 990058.02

2165003 | Fjadermagasin KNOTT KF/KR/KRV/KFG 27/30/35; Ausf. GF; 990029.01

2167011 | Fjadermagasin HAHN/PEITZ

10 185

2162001  Fjadermagasin AK 0908, 1308, 2008, 3509,




VALERYD
BROMS

‘ Art.Nr. ‘ Benémning / Passar till

2210007 @ Gasfjader for handbromsspak passar till AL-KO 251S, 1100N

2210008 @ Gasfjader for handbromsspak passar till AL-KO 161S, 251S, 800N

2212001 @ Gasfjader for handbromsspak passar till ZAF 1,0-1/1,35-1/1,6-1

2210011  Gasfjader fér handbromsspak passar till AL-KO 2,8 VB/1 Ausf. C

T -
NI p—

HALLARE FOR PASKJUTSDAMPARE

‘ Art.Nr. ‘ Benadmning / Passar till

2995003 | KNOTT KFL12

2995001 KNOTT KF/KRV 7,5 + 13-20

BROMSHAVARM

Art.Nr. Benadmning / Passar till

2030001 AL-KO 60S; 60S/2; 90S/3; 1989-1992; 354013

AL-KO 605/2 905/3 131R 161R 251S;

2030009 1993-; 90:27; 384655

2030003 | AL-KO 100SV/1618V/2518V

{ 2030014 | AL-KO 1615/251S

gt 2030012  AL-KO 251G Ausf. C




VALERYD
BROMS

Art.Nr. Benédmning / Passar till

2030013 | AL-KO 2,8VB/1

.‘f/fr;' \ o 2030007 | BPW ZAF 1,6-3/2,0-3/3,0-3

f—;‘_IJF.\L&‘\ 2035001 KNOTT Ausf. KH + GF
L '--___J.L; i’
-
P~ l N 2035002 | KNOTT KFL12
(T —
-

2354001 Medbringare HAHN ABR 13.3/15.3 K BAN

e E i

LAGERBULT

‘ Art.Nr. ‘ Benamning / Passar till
! @ 2300002  Lagerbult M12 till handbromsspak AL-KO

2300100 | Lagerbult M12 till handbromsspak AL-KO

2305001 | Lagerbult M12 till handbromsspak KNOTT 7,5/13/17/20, Ausf. KH/HF

2305003 | Lagerbult M12 till handbromsspak KNOTT

2300004  Lagerbult AL-KO 2,8 VB/1 AUSF. C till handbromsspak




TILLBEHOR




VALERYD

ZUBEHOR




TILLBEHOR

Hur man valjer ratt kulkoppling!

Vid byte av kulkoppling méste flera viktiga aspekter beaktas. Forst och framst maste du veta sldpvagnens
totala vikt. Om du bara vill byta kulkoppling, valj en modell som minst klarar av sl&pvagnens vikt.

VALERYD

Halmonstret &r ocksé av stor betydelse. De tva vanligaste halmdnstren &r ordnade vertikalt eller
horisontellt (se illustrationen). Mat avstandet mellan halen som visas i illustrationerna.

Slutligen méat rérdiametern

-

' # >

\ &
\/IL l'?,ﬁw

-
=

o .
e

Vertikalt halmdénster

Rérdiameter

Horisontellt haimdénster




VALERYD

TILLBEHOR

KULKOPPLING
AL-KO

AL-KO AK75 V Ausf. A
Adm. Totalvikt: 750Kg
V-drag med platta,
cc=100mm

Art.Nr.: 2290019

Al-KO AK161

Vertikal / Horizontal
@50

Adm. Totalvikt: 1600Kg
Tillaten vertikal
belastning:120Kg
Art.Nr.: 2290041

< AL-KO AK750 Ausf. A

Vertikal
Adm. Totalvikt: 750Kg,
Art.Nr.: 2290020

Al-KO AK161 inkl. l1as
Vertikal / Horizontal

@ 35-45-50

Adm. Totalvikt: 1600Kg
Tillaten vertikal
belastning:120Kg
Art.Nr.: 2290042

AL-KO AK-7

Vertikal / Horizontal
50mm, cc=85/90mm
Adm. Totalvikt: 750Kg
Art.Nr.: 2290023

Al-KO AK270

Vertikal / Horizontal

@ 50

Adm. Totalvikt: 2700Kg
Tillaten vertikal
belastning:120Kg
Art.Nr.: 2290043

AL-KO AK?7 Ausf. E

Vertikal / Horizontal

60mm, cc= 90/90mm

Adm. Totalvikt: 750Kg

Tillaten vertikal belastning: 75Kg
Art.Nr.: 2290018

Al-KO AK270

Vertikal / Horizontal

@ 35-40-45-50

Adm. Totalvikt: 2700Kg
Tillaten vertikal
belastning:120Kg
Art.Nr.: 2290044

AL-KO AK7 Ausf. H

Vertikal

70mm, cc=90mm

Adm. Totalvikt: 750Kg

Tilldten vertikal belastning: 75Kg
Art.Nr.: 4020122

Al-KO AK270 inkl. las
Vertikal / Horizontal

@ 35-40-45-50

Adm. Totalvikt: 2700Kg
Tillaten vertikal
belastning:120Kg
Art.Nr.: 2290045

AL-KO AK7 Ausf. F

Vertikal

@50, cc=90mm

Adm. Totalvikt: 750Kg

Tilldten vertikal belastning: 75Kg
Art.Nr.: 2290014

AL-KO AK7 Ausf. B

Vertikal

@ 60, cc= 90/115mm

Adm. Totalvikt: 750Kg

Tillaten vertikal belastning: 75Kg
Art.Nr.: 2290015

AL-KO AK301, korsad
Vertikal / Horizontal

@ 40-45-50 cc=40/45mm
Adm. Totalvikt: 3000Kg
Tillaten vertikal
belastning:325Kg

Art.Nr.: 2290026

AL-KO AK7 Ausf. C

Vertikal

@ 70, cc= 90/115mm

Adm. Totalvikt: 750Kg

Tilldten vertikal belastning: 75Kg
Art.Nr.: 2290016

AL-KO AK351, korsad
Vertikal / Horizontal

@ 50-60, cc=48-54mm
Adm. Totalvikt: 3500Kg
Tillaten vertikal
belastning:350Kg
Art.Nr.: 2290025

Al-KO AK161

Vertikal / Horizontal

@ 35-45-50

Adm. Totalvikt: 1600Kg
Tillaten vertikal
belastning:120Kg
Art.Nr.: 2290040

AL-KO AK 351
Horizontal

@60mm, cc=54mm
Adm. Totalvikt: 3500Kg
Art.Nr.: 2290024

AL-KO AK351
Horizontal

@60mm, cc=54mm
Adm. Totalvikt: 3500Kg
Art.Nr.: 2290028




VALERYD

TILLBEHOR

Knott KF7,5-N Knott K27
Adm. Totalvikt: 750Kg,
Somm, oam80/a0 2 Ausf. A, 2700Kg, @50mm,
Art.Nr.: 2295002 korsad halbild cc=40mm, M12

Art.Nr.: 2295026
Knott KF7,5-O
Adm. Totalvikt: 750Kg, o Knott K35-A

=

60mm.cc=80/80 =i \ Vertikal / Horizontal
Art.Nr.: 2295003 M12, @50, cc=40mm

Adm. Totalvikt: 3500Kg
Knott K20-A Art.Nr.: 2295030
Vertikal / Horizontal
M12
@ 50, cc=40mm
Adm. Totalvikt: 2000Kg = Y Knott K35-A
Art.Nr.: 2295020 Vertikal / Horizontal

. M12/M14, @50, cc=40mm

Knott K20-B ; Adm. Totalvikt: 3500Kg
Vertikal / Horizontal Art.Nr.: 2295031
M12 o
@ 45, cc=40mm
Adm. Totalvikt: 2000Kg
Art.Nr.: 2295021 Knott K35-A

Vertikal / Horizontal
Knott K27 Ausf. A S (260, Co=s Oilin
Adm. Totalvikt: 2700Kg, Adm. Totalvikt: 3500Kg
@50mm, korsad, Art.Nr.: 2295032
cc=40/45/50mm, M12
Art.Nr.: 2295024

Knott K35-C
Knott K27 Ausf. A Horizontal
Adm. Totalvikt: 2700Kg, M14, @60, cc=55mm
@50mm, korsad, cc=40mm, Adm. Totalvikt: 3500Kg
M12. Inkl Softdock, Art.Nr.: 2295033
Art.Nr.: 2295025

" SPP*

\S/grlt?km Vertikal
co= 40/50mm 50mm, cc=90mm

Adm. Totalvikt: 800Kg
Tillaten vertikal belastning: 75Kg
Art.Nr.: 2299010

Adm. Totalvikt: 750Kg
Art.Nr.: 2299022

* SPP*
\S/g,rlt:i,kal Vertikal / Horizontal
50mm 60mm, cc=90mm

Adm. Totalvikt: 750Kg
Tillaten vertikal belastning: 75Kg
Art.Nr.: 2299011

Adm. Totalvikt: 750Kg
Art.Nr.: 2299029

SPP*

Vertikal

50mm, cc=90mm

Adm. Totalvikt: 750Kg

Tilldten vertikal belastning: 75Kg
Art.Nr.: 2299016

SPP*

Vertikal

60mm, cc=90mm

Adm. Totalvikt: 750Kg

Tilldten vertikal belastning: 75Kg
Art.Nr.: 2299014

* Alla SPP-Kulkopplingar & DEKRA-testade och har E4-certifieringsmarket.




VALERYD

TILLBEHOR

SPP

SPP*

Vertikal

70mm, cc=90mm

Adm. Totalvikt: 750Kg

Tillten vertikal belastning: 75Kg
Art.Nr.: 2299018

SPP*

Adm. Totalvikt: 1300Kg
@70mm, Vertikal halbild cc=90
Art.Nr.: 2292012

SPP*

60mm, cc=90/116
Adm. Totalvikt: 1200Kg
Art.Nr.: 2299013

Universal SPP*

Uni

Adm. Totalvikt: 1200Kg
korsad/horisontal
@35-40-45-50mm; cc=40/54mm
Art.Nr.: 2299032

SPP*

Adm. Totalvikt: 750Kg,
horisontal halbild,
35mm, cc=54mm
Art.Nr.: 2292006

Universal SPP*

Adm. Totalvikt: 1300Kg,
036-40-45-50mm
Art.Nr.: 2292010

SPP*

Vertikal / Horizontal

@ 45-46, cc=40mm

Adm. Totalvikt: 750Kg

Tillaten vertikal belastning: 75Kg
Art.Nr.: 2292001

Universal SPP*

Vertikal / Horizontal

@ 35-40-45-50, cc=40/54mm
Adm. Totalvikt: 1700Kg
Tillaten vertikal
belastning:100Kg

Art.Nr.: 2299008

SPP*

Adm. Totalvikt: 750Kg,
vertikal halbild

250, cc=90mm
Art.Nr.: 2292011

Universal SPP*

Vertikal / Horizontal

@ 35-40-45-50, cc= 40/54mm
Adm. Totalvikt: 2200Kg
Tillaten vertikal
belastning:120Kg

Art.Nr.: 2299030

SPP*

Vertikal

@70, cc=90mm

Adm. Totalvikt: 750Kg

Tilldten vertikal belastning: 75Kg
Art.Nr.: 2299015

Universal SPP* guss

Vertikal / Horizontal

@ 35-40-45-50, cc= 40/55mm
Adm. Totalvikt: 3000Kg
Tillaten vertikal
belastning:150Kg

Art.Nr.: 2290006

SPP*

Adm. Totalvikt: 1200Kg
Korsad hélbild, cc=40, @50
Art.Nr.: 2292007

Laskolv och nycklar
med 2 Nycklar till SPP
kulkoppling las
Art.Nr.: 2990005

SPP*

Adm. Totalvikt: 1300Kg
Korsad/horisontell halbild, @50,
cc=40mm

Art.Nr.: 2292009

* Alla SPP-Kulkopplingar & DEKRA-testade och har E4-certifieringsmarket.




VALERYD

TILLBEHOR

WINTERHOOF

WINTERHOFF WW30-K
gjuten

Vertikal / Horizontal
35-40-45-50mm, cc=45/55mm

Adm. Totalvikt: 3000Kg
! Tilldten vertikal
m belastning:150Kg

WINTERHOFF WW8-G
Adm. Totalvikt: 800Kg,
60mm, cc=90

Art.Nr.: 2298005

Art.Nr.: 2299027

sékerhetskoppling Winterhoff
WS 3000-D
@35-40-45-46-50mm

. .,. cc=47/54mm
-*__:qj Adm. Totalvikt: 3000Kg
) ff ——oc = Art.Nr.: 2298022

—

Winterhoff WW 200-B3
Adm. Totalvikt: 3000Kg @45-
46mm, Korsad halbild cc=40
Art.Nr.: 2298024

ALBE
O 46. co=40 Adm. Totalvikt: 2200Kg
’ : @50, cc=40
Adm. Totalvikt: 1500Kg Art.Nr- 2298019
Art.Nr.: 2298001 R
ALBE EM150-R Ausf. G ALBE EM350-R Ausf. B
Adm. Totalvikt: 1500Kg Adm. Totalvikt: 3500Kg
@70, cc=90/116 @50, cc=40mm
Art.Nr.: 2298006 Art.Nr.: 2298015
ALBE EM220-R Ausf. A Instickslas Albe till EM 80R,
Adm. Totalvikt: 2200Kg EM 80V, EM 150R, EM 150V,
@45/46mm, cc=40mm EM 220R, BDS3
Art.Nr.: 2298007 Art.Nr.: 6689212
AVONRIDE
AVONRIDE AVONRIDE
Adm. Totalvikt: 2700Kg Adm. Totalvikt: 3500Kg
@50mm, cc=40 till @60, M14, cc=40/54mm

Art.Nr.: 2291000

Art.Nr.: 2291002

AVONRIDE

Adm. Totalvikt: 3000Kg
@50mm, cc=40mm
Art.Nr.: 2291001




TILLBEHOR

BPW

VALERYD

Art.Nr.

Benédmning / Passar till

Soft ball

Rod Art.Nr.: 6359003
Svart Art.Nr.: 6359002

Hallare med spar
till sékerhetswire

Art.Nr.: 2259200

Soft dock Kulkopplingsskydd
stor, passar till SPP

Art.Nr.: 6359020

Dragkula 50mm, 19mm tapp
till traktorer eller balkfasten

Art.Nr.: 6168019

Dragkula 50 mm
Stodlast 210Kg

Art.Nr.: 6168000

Lew ek

M;‘w" |

Kulkoppling adapterset
45/46-40 mm

Art.Nr.: 2299007

2292013 Sékerhetskoppling BPW iSC (ZKAS) Adm. Totalvikt: 3000Kg @35-40-45-46-
50mm cc=47/54mm
KULKOPPLING TILLBEHOR

o EE

Dragkula 50mm, 22mm tapp
till traktorer eller balkfasten,
E-godkand

Art.Nr.: 6168022

Dragkula 50mm 25mm tapp
till traktorer eller balkfasten

Art.Nr.: 6168025

Soft dock Kulkopplings-
skydd
passar till AL-KO

Art.Nr.: 6359005

Kulkoppllng Adapter
35-40, 40-45, 45-50

Art.Nr.: 2299000

Soft dock Kulkopplingsskydd
liten, passar till SPP

Art.Nr.: 6359010

Kulkoppling adapter
Avonride Lock 50-45/46mm

Art.Nr.: 2299009




VALERYD

TILLBEHOR

SAKERHETSKOPPLING TILLBEHOR

Art.Nr. Benamning / Passar till

2298010 Bromsbelaggkit till AL-KO sékerhetskoppling AKS2000 "97- /2004/3004 /
1220755
2298011 Bromsbelaggkit till AL-KO sékerhetskoppling AKS 1300
)
OO
-

T ¥ :.L 2298012 Bromsbelaggkit till AL-KO sékerhetskoppling AKS 2004 / 1220756
2298013 Bromsbelaggkit till AL-KO sékerhetskoppling AKS 3004 / 1220757
2298014 Bromsbelaggkit till AL-KO sékerhetskoppling AKS 2000 -96 / 1220758
2298023 Bromsbelaggkit till Winterhoff 3000-D




TILLBE

DRAGOGLA

VALERYD

O
(o

Knott DIN 40mm
Vertikal / Horisontal

Dragstédng: @ 45

2115000

Knott DIN 40mm
Vertikal / Horisontal
Dragsténg: @ 50

2115001

Knott DIN 40mm
Horisontal
Dragstang: @ 60

2115002

Knott DIN 40mm
161S;251S/G/R
Dragstéang: @ 37,5
2110001

Knott NATO 76,2mm
Vertikal / Horisontal
Dragstang: @ 50

2115003

Knott NATO 76,2mm
Vertikal / Horisontal
Dragstang: @ 60

2115004

SAKERHETSWIRE

Sakerhetswire 1000mm
med ring
Art.Nr.: 2259100

Sakerhetswire 1000mm AL-KO
med krok
Art.Nr.: 2258000

Sakerhetswire 1000mm KNOTT

Art.Nr.: 4020142

Séakerhetswire 1000mm, HAHN/
PEITZ
Art.Nr.: 4020131

Sakerhetswire 1500mm
med ring
Art.Nr.: 2259001

Séakerhetswire 1500mm, med krok,

AL-KO
Art.Nr.: 2250001

Sakerhetswire 1800mm, med ring,
AL-KO
Art.Nr.: 2250002

Siakerhetswire 2000mm
med ring
Art.Nr.: 2259002

Sakerhetswire 2000mm med krok
Art.Nr.: 2259004

Sakerhetswire 400mm till obromsat
slap
Art.Nr.: 2259000

Sakerhetswire BPW ZAF
Art.Nr.: 2250003

Séakerhetswire AL-KO 2,8VB/1
Art.Nr.: 2250007




VALERYD

TILLBEHOR

‘ Benamning / Passar till

STOLDSKYDD

‘ Benadmning / Passar till

gmd@%

Stoéldlas AL-KO Safety Compact

Stoldlas Universal med diskuslas AK160 / AK300 @50 // 1310890

B 110.5 L 232mm

Art.Nr.: 6689015 Art.Nr.: 6680013

Stoldlas AL-KO Safety Compact
Stoldlas Universal med diskuslas AKS 2004 / 3004 // 1310892
B150mm L190mm
Art.Nr.: 6680010

Art.Nr.: 6689013

Diskuslas
700 C
Stoldlas Universal

B 105mm L 180mm Art.Nr.: 6689017

Art.Nr.: 6689002

Diskuslas standard

Art.Nr.: 6689014
Stoldlas Universal ‘

B 94.5mm L 203.5mm

Art.Nr.: 6689000

Diskuslas
704 C

Art.Nr.: 6689020

Stoldlas Universal
B 155mm L 92.5mm
Hénglas

Art.Nr.: 6689025 12,6x6x1,5 cm

=) Art.Nr: 6689050

Stoldlas Lokmas
Stoldlas Safety ball

Art.Nr.: 6689026 Art.Nr.: 6689008

g \ Stoldlas med diskuslas
Innerbredd 103mm

! X @ AtNe: 6689012

Instickslas och Safety-Ball AL-KO
AK161/AK270

Art.Nr.: 6680018




TILLBEH

STOLDSKYDD

‘ Benamning / Passar till

Slapvagnslas CombilLock 60mm
SSF-godkanda

Gron

55-60 mm

12mm

Art.Nr.: 6689400

Slapvagnslas CombilLock 66mm
SSF-godkanda

Bla

61-66 mm

12mm

Art.Nr.: 6689401

Slapvagnslas CombilLock 71mm
SSF-godkanda

Gréa

67-71 mm

12mm

Art.Nr.: 6689402

%l

L
s®

VALERYD

‘ Bendmning / Passar till

Slapvagnslas CombilLock 77,5mm
SSF-godkanda

Svart

72-77,5mm

12mm

Art.Nr.: 6689403

Slapvagnslas CombilLock AL-KO
SSF-godkanda

Raod

12mm

Art.Nr.: 6689404

Slapvagnslas Combil.ock 77,5mm
SSF-godkanda

Svart

72-77,5mm

14mm

Art.Nr.: 6689405

Art.Nr.

6350000
6350006

6350002
6350102

6350003
6350103

6350032

KULSKYDD

Benamning

Kulskydd 50mm Gummi
Kulskydd 50mm Gummi (6-Pack)

Kulskydd 50mm Valeryd plast
Kulskydd 50mm Valeryd plast (10-Pack)

Kulskydd 50mm plast
Kulskydd 50mm plast (10-Pack)

Kulskydd 50mm. lada med:

2 st 6350006
1 st 6350102
1 st 6350103

Bild
1

1. 2. 3.




VALERYD

ZUBEHOR




TILLBEHOR

STODHJUL

VALERYD

110

Stodhjul @48mm
Stalfalg. Fullgummihijul
200x50mm
Belastning: 150Kg

6659020

Stodhjul @48mm.
Fullgummihjul 200x50mm

Belastning: 150Kg

6659025

Stodhjul @48mm
plastfalg. Fullgummihjul
200x50mm

Belastning: 150Kg

6659000

Stoédhjul @48mm
plastfalg. Fullgummihjul
200x50mm

Belastning: 150Kg

6659005

wwgg /. xeN
Wt UliN

Stodhjul @48mm
Stalfalg. Fullgummihjul
200x50mm
Belastning: 300Kg

6659030

wwig/ /2 Xe
wuwigps Wi

220x70

Stodhjul @48mm
plastfélg. Fullgummihjul
220x70mm

Vertikal belastning: 150Kg

6659040




VALERYD

TILLBEHOR

STODHJUL
Stodhjul @48mm 100 Stoédhjul @48mm
plastfalg. Fullgummihjul ; . med viktindikator
220x70mm ’
plastfélg. Fullgummihjul
Belastning: 150Kg pd 215x70mm
¢

6659045 i 6659022

== @48

05 -

x>

83

33

33 215x70

Stot')cll.hjul 48 N Automatstodhjul
stalfalg. Luftgummihjul stalfalg. Fullgummihjul
260x85mm 110 200x60mm
Belastning: 150Kg -_! Belastning: 200Kg
o

6658002 . 6659017

==

B} s=z _60x60

9 x 3

a8 =

<3:=3 260x85 oJ=

33 %g 200x60

Stoédhjul @48mm
110 plastfalg. Luftgummihjul
j 260x85mm

&

Stoédhjul SS @48mm
stalfalg. Fullgummihjul
200x60mm

Belastning: 136Kg Belastning: 200Kg

6659010 2609001

Stodhjulsklamma
2601203

wwog/ Xep
wwigQs UIin
WIWIQEB Xeln
wwiooL U




VALERYD

TILLBEHOR

110 Automatstddhjul @60mm Automatstédhjul @60mm
Stalfélg, Fullgummihjul
200x60,

;?gjflsgdnlzumllgummihjul hojd 550mm
Belastning:
Belastning: 250Kg 500Kg
= 6659013 o 6659038
ga o8
53 83
R [- 200x60 33
Stodhjul @60mm 1 Stodhjul
stalfalg. Fullgummihjul 565x172x155mm

215x65mm
Belastning: 454Kg
Belastning: 250Kg

6659051
6659014

WwGEg Xep
wiwiggs uiiN

wwog/ xey
wuwiQog UIN

Automatstddhjul @60mm Stodhjul Dubbelhjul

Stalfalg, Fullgummihjul 700x172x160mm
200x60mm
Belastning: 680Kg
Belastning: 250Kg
6659052

wwiges

6659018

wworol xep
WILQgGs uiiy

Stodhjul @60mm Stodhjul Valeryd PRO

stalfalg. Fullgummihjul

215x65mm 710x295x165mm

Belastning: 500Kg Belastning: 725Kg

6659034 6659050

wwego

wwigog xe
WG Uiy




TILLBEHC

VALERYD

Handtag till stodhjul, bla

6669100

Handtag 180x35mm
vit (2-pack)

6710000

Handtag 180x35mm
svart (2-pack)

6710001

Handtag 180x35mm
bla (2-pack)

6710002

RESERVHJUL
‘ Art.Nr. ‘ Benamning ‘ Art.Nr. ‘ Benamning
6660006 @ 200x50mm 6669001 | 215x65 mm
Plastfélg Stalfalg
Fullgummihjul Fullgummihjul
@20 L =84 @20/60mm
6669004 | 200x50mm 6669034 | 215x65mm
Stafdlg Stélfalg
Fullgumminjul Fullgurmihjul
020/55mm @20mm/60mm 500kg
2601401 | 230x70mm
6669005 | 200x60mm Stélfalg
Stalfalg Fullgummihjul
Fullgummihjul
nav: @21 L =105
@20 L =84
6669002 | 260x85 mm
Stalfalg
6669030 | 200x50mm Luﬂgummihjul
Stalfalg
Fullgummihjul @20/77mm
@20mm/55mm
4.10/3.50-4 (260x85mm);
Luftgummihjul
6669038 | 200x60mm 6998002 | Platfalg
Stafalg 2 Glidlager; 20/88mm;
Fullgummihjul 200kg
500kg
6059002 | Axelror till stédhjul 200x50,
@20 L=84
6669006 | 215x70mm
Plastfalg T
Fullgummihjul D 6059001 | Axelror till stodhjul 200x60
3 L=105




TILLBEHOR

STODHJULSKLAMMA

VALERYD

Art.Nr. Benamning Art.Nr. Benamning

6600201 | Stédhjulskldamma 6759001 | Vev kort till
Standard med kort vev stédhjulsklamma @48
Plat
@48 mm
cc=105mm

6679003 | Stodhjulsklamma 6759003  Vev lang till
@48mm. stodhjulsklamma @48
Pl&t/Gjutjarn
cc=105mm

6679013  Stodhjulsklamma 6670000 | Vikbart handtag till
@48mm. Plat/Gjutjarn 6600201, 6679003
Langt vred. cc=105mm

2601203 | Stodhjulsklamma 6670001 | Vikbart handtag till
@48 mm - SS "Super 6679005
Strong"
cc=150mm

6679005 @ Stddhjulsklamma 2609007 | Monteringsats till
@60 mm stodhjulsklamma
Plat. rér 60/70mm (2-pack)
cc=105/70mm




VALERYD

BACKSPEGEL / FORVARINGSLADA

Art.Nr. Benamning
6440000 Backspegel 161x113,5mm

6440001 Backspegel 226x143mm

6659054 Forvaringslada, stal med las. 455x1180x383mm
Vattentat

6998110 Forvaringslada, Plast, Gangjarn, kortsida och las. 25Kg
520x230x265mm. Svart.
Vattentat

6998110B | Forvaringslada, Plast, Gangjarn, kortsida och las. 25Kg
520x230x265mm. BIa.
Vattentat

Ld
i
g




TILLBEHOR

VALERYD

STODFOT
Art.Nr. Benamning
6659021 Stodfot @48

6640002

i | P

bbb

6649002

6640001

6640101

6640005

6640102

6649007

o 6759008
& Ny
o — -Nkhi.

l . 6641000

440mm med fotplatta och vev

Stoédben 320x220x600mm

Pallbock Aluminium 160x160x222mm (4-pack)

Tippskruv cc=375-695mm, @=40mm

Stodben @48 600mm med fotplatta och handtag

Stédben @48 700mm med fotplatta och handtag

Stédben @48 600mm med fotplatta

Stodhjulsklamma
26012083

Stddben Stabilform 1000Kg kort AL-KO 267265
galvaniserad plat

Universal 1000Kg kort

Stddbensveyv till 6640102, 19mm hexagon

Stoédbensfot till husvagn (4-pack)




VALERYD

ZUBEHOR




VALERYD

VINSCH

Art.Nr. | Bendmning / Passar till
-ﬁ; 6772080 | Vinsch VALERYD 800Ibs/350Kg inklusive band 50mm x 7m
| Utvéixiing 3.2:1

6772120

Vinsch VALERYD 1200lbs/550Kg inklusive band 50mm x 7m
Utvéxling 4.1:1

6772180

Vinsch VALERYD 1800Ibs/800Kg inklusive band 50mm x 10m
Utvaxling 4:1/8:1

6772250

Vinsch VALERYD 2500Ibs/1100Kg inklusive band 50mm x 10m
Utvaxling 4:1/8:1

6772320  Vinsch VALERYD 3200Ibs/1450Kg inklusive band 50mm x 6m
|

Utvéxling Gang 2.5:1/5.1:1




VALERYD

TILLBEHOR
VINSCH

ﬁ 6772082 | Handtag till Vinsch VALERYD 800Ibs/350Kg

6772122 | Handtag till Vinsch VALERYD 1200lbs/550Kg

6772182 | Handtag till Vinsch VALERYD 1800lbs/800Kg

6772252 Handtag till Vinsch VALERYD 2500Ibs/1100Kg

6772322 | Handtag till Vinsch VALERYD 3200lbs/1450Kg

6772084 | Vinschband VALERYD 800Ibs/350Kg 50mmx7m

6772124 | Vinschband VALERYD 1200Ibs/550Kg 50mmx7m

6772184 | Vinschband VALERYD 1800lbs/800Kg 50mmx10m

6772254 | Vinschband VALERYD 2500lbs/1100Kg 50mmx10m

6772324 | Vinschband VALERYD 3200lbs/1450Kg 50mmx6m

6790016 | Vinschwire med krok 6mm - L&dngd 7m
Passar de flesta vinschar, upp till 1500Kg. Brottgrans 2000Kg




) VALERYD
KOMPLETT DACK OCH FALG

‘ Art.Nr. ‘ Benémning / Passar till

6090050 | Falg 4.5x13 Bultcirkel 4x100 Centrumhal 57mm Offset +30 Silver, max 640Kg

6090070 | Falg 5x13 Bultcirkel 5x112 Centrumhal 66,6 Offset +33 Silver, max 680Kg

6090090 | Falg 5.50x14 Bultcirkel 4x100 Centrumhal 57mm Offset +30 silver, max 750Kg

6090100 | Falg 5.50x14 Bultcirkel 5x112 Centrumhal 66,6 Offset +30 Silver, max 950Kg

6091020  Hijul 5.00x10 4PR Bultcirkel 4x100 Centrumhal 57mm Offset O silver Max
325Kg

6091040 | Hjul 145/80R13 Falg 4.5x13 Bultcirkel 4x100 Centrumhal 57mm Offset +30
Silver Max 437Kg

6091045 | Hjul 155/80R13 Falg 4.5x13 Bultcirkel 4x100 Centrumhal 57mm Offset +30
Silver Max 437Kg




VALERYD

KOMPLETT DACK OCH FALG

6091050 | Hjul 155R13C Falg 4.5x13 Bultcirkel 4x100 Centrumhél 57mm Offset +30 Silver
Max last 515Kg

6091060 | Hjul 165/80R13 Falg 4.5x13 Bultcirkel 4x100 Centrumhal 57mm Offset +30
Silver Max last 480Kg

6091065 | Hjul 165/80R13 Falg 5x13 Bultcirkel 5x112 Centrumhal 67mm Offset +30 Silver
Max 535Kg

6091100 ' Hjul 185R14C Falg 5.5x14 Bultcirkel 5x112 Centrumhal 66,6mm Offset +30

Silver Max 800/850Kg

6092010 | Innerslang 3.50/4.00-6 TR 13

6092020 | Innerslang 4.00-8 TR 13

6092120  Dack 4.80/4.00 x 8 4 PR inkl. innerslang




VALERYD

KOMPLETT DACK OCH FALG

6091034 | Hjul 195/55R10C 98/96N Linglong R701 Offset 0 5/67/112 Alu-félg

6091035 | Hjul 195/55R10C 98/96N Linglong R701 Offset 0 5/67/112 Silver
(750Kg - 140 km/h)

6091036 ' Hjul 195/60R12C 104/102N Linglong R701 Offset +30 5/67/112 Silver
(900Kg - 140 km/h)

6091037 | Hjul 145/80R13 79N Linglong R701 Offset +30 4/57/100 Alu-falg

6091038 | Hjul 155/80R13 84N Linglong R701 Offset +30 4/57/100 Alu-falg

6091039 | Hjul 155R13C 8pr 90/88N Joyroad Milemax BRX501 Offset +30 4/57/100

Alu-falg

6091042 Hijul 185R14C 8pr 104/102N Linglong R701 Offset +30 5/67/112 Alu-falg




VALERYD

KOMPLETT DACK OCH FALG

6090000 | Falg aluminium 6.00x10 5 bult, max 750Kg

6090010 | Félg aluminium 4Jx13 4 bult, max 500Kg

6090011 | Félg aluminium 4Jx13 5 bult, max 500Kg

6090020  Falg aluminium 5Jx13 4 bult, max 500Kg

6090021 | Falg aluminium 5Jx13 4 bult, max 750Kg




VALERYD

ZUBEHOR




TILLBEHOR

Art.Nr.

6600005

6600006

6600009

6600020

6600007

6600008

6600036

l ﬁﬁ,’?
A@}‘ 6600037

Benamning
Spannband 25mm 1,75m

400Kg
Spannband 25mm 2,75m

400Kg
Spannband 38mm med krok, 0,3+4,7m.

1500Kg/daN

Spannband 50mm med krok, 0,5+9,5m

2500Kg/daN

Spannbandsset Hjulsurrning 38mm.
Langd 3m.

1500Kg/daN

Spannbandsset Hjulsurrning 35mm.
Langd 3m.

1000Kg/daN

Spénnband for E-lastlasskena 50mm
med E-krok. Ldnge 1+3m.

1000Kg (daN)

Spannband for lastlasskena (F-track)
med platt krok. 50mm Lange 1+3m.

1000Kg (daN)

Spannbandsset 50mm
med dubbla J-krokar. L&dngd 0,5+16,5m.

2000Kg (daN)

VALERYD

o 6600130

Spannbandsset 50mm
med dubbla J-krokar. Langd 0,5+9,5m.

2500Kg (daN)




TILLBEH

Art.Nr.

SPANNBANDSET

VALERYD

o¥e,

6600021

6600022

6600023

6600024

6600025

6600026

6600027

6600028

6600029

Benamning

Spannbandsset Hjulsurrning-Set 25mm
med S-krok, 4 Spannband och
Handskar, L&ngd:10m

250 LC daN/st.”

Spannbandsset Hjulsurrning 50mm
med J-krok och Handskar, 2.5m langd

2000 LC daN*

Spadnnbandsset 35mm
med dubbla J-krokar
och Handskar, 6m langd

1000 LC daN*

Spédnnbandsset 35mm
med dubbla J-krokar
och Handskar, 8m langd

1000 LC daN*

Spannbandsset 50mm
med dubbla J-krokar
och Handskar, 5m langd

2000 LC daN*

Spannbandsset 50mm
med dubbla J-krokar
och Handskar, 8m langd

2000 LC daN*

Spadnnbandsset 50mm
med dubbla J-krokar
och Handskar, 17m langd

2000 LC daN*

Spannbandsset 50mm
med dubbla J-krokar
och Handskar, 6m langd

2500 LC daN*

Spannbandsset 50mm
med dubbla J-krokar
och Handskar, 8m langd

2500 LC daN*

* LC = lasthéllande dragvérde mellan anddelarna eller beslagen

1 daN = 1Kg




VALERYD

SPANNBANDSET

Art.Nr. Benamning

6600030 | Spannbandsset 50mm
med dubbla J-krokar
och Handskar,

v G Langd 0,5+5,5m
a & 2500 LC daN*
6600031 | Spannbandsset 50mm

med dubbla J-krokar
och Handskar, Langd 0,5+5,5m.

2500Kg (daN)

6600033 | Spannbandsset 50mm
med dubbla J-krokar

“ =i och Handskar, Langd 0,5+7,5m.
’k 2500Kg (daN)

6600034 | Spannbandsset 50mm
med dubbla J-krokar
och Handskar,

Langd 0,5+9,5m

2500Kg (daN)

6600035 | Automatisk-Spadnnbandsset
med dubbla J-krokar, belagda.
2 st Langd 1,8m.

250Kg (daN)

6600038 | Spannbandsset 25mm
med dubbla J-krokar
Langd 0,25+4,75m. 1000Kg (daN) (2-Pack)

6600039 | Spannbandsset 25mm
med dubbla J-krokar
Langd 0,25+4,75m. 800Kg (daN) (2-Pack)

* LC = lasthéllande dragvarde mellan &nddelarna eller beslagen
1 daN = 1Kg




VALERYD

TILLBEHOR
E TRACK

6620000 | E Track med Triangel Ring, Férzinkad

6620001 | E Track med Cirkel Ring, Férzinkad

6620003 | E Track med Cirkel Ring, Rostfritt stél

6620004 | E Track med J-Krok 50mm

6620005 | E Track med J-Krok 114mm

6620006 | E Track Reservdack montering for slapvagnar med bulthdngare

6620007 | E Track med dubbelt vridbart U-Faste och fiaderande 50mm

A,
l ]

(==




VALERYD

E TRACK

Art.Nr. Benamning
6620008 | E Track Fyrkant med J-krok 50mm

6620009 | E Track med Trabalk uttag

6620010 | E track band med D ring 50x152mm

6620100 | Godsstotta aluminium @42 2350-2720mm langd

6620101 | Cargo Lastlas Plank aluminium 2400-2700mm

6620102 | E-Track Skenor 3000x2.5mm

6609000 | Kantskydd i plast fér 50mm band

6609001 | Kantskydd i plast

6609002 | Kantskydd i metall fér kedja, galvaniserad

6609003 | Kantskydd i metall for kedja, galvaniserad

6609004 | Kantskydd i metall med Gummibaksida, galvaniserad




VALERYD

ZUBEHOR




TILLBEHOR

VALERYD

LASTRAMP

Art.Nr. Benamning

6452011 Lastramp aluminium 1930x170mm, 200Kg (2-pack)
6452024 Lastramp aluminium 1500x225mm, 200Kg
6452025 Lastramp aluminium 2000x225mm, 200Kg
6452023 Lastramp aluminium 1985x305mm,

vikbar: 715x305mm, 270Kg
6452020 Lastramp aluminium 920x720x50mm,

vikbar: 920x360x80mm, 270Kg

6452021

Lastramp aluminium 1525x720x50mm,
vikbar: 760x360x160mm, 270Kg




VALERYD

TILLBEHOR
LASTRAMP
Art.Nr. Benamning
6452010 | Lastramp stal 1930x250mm, 272Kg (2-pack)

Lastramp aluminium 1830x720mm,
vikbar: 915x360x16mm, 272Kg

6452030
6452036 Lastramp aluminium 920x720x50mm,
vikbar: 920x360x80mm, 272Kg
6452037 Lastramp aluminium 1220x720x50mm,
vikbar: 1220x360x80mm, 272Kg

Lastramp aluminium 1220x189mm,
vikbar: 835x189mm, 272Kg/par (2-pack)

6452033

Lastramp aluminuim 1520x189mm, vikbar: 835mm,

6452034
272Kg/par (2-pack)

Lastramp aluminium 2290x330mm,
vikbar: 1170x330mm, 340Kg

6452026
6452001 Lastramp aluminium 2260x305mm,
vikbar: 1160x305mm, 680Kg/par (2-pack)
= 6452027 Lastramp aluminium 2260x305mm,
vikbar: 1160x305mm, 680Kg
|1':|" (53
W
h




VALERYD

LASTRAMP

6452002 Lastramp aluminium 2260x305mm, 680Kg/par (2-pack)

6452022 Lastramp aluminium 2060x310mm,
vikbar: 1100x310mm, 680Kg/par (2-pack)

6452003 Lastramp aluminium 2330x305mm, 1360Kg/par (2-pack)

6452028 Lastramp aluminium silver 2380x450mm,
vikbar: 1230x450mm, 680Kg

6452029 Lastramp aluminium svart 2380x450mm,
vikbar: 1230x450mm, 680Kg

6452012 Lastramp aluminium 2160x1370mm, 680Kg

6452000 Lastramp 2000x250mm, 800Kg/par (2-pack)

6452004 Lastramp aluminium 3200x400x110mm, 1810Kg

6452031 Lastramp aluminium 2000x305mm, 3310Kg

6452032 Lastramp aluminium 2500x305mm, 2800Kg




VALERYD

TILLBEHOR

LASTNAT
__ArtNr. ___Storlek (mm) |
6999040 2200 x 1500
6999041 2500 x 1500
6999042 2700 x 1500
6999043 | 3000 x 1500
6999045 3500 x 2000

ey fir 1 onm

Styrka:
Maskstorlek:

Benamning Benamning

Féastkrok till lastnat
med skruv (10-pack)

3 mm
45x45 mm

Huvlas liten 70mm

s e - e =
—_——— = —

'YYYYY i T b 6260010
6999080

Ahbbb oo — =

.. | Fastkrok till lastnat Huvlas stor 122mm

**** med popnit (10-pack)

"'YYYYY T 6260011

““‘ 6999081 ¢ @

Stroppfaste till lastnat (10-pack)

Fastrem 130-145mm,
PVC-Vav (2-pack)

11111

3ssas 6999082 i

4444 CP— 6260020
1111y ‘

Expanderhake 20 cm
till lastnat (10-pack)

6999084

Gummistroppar. Lada

¥ 'med olika varianter

6260100

Bindkrok skruvmontering (2-pack)

Fastkrok till lastnat
med skruv (10-pack)

6260002

. 70 6070011 24444
; :? E % %’Q* 6999089
Gummistropp 4 stegs 360mm, v Fastkrok metall till lastnat
Combi EPDM —= = —==—====  med popnit (10-pack)
P vV é
6260000 Yoo 6999090
Gummistropp 3 stegs 285mm, | | Fastkrok metall till lastnat
naturgummi —====—====2= | med popnit (10-pack)
— — — | (00464
6260001 v *** 6999091
Gummistropp 4 stegs 290mm,
naturgummi
[ o e ]




TILLBEHOR

SKARM

VALERYD

U

Skarm plast 13-14 tum
B220 H335 L770

6560004

(i

Skarm plast 14-15 tum
B240 H390 L900

6569001

Skarm plast 14 tum
B200 H300 L750

6569017

Skarm galvaniserad pléat
B170 H340 L670

6569024

Skarm plast Boggi
B240 H340 L1550

6569018

Skarm galvaniserad plat
B220 H390 L760

6569025

Skarm galvaniserad pléat
B200 H345 L660

6569019

)

Halvskarm galvaniserad plat
B220 H314 L632
Hoger fram eller Vanster bak

6569026

Skarm galvaniserad pléat
B200 H415 L750

6569020

7

Halvskéarm galvaniserad plat
B220 H314 L632
Hoger bak eller Vanster fram

6569027

Skarm galvaniserad pléat Boggi
B238 H410 L1500

6560020

Skarm plat 13 tum Universal
bredd=175 mm
6569008

bredd (W) =210 mm
6569004

Skarm galvaniserad pléat Boggi
B252 H410 L1500
6560021

Skarm plat 14 tum Universal
bredd=225 mm
6569005

Skarm plast Boggi
B220 H349 L1462

6560000

Skarm galvaniserad pléat Boggi
B214 H375 L1390

6560022

Halvskarm plast
B200 H326 L384

6569014

Skarm galvaniserad pléat Boggi
B216 H375 L1550

6560023

Halvskarm plast
B220 H362 L395

6569015

Skarm galvaniserad pléat Boggi
B237 H410 L1500

6560024

Skarm galvaniserad plat Boggi
B258 H410 L1500

6560025

Skarm plast 13 tum
B180 H310 L660

6569016

Skarm galvaniserad pléat Boggi
B192 H365 L1480

6560026




VALERYD

TILLBEHOR
Skarm galvaniserad plat Boggi Skarm galvaniserad plat
B214 H350 L1390 B197 H340 L700
6560027 6569050
Skarm galvaniserad plat Boggi Skarm galvaniserad plat
B258 H410 L1500 B237 H445 L.860
6560028 6569051
, : 2 , kéarm galvaniserad plat
Skarm galvaniserad plat Boggi S g
B237 H410 L1500 o B237 H445 L860
6560029 St
Skarm galvaniserad plat Boggi Skarm galvaniserad plat
B216 H375 L1550 B237 H390 L750
6560030 6569053
Skarm galvaniserad pléat . , .
Skarm galvaniserad plat
B217 H L7
3901750 B217 H390 L750
65§9040 : s 6569054
Skarm galvaniserad plat
B216 H415 80O
6569041
Skarm galvaniserad plat
B215 H445 L.860
6569042
Skarm galvaniserad pléat
B237 H390 L750
6569043 6569007 | plast B157 H173 L552
T ——_ 6569009 | plast B182 H247 L614
B237 H415 L8OO 6569010 | plast B200 H370 L7083
6560001 | plast, 13-14 tum B200 H335 L706
6569044 6560003 plast, 13-14 tum B200 H335 L720
i . 6569002 | plast, 13-14 tum B200 H326 L767
Skarm galvaniserad plat 6569011  plast B220 H362 L790
B237 H445 L860 6560002 plast, 13-14 tum B240 H380 |L806
6569045 6569021 | galvaniserad pléat B200 H390 L760
Sk vaniserad plat 6569012 | plast Boggi B220 'H350 L1500
Bzﬂglﬁﬁg?ﬂg;?’ pa 6569013 | plast Boggi B240 H350 | L1500
6569022 | galvaniserad plat B230 H380 L1510
6569046 6569023 | galvaniserad plat B220 H375 L1550
Skarm galvaniserad plat
B252 H415 80O .-
STANKSKYDD
6569047
21x24 cm
Skarm galvaniserad pléat 6639001
B267 H415 L800
6569048 21x29,5 cm
6639002
Skarm galvaniserad plat
B198 H415 L750 03.5%25.5 cm
6569049 6639003




TILLBEHOR

LAS OCH OVRIGA TILLBEHOR

VALERYD

Flaklas midi
6429506

Hake kort 35x26mm
6429510

Hake lang 35x55mm
6429511

Flaklas 140x36mm

6429516

Flaklas 50 HTK 155x65mm

6429503

Surrningsogla 57x55mm

6700001

Flaklds DK 220x90 cc=8mm
1 190Kg

6429507

Surrningségla U-255
6709001

Lasbygel till flaklas DK (2-pack)
609Kg

6429612

Surrningségla U-600
250Kg

6709002

Flaklads Pro 270x80mm
1 100Kg

6429500

Surrningsogla 90x80mm

6709003

Lasbygel till Flaklas Pro (2-pack)

6429101

Ring med traskruv
M8 x 50mm

6728040

Flaklas passar till Tiki trailer

6429502

Ring med platta
6728041

Boxlas

6109002

Ring med traskruv
M9 x 80mm

6728042

Gangjarn 71x73mm

6280001

Ring med skruv
M10 x 80mm

6728043

Hake kort 24X28mm

6429504

Karbinhake M4 x 40mm
galvaniserad
(2-pack)

6729002

! 28

Hake lang 76X28mm

6429505

Karbinhake M5 x 50mm
galvaniserad
(2-pack)

6729003

Flaklds med las 102x31mm

6429515

Karbinhake M6 x 60mm
galvaniserad
(2-pack)

6729004




TILLBEHOR

LASNING OCH OVRIGA TILLBEHOR

VALERYD

Karbinhake M7 x 70mm
galvaniserad
(2-pack)

6729005

Karbinhake M8 x 80mm
galvaniserad
(2-pack)

6729006

H 4

Wirelds 5mm galvaniserad
(2-pack)

6729031

Karbinhake M9 x 90mm
galvaniserad
(2-pack)

6729007

H 4

Wirelds 6mm galvaniserad
(2-pack)

6729032

Karbinhake M10 x 100mm
galvaniserad (2-pack)

6729008

H 4

Wirelds 8mm galvaniserad
(2-pack)

6729033

Karbinhake M11 x 120mm
galvaniserad (2-pack)

6729009

g4

Wirelds 10mm
galvaniserad (2-pack)

6729034

Schackel M5 rak galvaniserad
(2-pack)

6729020

H#

Wirelas 13mm
galvaniserad (2-pack)

6729035

Schackel M6 rak galvaniserad
(2-pack)

6729021

Téackplugg 80x40 innen
1,0-3,0 mm (2-Pack)

6729050

Schackel M8 rak galvaniserad
(2-pack)

6729022

Tackplugg 60x40 invandigt
1,0-3,0 mm (2-pack)

6729051

Schackel M10 rak galvaniserad
(2-pack)

6729023

Téackplugg 30x30 invandigt
1,5-2,0 mm (4-pack)

6729052

Schackel M12 rak galvaniserad
(2-pack)

6729024

Sékerhetskedja férzinkad

6990001

Schackel M16 rak galvaniserad
(2-pack)

6729025

Sakerhetskedija till flaklas.
220mm

6990003

Wirelads 3mm galvaniserad
(2-pack)

6729030

Registreringsbevis forvaring

6998100




VALERYD

TILLBEHOR

STOPPKLOSS

Stoppkloss och héllare 1600Kg Stoppklosshéllare vit plast
(2-pack)

6619006
6619002

T

Stoppkloss och héllare 1600Kg

6619000
Stodbensfot 144x144x41mm
bla (4-pack)

6619020
Stoppkloss och héllare 1600Kg
vit
V. < 'ﬂ
y N 6619010
< ir""“
2l .
T g
Déckplatta 440x199mm
bla (4-pack)
6619040

Stddplatta till stédhjul

6619025

HJULBULT / MUTTER

‘ Art.Nr. ‘ Bendmning / Passar till

1500080 | Sexkantsskruv helgangad M10X20 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500081 | Sexkantsskruv helgangad M10X25 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500082 Sexkantsskruv helgangad M10X30 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka




VALERYD

HJULBULT / MUTTER

Art.Nr. Benadmning / Passar till

1500083 @ Sexkantsskruv helgangad M10X35 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500084 @ Sexkantsskruv helgangad M10X45 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500085 | Sexkantsskruv helgangad M10X55 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500100 @ Sexkantsskruv helgédngad M12X25 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500101 | Sexkantsskruv helgangad M12X30 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500102 @ Sexkantsskruv helgangad M12X35 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500103 | Sexkantsskruv helgangad M12X40 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500104 Sexkantsskruv helgangad M12X45 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500120 @ Sexkantsskruv delgangad M10X16 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500121  Sexkantsskruv delgangad M10X40 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500122 | Sexkantsskruv delgangad M10X50 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500123 | Sexkantsskruv delgangad M10X55 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka




VALERYD

HJULBULT / MUTTER

1500124 | Sexkantsskruv delgangad M10X60 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500125 | Sexkantsskruv delgangad M10X75 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500126 = Sexkantsskruv delgangad M10X90 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500127 | Sexkantsskruv delgdngad M10X110 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500140 | Sexkantsskruv delgdngad M12X55 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500141 | Sexkantsskruv delgangad M12X60 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500142 | Sexkantsskruv delgdngad M12X65 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500143 | Sexkantsskruv delgangad M12X70 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500144  Sexkantsskruv delgangad M12X75 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka




VALERYD

HJULBULT / MUTTER

Art.Nr. Benadmning / Passar till

1500145 | Sexkantsskruv delgangad M12X80 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500146 @ Sexkantsskruv delgangad M12X90 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500147 | Sexkantsskruv delgangad M12X100 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500148 | Sexkantsskruv delgangad M12X110 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500149 | Sexkantsskruv delgangad M12X120 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500150 @ Sexkantsskruv delgangad M12X130 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500151 | Sexkantsskruv delgangad M12X140 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

|
‘ 1500152 | Sexkantsskruv delgdngad M12X220 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

0000

1500153 | Sexkantsskruv delgangad M12X240 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500154 | Sexkantsskruv delgangad M12x70 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka




VALERYD

HJULBULT / MUTTER

1500155 | Sexkantsskruv delgangad M12x75 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500156 @ Sexkantsskruv delgangad M12x80 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500157 | Sexkantsskruv delgangad M12x90 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

0000

1500158 | Sexkantsskruv delgangad M12x110 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500159 | Sexkantsskruv delgangad M12x130 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500180 | Sexkantsskruv delgangad M14x70 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500181 | Sexkantsskruv delgdngad M14x80 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500182 | Sexkantsskruv delgangad M14x90 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500183 | Sexkantsskruv delgangad M14x100 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500184 | Sexkantsskruv delgangad M14x110 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka




VALERYD

HJULBULT / MUTTER

Art.Nr. Benadmning / Passar till

1500185 | Sexkantsskruv delgdngad M14x140 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500186 @ Sexkantsskruv delgangad M14x85 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500187 | Sexkantsskruv delgangad M14x90 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500188 | Sexkantsskruv delgdngad M14x100 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1500189 | Sexkantsskruv delgangad M14x110 Paket med 2x Lasmutter och 4x Bricka

1504100 = Mutterskydd 13mm Nyckelviddsmétt M8 gra (4-pack)

1504101 | Mutterskydd 13mm Nyckelviddsmétt M8 gra (5-pack)

1504130  Mutterskydd 13mm Nyckelviddsmétt M8 svart (4-pack)

1504131 | Mutterskydd 13mm Nyckelviddsmétt M8 svart (5-pack)

1504110 = Mutterskydd 17mm Nyckelviddsmatt M10 gré (4-pack)




VALERYD

HJULBULT / MUTTER

1504111 | Mutterskydd 17mm Nyckelviddsmaétt M10 gré (5-pack)

1504140  Mutterskydd 17mm Nyckelviddsmatt M10 svart (4-pack)

1504141 | Mutterskydd 17mm Nyckelviddsmétt M10 svart (5-pack)

1504120  Mutterskydd 9mm Nyckelviddsmatt M12 gra (4-pack)

1504121 | Mutterskydd 9mm Nyckelviddsmatt M12 gra (5-pack)

1504150 @ Mutterskydd 19mm Nyckelviddsmétt M12 svart (4-pack)

1504151 | Mutterskydd 19mm Nyckelviddsmaétt M12 svart (5-pack)

1504160 @ Mutterskydd 19mm Nyckelviddsmétt M12 bla (4-pack)

1504161 | Mutterskydd 19mm Nyckelviddsmétt M12 bla (5-pack)




VALERYD

TILLBEHOR

Art.Nr.

6369101

6369102

6369103

6369100

6369002

6369005

6369006

6369003

6369004

BATTRAILER TILLBEHOR

Benamning

Sidorulle @120mm, Ha&l @15mm, 1000Kg 1
Sidorulle @120mm, Hal @21mm, 1000Kg 1
Sidorulle @120mm, Hal @26,5mm, 1000Kg 1
Stavstod Langd 152mm, 116 Grader, 1000Kg 2
Kdlrulle plast 130x80, Hal @16mm, 1000Kg 3
Kdlrulle plast 190x95, Hal @16mm, 1000Kg 4
Kdlrulle plast 190x95, Hal @22mm, 1000Kg 4
Kdlrulle plast 205x98, Hal @16mm, 1000Kg 4
Kdlrulle plast 205x98, Hal @21mm, 1000Kg 4




VALERYD

ZUBEHOR




VALERYD

ZUBEHOR




Information LED.............cccccceemrrieeneeees 168
Bakljus 12V ........ccccvierrrrineeneen 170
ASPOCK 12V.....ceeeeeeireecceere e 170
1 S . S 172
NOKONRI2VEZ - 5t sl 174
BIEHEEF2\E N .. .......0. e i 175
Embali@ii2Vsss . . A 176
RELIDE R ST 176
EriS T O, T . 178
CED Bakl e . 179
FristomgERSESST ... 179
Bakljus 24 V........ccccceviiirrrrrrrenns 184
ASROCKR24V.. i 184
Aspock 24V LED.........cooovviiccineenneeennn. 187
Fristom 12-36V.........ccceeemmrerrrrenccneenes 189
Reservglas.....cccccceeeeeiiiimnneecceccneneeees 192
Valeryd LED Sidomarkering................ 199
Markeringslykta........cccccomeeeemncinininnnns 215

LED Sidomarkeringslykta............ccc.ue.. 216

LED Sidomarkeringslykta 12-36V........ 218
Sidomarkering ........oocceeeemerreeernnesssnnnes 220
SKyItlyKta .....cccceeriiiiiiiienerrre e 222
Belysningskit Komplett ...................... 224
LampKit ......cceeeeiimeeeiinrrcee e ereeenen, 228
RefleX e 227
Innerbelysning .....cceeeeceeeiiiireeeceeennn, 230
Kontakter och Adapter....................... 234
LED Arbetslampa ......cccccceevmeeeniirneeeee. 240
Varningsljus. ... 240
LED Varningsljus........ccccovvermmmreeennnnnnnn. 241
Belysningstestare.......ccccceoeeeeee 242
(€[ | F=T0 0] o - | 242
Tatningsplugg AspocK .......ccceeveeeeeenn. 244
Kopplingsbox AspdcK......ccceeeemennnnnnn. 244
Kabel Anslutning Aspéck..........cccee.... 244
Kopplingsschema............ccccveeeeennnnnnn. 245

167



VALERYD
BEL

INFORMATION LED
LED

Allmén information om montering och anvandning av var LED-belysning

Det finns ménga goda skal till att fordonsindustrin har gatt ver till LED-belysning, aven slédpvagnssidan folier den
nya och innovativa utvecklingen. Den optiska designen, minskad stréomforbrukning, underhéllsfritt, vattentatt och
inte minst den langa livslangden ger stora fordelar.

Nyinstallation eller byte av enskilda lyktor ar relativt enkel och kraver ingen specifik utbildning.

Den stdrsta utmaningen ligger i att de flesta moderna bilar ar utrustade med CAN-buss (Controller Area
Network) vilket innebér snabba datadverféringar mellan olika styrenheter och fordonskomponenter. LED
belysningens laga forbrukning pa slépfordonet indikerar da fel i fordonets system. Det finns ocksa vissa
fordonstillverkare (Tex. Volvo) som anvander korta strominpulser (2-3/sek) for funktionskontroll pa slapfordonets
bakljus. Pa traditionell belysning marks inget men pé LED lampor blir det ett permanent fimmer. Detta &r inte
tilldtet i trafik.

Ett motstand eller styrmodul kravs vanligtvis, for att bygga bort dessa fel.(12V eller 24V) Du hittar dessa pé var
hemsida under rubriken El & Belysning. Instruktion for anvandning och montering medféljer produkten.

LASTMOTSTANDARE OCH KONTROLLVAROR

PRO-CONTROL Funktionskontroll LED blinkers
Art.nr. 3990032

e 12 \olt

e Kontroll av blinkers

e Kabel 1 m

e 1 LCG per LED-lampa

PRO-CONTROL ar en speciell styr- och kopplingsenhet som upptacker fel
i blinkers. Detta ar obligatoriskt i vissa lander, darfér boér man kontrollera
liusen efter att man byter till LED -ljusenheter. Pa grund av den lagre stromforborukningen av LED-indikatorerna
(ofta mindre an 3W; konventionellt 21W), visar CAN-buss-systemet i moderna bilar en defekt i LED-enheten
i forardisplayen. Om ett konventionellt belastningsmotstand ansluts sa forsvinner detta felmeddelande, men
samtidigt ar dd PRO-CONTROL funktionskontrollen ineffektiv (se PRO-LOAD, art.nr. 3990031). Var darfér noga
med att kontrollera de lagstadgade bestdmmelserna i respektive godkannandelander.

L&s installationsanvisningarna och kopplingsschemat fére installationen!
Vanligen notera:

P& grund av hur enheten fungerar (omvandling av ljus till termisk energi) maste den monteras péa en tillrackligt stor
metallyta for att sékerstélla varmeavledning.




VALERYD

PRO-LCG 6vervakning och driftdon till LED-belysning

Art.nr. 3990030

Anvands for att styra och Gvervaka hela LED-belysningssystemet samt
férhindra funktionsstérningar och felmeddelanden vid anvandning av
dragfordon med CAN-buss-system.

e 12 Volt
e Kabel 1,2m+3,5m
* med kontroll av blinkers

PRO-LCG fungerar som styrning och férkoppling for LED-fordonsbelysning i 12V. Det gor det majligt for
styrsystemet i fordonet att k&nna igen om blinkers inte fungerar som de ska. Det férhindrar aven oriktiga
felmeddelanden for andra belysningsfunktioner som orsakas av LED-lampornas laga stromforbrukning.

Hos vissa fordonstillverkare (t.ex. Volvo) skickas svaga stromimpulser via det inbyggda natet till de enskilda
signalelementen (t.ex. broms- och blinkers) med korta frekvenser (2-3 ganger per sekund) for att kontrollera
att lamporna fungerar. Med konventionella glédlampor pa 21 W &r dessa stromimpulser inte synliga pa
belysningsarmaturen.

Vid byte till LED-belysning med en stromforbrukning pa ofta mindre &n 3W, leder dessa strompulser till ett
permanent flimmer, vilket inte &r tillatet pa allmanna vagar. PRO-LCG forhindrar denna effekt. Dessutom sparar det |
detta fall installationen av flera belastningsmotstand for de enskilda belysningsenheterna.

Vanligen notera:

Eftersom fordonstillverkarna standigt gor andringar i elektroniken ombord kan vi inte garantera funktionaliteten
hos vér LCG. Var noga med att 1asa den medféljande installationsanvisningen fore installationen och observera
kretsschemat. Anslut inte konventionella glddlampor till utsidan av PRO-LCG.

PRO-LOAD belastningsmotstand
Art.nr. 3990031

Anvands till att styra 21W-funktionerna, broms, indikator och dimstrélkastare.

e 12 Volt

e | astmotstand, utan felkontroll av blinkers
e Kabel 1T m

e 1 LCG per funktion och LED -ljus

== PRO-LOAD &r ett lastmotstand som minskar effektskillnaden mellan en
konventionell broms- eller blinkerslampa (21W) och en motsvarande LED-
belysningsenhet (ofta mindre an 3W) for att sakerstalla ungefar samma motstandsvarden i respektive kretsar. Detta
ar nddvandigt fér moderna bilar med CAN-buss-system for att férhindra att felmeddelanden visas i férardisplayen
och lagras i dataminnet pa grund av &ndrade motstandsvarden.

Installation av PRO-LOAD kravs endast om varnings- eller felmeddelanden visas i forardisplayen. Daremot sa
inaktiverar detta motsvarande feldetektering, vilket innebar att om motsvarande LED-ljusenheten misslyckas,
kommer det inte att synas pa pa forardisplayen for foraren (se PRO-CONTROL Art.nr: 3990032).

Vanligen notera:

P4 grund av hur ett lastmotstand fungerar (omvandling av ljus till termisk energi) maste det monteras pé en
tillrackligt stor metallyta for att sakerstélla varmeavledning. Eftersom fordonstillverkarna standigt gér andringar i
elektroniken ombord kan vi inte garantera funktionaliteten hos véar LCG.




Kabel

VALERYD

BAKLJUS 12V
ASPOCK 12V

Art.Nr.

il s @

3010016
3010015

3120010
3120009

3010024
3010025

3010026
3010027

3120015
3010042

3120062

3010043

3120052

3010045

3120053

3010046

3120053

3010049
3010048

3120049
3120048

3010050
3010051

3120050
3120051

Benamning

Baklampa ASPOCK Multipoint 240x140x52mm
Reflex, skyltbelysning. Bajonettanslutning 4(5)pol.

Hoger
Vanster

Reservglas Hoger
Reservglas Vanster

Baklampa ASPOCK Multipoint Il 240x140x50mm
Skyltbel pa sidan, reflex.

Bajonett 5-pol. - med glédlampa
Hoger
Vanster

Kabel - Utan glédlampa
Hoger
Vanster

Reservglas

Baklampa ASPOCK Midipoint Il H6/Va
218x98x57mm

skyltbelysning, dimljus Bajonett 5-pol.
med glodlampa

Reservglas

Baklampa ASPOCK Midipoint Il H6/Va
218x98x57mm
Skyltbelysning och dimljus, kabelgenomféring

Reservglas

Baklampa ASPOCK Midipoint Il H6/Va
218x98x57mm
Skyltbel. och backljus, kabelgenomféring

Reservglas

Baklampa ASPOCK Midipoint Il H6/Va
218x98x57mm
Skyltbel, backljus Bajonett 5-pol.

Reservglas

Baklampa ASPOCK Multipoint 4 200x136x59mm
Skyltbelysning. Bajonett 4(5)-pol.

Hoger
Vanster

Reservglas Hoger
Reservglas Vanster

Baklampa ASPOCK Earpoint Il 146x220x53mm
Reflex. Bajonett 5-pol.

Hoger
Vanster

Reservglas Hoger
Reservglas Vanster




VALERYD

ASPOCK 12V

Art.Nr. Benamning

3010056 @ Baklampa ASPOCK Earpoint | Vanster
180x255x83mm
Reflex. Bajonettanslutning, 5-pol.
3120056
Reservglas

3010057 H Baklampa ASPOCK Earpoint | Héger
180x255x83mm
Reflex. Bajonettanslutning 4(5)-pol.
3120057
Reservglas

3010068 Baklampa ASPOCK Minipoint 99x93x49mm
(2-pack) med utbytesglas, Bajonettans| 4(5)pol.

3120047 | Reservglas

3010069 @ Baklampa ASPOCK Multipoint Il Vanster
240x140x52mm
Reflex, skyltbel. i nederkant. Bajonettanslutning 5-pol.
3120015
Reservglas

3010073 Baklampa ASPOCK Minipoint 99x93x49mm
Skyltbelysning, kabelgenomif.
(2-pack)

3120013 | Reservglas

Baklampa ASPOCK Multipoint 11l 244x138x60mm
5-pol. Bajonett 4(5)pal, inkl glédlampor

3010093 | Hoger
3010094 | Hoger - Backljus
3010092 | Vanster - Dimljus

3120054 | Reservglas

Baklampa ASPOCK Multipoint 5 238x140x55mm
Triangelreflektor

Kabel - Utan glédlampa
3010111 | Hoger - Backljus och dimljus
3010110 | Vanster - Backljus och dimljus

5-pin Bajonett - Med glédlampa

3010117 ' Hyger - Backljus
3010112 vanster - Dimljus

8-pin Bajonett - Med glodlampa
3818112 Hoger - Backljus och dimljus

Vanster - Backljus och dimljus
3120111 .

Reservglas Hoger
8120110 Reservglas Vanster




VALERYD

ASPOCK 12V
Kabel Art.Nr. Benamning
3010145 | Baklampa Aspéck Multipoint 1 Vanster
240x140x52mm
\-/, Reflex. Kabelgenomféring

3010151 Baklampa Aspéck Multipoint 1 Hoger
240x140x52mm

\-// Reflex. Kabelgenomféring. Backljus

PG 11 Skruvanslutning

. 3012014  Baklampa ASPOCK 3 Chamber Lamp H6/Va @140

AJBA 12V

Art.Nr. Benamning

3010402 Baklampa AJBA 190x135x50mm 5-pin Bajonett -
Med gldodlampor

Vanster - Skyltbelysning och dimljus

3010406 @ Baklampa AJBA 190x135x50mm 5-pin Bajonett -
Med glédlampor

Hoger - Skyltbelysning och backljus

Baklampa AJBA 190x135x50mm 5-pin Bajonett -
Med glodlampor

3010400 @ Vanster - Skyltbelysning
3010401 | Vanster - Skyltbelysning och dimljus




VALERYD

AJBA 12V

Art.Nr.

3010403
3010405

3010404

3010059
3120030

3010060
3120031

3010061
3120032

3010062
3120033

3010036

3120136

Benamning

Baklampa AJBA 190x135x50mm 5-pin Bajonett -
Med glodlampor

Hoger - Skyltbelysning
Hoger - Skyltbelysning och dimljus

Baklampa AJBA 190x135x50mm 5-pin Bajonett -
Med glodlampor

Hoger - Skyltbelysning och dimljus

Baklampa AJBA Ear Vanster 160x220x54mm
med triangelreflex. Bajonett 5-pol

Vanster
Reservglas Vanster

Hoger
Reservglas Hoger

Baklampa AJBA 140x235x50mm
med dimljus, kabelgenomforing pa baksidan

Hoger
Reservglas Hoger

Vanster
Reservglas Vanster

Baklampa AJBA H6/Va 108x103x52mm
tvakammarlykta, kabelgenomforing pa baksidan

Reservglas




VALERYD

JOKON 12V

Art.Nr. Benamning

Baklampa JOKON 238x138x52mm
Bajonett 5-pol.

3010040 | Hoger
3010041 | Vanster

3120035 @ Reservglas Hoger
3120036 @ Reservglas Vanster

Baklampa JOKON Va 200x130x56mm
reflex och skyltbelysning. Bajonett 5-pol.

3010052 | Vénster
3010053 | Hoger

3120152 | Reservglas Vanster
3120153 | Reservglas Hoger

Baklampa JOKON 283x135x60mm
Reflex bajonettanslutning 6(5)-pol.

3010071 | Hoger
3010072 | Vanster

3120071  Reservglas Ho/Va

Baklampa JOKON Ear 220x175x53mm
Triangelreflex, kabelgenomféring

3010054 | Vanster
30100565 | Hoger

3120045 | Reservglas Vanster
3120046 | Reservglas Hoger

Baklampa JOKON Ear Va 220x175x53mm
Triangelreflex och backljus, kabelgenomf.

3010082 | Vanster
3010083 | Hoger

3120043  Reservglas Vanster
3120044 ' Reservglas Hoger

Baklampa JOKON Ear 220x175x56mm
Triangelreflex och dimljus, Bajonett 5-pol.

3010084 | Vanster
3010085 | Hoger

3120045 | Reservglas Vanster
3120046 @ Reservglas Hoger

Baklampa JOKON Ear 220x175x56mm
Backljus, bajonett 5-pol.

3010090 ' Hoger
3010091 | Vanster

3120044  Reservglas Hoger
3120043 Reservglas Vanster




BEL

VALERYD

JOKON 12V

Kabel Art.Nr.

3010035

3120034

Benamning

Baklampa JOKON 164x83x56mm
Tvakammarlykta, kabelgenomforing pé baksidan

Reservglas

3010005
3120005

3010074

3120037

3010077

Baklampa Talmu/JOKON 100x98x55mm

Reservglas

Baklampa JOKON 105x100mm
Bajonett 4(5)-pol.

Reservglas

Baklampa Dimljus Jokon 136x52x69mm
cc=120mm

HELLA 12V

Kabel

' 3010013

3010081
~_1 3010080

3120181
3120180

Benamning
Baklampa HELLA 121x121x56mm

Baklampa HELLA 158x64x51mm

Hoger
Vanster

Reservglas Hoger
Reservglas Vanster




VALERYD

HUMBAUR 12V

Art.Nr. Benamning

3018008 Baklampa HUMBAUR Vanster 250x155x55mm
Skyltbelysning, dimljus, bajonett 5-pol.

3128008  Reservglas

3018009 K Baklampa HUMBAUR Hdéger 250x155x55mm
Skyltbelysning, backljus, bajonett 5-pol.

3128009 | Reservglas

RADEX 12V

Kabel Art.Nr. Benamning
Baklampa RADEX 2800 250x145x55mm

. 3010315 | Hoéger med skyltbelysning och backljus.
3010316 | Bajonettanslutning

3010317 | Hoger med backljus. Bajonettanslutning. Kabel -
3010318 | Utan glddiampor, hdger bakljus. Bajonett med glédlampor

3010312  Hoger med skyltbelysning och dimljus. Bajonettanslut-
3010313 | ning. Kabel - Utan glédlampor

3010314 | Vanster med dimljus. Bajonettanslutning med glédlampor

3120312 | Vanster Skyltbelysning och dimljus. Kabel -
Utan glédlampor
3120315 | Vanster Dimljus. Bajonett med glédlampor

Reservglas Vanster
Reservglas

Baklampa RADEX 8500 vattentat 240x140x90mm

Backljus,dimljus bajonettanslutning
3018010 | Vanster
3018011 | Hoger

3128010 | Reservglas

Baklampa RADEX 2900 230x180x62mm
Skyltbelysning och dimljus. Bajonettanslutning
3010300 | Vanster
3010305  Hoger
3120300 ' Reservglas Vanster
3120305 @ Reservglas Hoger

Baklampa RADEX 5001 190x100x60mm
Skyltbelysning och backljus

.~ | 3010306 | Hoger - med skyltbelysning och backljus
= 3120306 | Reservglas

3010301 | Vanster - med skyltbelysning och dimljus
3120301 | Reservglas




VALERYD

RADEX 12V

Art.Nr.

3010302
3010307

3120302
3120303

Benamning

Baklampa RADEX 5800 220x140x60mm
Skyltbelysning och dimljus. Bajonettanslutning

Vanster
Hoger

Reservglas Vanster
Reservglas Hoger

3010308

3120308

Baklampa RADEX 5800 Héger 220x140x60mm
Skyltbelysning och backljus. Bajonettanslutning

Reservglas

3010303

3120303

3010309

3120309

3010311
3010304

3120311
3120304

3010310

3120310

Baklampa RADEX 5800 Vanster 220/250x140x60mm
Skyltbelysning och dimljus. Bajonettanslutning

Reservglas

Baklampa RADEX 5800 Hoger 220/250x140x60mm
Skyltbelysning och backljus. Bajonettanslutning

Reservglas

Baklampa RADEX 6800 220x160x60mm

Hoger Backljus. Bajonett med glédlampor
Vanster Dimljus. Bajonett med glédlampor

Reservglas Hoger
Reservglas Vanster

Baklampa RADEX 6800 Héger 220x160x60mm
Dimljus. Bajonettanslutning

Reservglas




VALERYD

FRISTOM 12V

Benamning
Baklampa FRISTOM @140x76

3010095 | Vanster, Skyltbelysning
3010096 @ Hoger

3120095 Reservglas

Baklampa FRISTOM @141x82

3010097 | Vanster, Skyltbelysning
3010098 | Hoger

3120097 | Reservglas

Baklampa FRISTOM 215x100x55mm
Skyltbelysning och dimljus

3010134 | Vénster
3010135 | Hoger

3120134 Reservglas Vanster
3120135 @ Reservglas Hoger

Baklampa FRISTOM 215x100x55mm
Skyltlykta och dimljus. Bajonettanslutning 5-pol

3010136 | Véanster
3010137 | Hoger

3120134 | Reservglas Vanster
3120135 | Reservglas Hoger

3010070 @ Baklampa FRISTOM Vanster 238x138x55mm
Reflex, skylt- och backljus. Bajonettanslutning 5-pol

3120140 Reservglas

Baklampa FRISTOM Vianster 238x138x55mm
Dimljus, bajonettanslutning 5-pol. inkl glédlampor

3010086 | Vanster
3010087 | Hoger

3120086 | Reservglas Véanster
3120087 | Reservglas Hoger

Baklampa FRISTOM 238x138x55mm
Backljus, bajonettanslutning 5-pol. inkl glédlampor

3010088 ' Hoger
3010089 | Vanster

3120088 @ Reservglas Hoger
3120089 @ Reservglas Vanster




BEL

VALERYD

FRISTOM 12V

Benamning

3010140
3010141

3120140
3120141

3010142
3010143

3120140
3120141

3019001

3129011

Baklampa FRISTOM 238x138x55mm
Reflex, skylt- dim- och backljus. bajonett 6-pol

Vanster
Hoger

Reservglas Vanster
Reservglas Hoger

Baklampa FRISTOM 238x138x55mm
Reflex, Skyltbelysning, Backljus,
7-pol AMP Bajonettanslutning

Vanster
Hoger

Reservglas Vanster
Reservglas hoger

Dimljuslampa FRISTOM 85x75x57mm
3m Kabel, 2xM5 skruvanslutning, cc=45mm

Reservglas

LED BAKLJUS
FRISTOM LED

Art.Nr.

3010230
3010231

3010228
3010229

3010227

3010206

Benédmning

LED Baklampa FRISTOM H6/Va 240x140x55mm
12-24V
Reflex, skylt-, dim- och backljus. Bajonett 6-pol

hoger
Vanster

LED Baklampa FRISTOM 240x140x55mm 12-24V
Reflex, skylt-, dim- och backljus. 90cm kabel

Hoger

Vanster

LED Baklampa FRISTOM H6/Va 220x100x50,5mm

12-24V
Reflex, skylt-, dim- och backljus. Bajonett 5-pol. (2-pack)

LED Baklampa FRISTOM H6/Va 99,5x93x39,5mm
12-24V
inkl. 1m kabel (2-pack)




VALERYD

FRISTOM LED

Kabel Art.Nr. Benamning
3010226 ' LED Baklampa FRISTOM H6/Va 99,5x93x39,5mm
12-24V

Bajonettanslutning (2-pack)

3010222 | LED Baklampa FRISTOM H6/Va @140x50,5mm

12-24V
Bajonett 4(5)-pol. (2-pack)

3010202 | LED Baklampa FRISTOM H6/Va @140x50,5mm

12-24V
inkl. 1m kabel (2-pack)

i — 3010130 | LED Baklampa FRISTOM H6/Va @95 12-24V
- \ Fardljus, broms och blinkers
. o '.‘ |

3010100 ' LED Baklampa FRISTOM H6/Va 70x200x40mm

12-24V
cc=90mm, med 90cm kabel 4-phase

3010240 | LED Baklampa H6/Va 195x75x35mm 12-36V, med
500mm kabel

3010245 LED Baklampa H6/Va 195x75x35mm 12-36V,
Bajonett 5-pol.




Kabel

VALERYD

FRISTOM LED

Art.Nr.
3010250

3010260

3010265

3010270

3010275

3010170

3010171

Benédmning

LED Baklampa H6/Va 195x75x35mm 12-36V,
Bajonett 5-pol, bakljus, bromsljus & blinkers.

LED Baklampa Hoger 200x130x50mm 12V, med 1m
kabel

LED Baklampa Vanster, 200x130x50mm 12V, med
1m kabel

LED Baklampa Héger 200x130x50mm 12V,
Bajonett 5pol.

LED Baklampa Véanster 200x130x50mm 12V,
Bajonett 5pol.

LED Baklampa H6/Va 99,7x92,7x30mm
0,5m kabel cc=45mm

LED Baklampa H6/Va 99,7x92,7x30mm Bajonett,
cc=45mm




VALERYD

FRISTOM LED

Art.Nr.
3010172

..“--.;5:;

Benamning

LED Baklampa H6/Va 99,7x92,7x30mm med 0,5m
Kabel

Skyltbelysning , cc=45mm

3010173

3010215

3010220

3119001

3119003

3119005

LED Baklampa H6/Va 99,7x92,7x30mm
Skyltbelysning,bajonett 4(5)pol cc=45mm

LED Baklampa H6/Va 214,3x94,3x37,7mm 12-36V
inkl 10mm kabel

LED Baklampa H6/Va 214,3x94,3x37,7mm 12-36V
inkl 10mm kabel

LED Backljus 99,7x92,7x30mm Kabel 1m, 12V,
2 x M5-skruvanslutning, cc = 45 mm

LED Backljus 99,7x92,7x30mm bajonett 2(5)pol,
12V, 2 x M5-skruvanslutning, cc = 45 mm

LED Backljus 75x75x33,2mm Kabel 0,5m , 12V,
2 x M5-skruvanslutning, cc = 45mm




Kabel

VALERYD

FRISTOM LED

Art.Nr.
3119007

3019009

3019011

3016000

3019003

3019005

3019007

Benamning

LED Backljus 75x75x33,2mm
Kabel 0,5m, ledad montering

LED Dimljuslampa 75x75x33mm
0,5m Kabel, ledad montering

LED Dimljuslampa 75x75x33,2mm Superseal
connector
0,5m , 2 x M5 skruvanslutning, cc=45mm

LED Dimljus FRISTOM 78x68x40mm
Rod med cc=45mm, Kabel

LED Dimljuslampa 99,7x92,7x30mm 1m Kabel, 2 x
M5 Skruvanslutning, cc=45mm

LED Dimljuslampa 99,7x92,7x30mm bajonett 2(5)pol,
2 x M5
Skruvanslutning, cc=45mm

LED Dimljuslampa 75x75x33mm 0,5m Kabel, 2 x M5
skruvanslutning,
cc=45mm




VALERYD

FRISTOM LED
Art.Nr.

3119009

Benamning

LED Backljus 75x75x33,2mm Superseal Connector
0,5m, 2 x M5-skruvanslutning

3119011

o

LED Backljus 75x75x33,2mm Superseal Connector
0,5m, ledad montering

3019013

&

LED Dimljuslampa 75x75x33,2mm Superseal con-
nector 0,5m, ledad montering

BAKLJUS 24V
ASPOCK 24V

Kabel Art.Nr.
3012000

3012001

3012002

Benamning

Baklampa ASPOCK Ecopoint Il H6 428x154x85mm
Reflex, dimljus, 7 pol. ASS2

Baklampa ASPOCK Ecopoint Il V4 428x154x85mm
Reflex, dimljus, 7 pol. ASS2

Baklampa ASPOCK Europoint | H6 415x148x75mm
Reflex, dimljus, 7 pol. ASS2




VALERYD

ASPOCK 24V

Kabel

Art.Nr.
3012008

3012007

Benamning

Baklampa ASPOCK Europoint | Vi 415x148x75mm
Reflektor, Dimljus, 7 pol. ASS2

Baklampa ASPOCK Europoint Il Vi 426x154x85mm
Reflektor, Dimljus, 7 pol. ASS2

3012017

3012020

3012021

3012024

3012026

3012028

Baklampa ASPOCK Europoint | H6 415x148x75mm
Backljus, reflex, dimljus, med Kabelanslutning

Baklampa ASPOCK Ecopoint | Vi 344x140x78mm
Reflektor, Dimljus, 7 pol. ASS2

Baklampa ASPOCK Ecopoint | H6 344x140x78mm
Reflektor, Dimljus, 7 pol. ASS2

Baklampa ASPOCK Europoint | V4 415x148x75mm
Reflektor, Dimljus, 7 pol. ASS2

Baklampa ASPOCK Europoint | Vi 415x148x75mm
Reflex, dimljus med Kabelanslutning

Baklampa ASPOCK Europoint li V4 423x143x74mm
Kabelanslutning, utan glédlampor




VALERYD

ASPOCK 24V

Kabel Benamning

3012030 ' Backlampa ASPOCK Ecopoint Vi 480x135x88mm

W . Kabelanslutning, ASS2.1

3012031  Backlampa ASPOCK Ecopoint Vi 487x135x79mm
Kabelanslutning, ASS2.1

3012032 ' Backlampa ASPOCK Europoint Il Vi 426x154x85mm
Reflektor, Dimljus, 7 pol. ASS2

LED Backlampa ASPOCK Europoint llI
400x153x88mm

Reflex, dimljus, 7 pol. ASS2.1

3012003 Hoger
3012004  Vanster

LED Backlampa ASPOCK Europoint Il
426x154x85mm

Reflex, dimljus, 7 pol. ASS2

3012005 @ Hoger
3012006 | Vanster

3012009 ' LED Baklampa ASPOCK Europoint Il H6
400x153x88mm

Reflex, dimljus, 7 pol. ASS2.1

3012010 | LED Baklampa ASPOCK Europoint Il H6
400x153x88mm

Reflex, dimljus, 7 pol. ASS2.1

3012011 ' LED Baklampa ASPOCK Europoint Il H6
426x154x85mm

Dimljus, 7 pol. ASS2.1

3012012 ' LED Baklampa ASPOCK Europoint Il H6
426x154x85mm

Reflex, dimljus, 7 pol. AMP




VALERYD

ASPOCK 24V LED

Art.Nr. Benamning

3012013 ' LED Baklampa ASPOCK Europoint Il Va
426x154x85mm

Reflex, dimljus, 7 pol. ASS2.1

3012015 | LED Baklampa ASPOCK Ecoled H6
350x131,80x71mm

Backljus, reflex, dimljus, 7 pol. ASS2

3012016 ' LED Baklampa ASPOCK Europoint Il Vi
426x154x85mm

Backljus, reflex, dimljus, 7 pol. AMP

3012018 | LED Baklampa ASPOCK Ecoled Va
350x131,81x71mm

Backljus, reflex, dimljus, 7 pol. ASS2

LED Baklampa ASPOCK Europoint I
400x153x88mm

Backljus, reflex, dimljus, 7 pol. ASS2.1

3012022 @ Vanster

3012023 Hoger

3012034 LED Baklampa ASPOCK Europoint Ill H6
400x153x88mm

7 pol. ASS2.1 med 4x2 pol. ASS2

3012035 LED Baklampa ASPOCK Miniled Il 150x59x20mm
Blinkers med 0,50m lednings kabel




VALERYD

FRISTOM 12-36V

Art.Nr. Benamning

3012036 @ Baklampa FRISTOM Kingpoint Va
400x153x88mm
12-36V 6-funktioner, 2m kabel

3012037 | Baklampa FRISTOM Kingpoint H6
— 400x153x88mm
= 12-36V 6-funktioner, 2m kabel

3012038 @ Baklampa FRISTOM Kingpoint Va
400x153x88mm
12-36V 6-funktioner, AMP kontakt

3012039 | Baklampa FRISTOM Kingpoint H6
400x153x88mm
12-36V 6-funktioner, AMP kontakt

3012040 Baklampa FRISTOM Kingpoint H6
562x153x88mm
112-36V 6-funktioner med LED Skyltlykta, AMP kontakt

3012041 | Baklampa FRISTOM Kingpoint H6
562x153x88mm
12-36V 6-funktioner med LED Skyltlykta, 2m kabel

3012042 Baklampa FRISTOM Kingpoint Va

562x153x88mm
12-36V 6-funktioner med LED Skyltlykta, AMP kontakt




VALERYD

FRISTOM 12-36V

Kabel Art.Nr. Benamning
3012044 | Baklampa FRISTOM Kingpoint H6
562x153x88mm

. 09000 @ 00

3012045

3012046

3012048

3012070

3012072

3012074

12-36V 6-funktioner, AMP 4 superseal-uttag 2PIN

Baklampa FRISTOM Kingpoint H6

562x153x88mm
12-36V 6-funktioner med LED Skyltlykta, AMP kontakt

Baklampa FRISTOM Kingpoint H6
562x153x88mm
12-36V 6-funktioner, AMP kontakt 4 superseal-uttag 2PIN

Baklampa FRISTOM Kingpoint H6

562x153x88mm
12-36V 6-funktioner, AMP, 4 superseal 2PIN, Backvarnare

Baklampa FRISTOM Kingpoint Va
400x153x88mm
12-36V 7-funktioner med LED Skyltlykta, 2m kabel

Baklampa FRISTOM Kingpoint Va

400x153x88mm
12-36V 7-funktioner med LED Skyltlykta, AMP kontakt

Baklampa FRISTOM Kingpoint Va

569x153x88mm
12-36V 7-funktioner, LED Breddmarkering, AMP kontakt




VALERYD

FRISTOM 12-36V

Kabel Art.Nr. Benamning
3012050 @ LED Baklampa FRISTOM Kingpoint Va
400x153x88mm

12-36V 6-funktioner, 2m kabel

3012051 | LED Baklampa FRISTOM Kingpoint Ha

400x153x88mm
12-36V 6-funktioner, 2m kabel

3012052 ' LED Baklampa FRISTOM Kingpoint Va

400x153x88mm
12-36V 6-funktioner, AMP kontakt

3012061 | LED Baklampa FRISTOM Kingpoint Ha

562x153x88mm
12-36V 6-funktioner, AMP, 4 superseal-uttag 2PIN

3012063 ' LED Baklampa FRISTOM Kingpoint Ha

562x153x88mm
12-36V 6-funktioner, AMP, 4 superseal 2PIN

3012064 | LED Baklampa FRISTOM Kingpoint Va

400x153x88mm
12-36V 7-funktioner med Skyltlykta, AMP kontakt

3012066 @LED Baklampa FRISTOM Kingpoint Va

562x153x88mm
12-36V 7-funktioner med Skyltlykta, AMP kontakt




VALERYD

FRISTOM 12-36V

Art.Nr.
3012053

3012054

3012055

3012056

Benamning

LED Baklampa FRISTOM Kingpoint Ha

400x153x88mm
12-36V 6-funktioner, AMP kontakt

LED Baklampa FRISTOM Kingpoint Va

562x153x88mm
12-36V 6-funktioner med Breddmarkering, 2m kabel

LED Baklampa FRISTOM Kingpoint Ha

562x153x88mm
12-36V 6-funktioner med Breddmarkering, 2m kabel

LED Baklampa FRISTOM Kingpoint Va

562x153x88mm
12-36V 6-funktioner, Breddmarkering, AMP kontakt

3012057

3012058

3012060

LED Baklampa FRISTOM Kingpoint Ha

562x153x88mm
12-36V 6-funktioner, Breddmarkering, AMP kontakt

LED Baklampa FRISTOM Kingpoint Va

400x153x88mm
12-36V 6-funktioner, Skyltlykta, 2m kabel

LED Baklampa FRISTOM Kingpoint Va

562x153x88mm
12-36V 6-funktioner, AMP, 4 superseal-uttag 2PIN




7y
Ad

VALERYD

RESERVGLAS

Art.Nr. Benamning

3120033 Reservglas AJBA Baklampa Va 140x235mm

3120032 Reservglas AJBA Baklampa H6 140x235mm

3120136 Reservglas AJBA Baklampa H6/Va 108x103x14mm
trekammarlykta (till 3010036)

3120056 Reservglas ASPOCK Earpoint | Baklampa V& 180x255x83mm
med triangelreflex (till 3010056)

3120057 Reservglas ASPOCK Earpoint | Baklampa H6 180x255x83mm
med triangelreflex (till 3010057)

3120050 Reservglas ASPOCK Earpoint Ill Baklampa Vi 146x220x53mm
med triangelreflex (till 3010050)

3120051 Reservglas ASPOCK Earpoint Il Baklampa Ho 146x220x53mm
med triangelreflex (till 3010051)

3120009 Reservglas ASPOCK Multipoint Baklampa Vi

3120010 Reservglas ASPOCK Multipoint Baklampa Ho

3121010 Reservglas ASPOCK Multipoint Baklampa Ho
med backljus

m 3120015 Reservglas ASPOCK Multipoint 2 Baklampa
&5 G 3120054 Reservglas ASPOCK Multipoint Ill Baklampa 244x138x60
= ' — (till 3010092,93 & 94)
wr ‘ 3120048 Reservglas ASPOCK Multipoint 4 Baklampa, Vi 200x136x59
v med skyltbelysning (till 3010048)
3120049 Reservglas ASPOCK Multipoint 4 Baklampa, H6 200x136x59

med skyltbelysning (till 3010049)




VALERYD

RESERVGLAS
Art.Nr. Benamning
3120110 Reservglas ASPOCK Multipoint 5 Baklampa Vi
3120111 Reservglas ASPOCK Multipoint 5 Baklampa Ho
3120013 Reservglas ASPOCK Minipoint Baklampa
3120047 Reservglas ASPOCK Minipoint Baklampa 99x93x49mm
Bajonettlas
3120052 Reservglas ASPOCK Midipoint Il V4 Baklampa 218x98x57mm

(til 3010042 & 3010043)

3120053 Reservglas ASPOCK Midipoint Il H5/Va Baklampa
218x98x57mm
med backljus

3130001 Reservglas ASPOCK/SIM/TALMU positionsljus 110x41mm

vit med reflex

3140001 Reservglas ASPOCK/SIM/TALMU sidomarkeringslykta
110x41mm

3120029 Reservglas ASPOCK/SAW/TALMU R&d 110x41x28mm

3130004 Reservglas ASPOCK/SAW/HELLA

Positionsljus vit med reflex

3140002 Reservglas ASPOCK/SAW/HELLA
Sidomarkeringslykta
3130008 Reservglas JOKON positionsljus 74x45x11mm

Vit (till 3150014, 3150017, 3150027)

3140006 Reservglas JOKON Sidomarkeringslykta 74x45x22,5mm
(til 3170008 & 3170015)

3130007 Reservglas ASPOCK Flexipoint positionsljus 65x44x35mm
(till 3150012)




BEL

Art.Nr.

VALERYD

RESERVGLAS

Benamning

ST

3125000

3125001

3125002

3125003

3125004

3125005

3125006

3125007

3150028

Reservglas Aspock Europoint Il Baklampa H6/Va

426x154x66mm

Reservglas Asp6ck Europoint | Baklampa Va 415x148x46mm

Reservglas Aspock Europoint Ill Baklampa H6 400x153x88mm

LED Reservglas Aspock 3 kammar lampa Il 3140

Reservglas Aspock Europoint Ill Baklampa H6 400x153x88mm

Reservglas Aspock 3 kammar lampa @140

Reservglas Asp6ck Ecopoint Baklampa H6/Va 343x140x29mm

Reservglas Aspock Ecopoint Il Baklampa H6 350x135mm

LED Reservglas 225x28x12mm Baklampa r6d 50cm Kabel




VALERYD

BEL
RESERVGLAS
Art.Nr. Benamning
3130010 Reservglas ASPOCK Flexipoint | Breddmarkeringslykta
65x44x25mm
, Rod/vit
3120180 Reservglas HELLA 158x64x51mm Va
(till 3010080)
3120181 Reservglas HELLA 158x64x51mm H6
” (til 3010081)
3128008 Reservglas Humbaur 250x155x15mm Va
. (till 3018008)
3128009 Reservglas Humbaur 250x155x15mm H6
w (till 3018009)
3120071 Reservglas JOKON Baklampa 283x135x60mm
T Reflex (till 3010071 & 3010072)
p— 3120152 Reservglas JOKON Baklampa Va 200x130x56mm
‘ Triangelreflex och skyltbelysning. (till 3010052)
. — 3120153 Reservglas JOKON Baklampa H6 200x130x56mm
w med triangelreflex och skyltbelysning. (till 3010053)

3120036 Reservglas JOKON Baklampa Va 238x138x52mm
(til 3010041)

3120035 Reservglas JOKON Baklampa H6 238x138x52mm
(til 3010040)

3120038 Reservglas JOKON Baklampa Va 155x60x45mm

3120039 Reservglas JOKON Baklampa H6 155x60x45mm

3120043 Reservglas JOKON Ear Va 220x175x53mm

3120045 Reservglas JOKON Ear Va 220x175x53mm




VALERYD

RESERVGLAS

Art.Nr. Benamning

3120044 Reservglas JOKON Ear H6 220x175x53mm

3120046 Reservglas JOKON Ear H6 220x175x53mm

3120037 Reservglas JOKON Baklampa 105x100mm

3120005 Reservglas TALMU/JOKON Baklampa 100x98x55mm
(till 3010005)

3120034 Reservglas JOKON Baklampa 164x83x56mm
Tvakammarlykta

- 3120040 Reservglas JOKON Baklampa dimljus

3120312 Reservglas RADEX 2800 Va 243x145x15mm
(ti 3010315, 3010316, 3010317, 3010318)

3120315 Reservglas RADEX 2800 H6 243x145x15mm
(ti 3010315, 3010316, 3010317, 3010318)

3010300 Reservglas RADEX 2900 Va 230x180x62mm
Skyltbelysning och dimljus. Bajonettanslutning.

3120305 Reservglas RADEX 2900 H6 220x175x20mm
(till 3010305)

3120301 Reservglas RADEX 5001 S Va 190x100x20mm
(till 3010301)

3120306 Reservglas RADEX 5001 S H6 190x100x20mm
(till 3010306)

3120302 Reservglas RADEX 5800 Va 220x140x20mm
(til 3010302)

3120303 Reservglas RADEX 5800 200x140x20mm
Ho till 3010307
Va till 3010303




VALERYD
BEL

RESERVGLAS

Art.Nr. Benamning

3120308

3120309

3120304

3120310

3120311

3128010

3120134

3120135

3120140

3120141

3120086
3120089
3120087

3120088

+

B

+
A
®.
bl
A
A

Reservglas RADEX 5800 H6 220x140x20mm
(till 3010308)

Reservglas RADEX 5800 H6 220x140x20mm
(till 3010309)

Reservglas RADEX 6800 Va 220x160x10/15
(til 3010304)

Reservglas RADEX 6800 H6 220x160x10/15
(til 3010310)

Reservglas RADEX 6800 H6 220x160x10/15
(til 3010311)

Reservglas RADEX 8500 H6/Va 235x140x5mm

Va till 3018010
Ho till 3018011

Reservglas 215x100mm
Va till 3010134
Ho till 3010136

Reservglas 215x100mm

Ho till 3010135
Va till 3010137

Reservglas 238x138mm
Ho till 3010070
Va till 3010140
Va till 3010142

Reservglas 238x138mm
Ho till 3010141
Ho till 3010143

Reservglas Baklampa Va 238x138x55mm
Dimljus
(til 3010086)

Reservglas Baklampa Va 238x138x55mm
med backljus
(til 3010089)

Reservglas Baklampa Ho6 238x138x55mm
Dimljus
(till 3010087)

Reservglas Baklampa H6 238x138x55mm
Backljus
(til 3010088)




BELYSNING

VALERYD

RESERVGLAS
Art.Nr. Benamning
3120095 Reservglas @140
(til 3010095, 3010096)
3120097 Reservglas 9141
(til 3010097, 3010098)
3236014 Reservglas Breddmarkeringslykta VALERYD 65x44x25mm
Rod/vit
3129011 Reservglas Dimljuslampa 85x75x57mm
(till 3019001)
3996002 Kromsarg for kombinationsbaklykta @140x16mm
3144019 Reservglas AUJBA Breddmarkeringslykta 90x43x37mm
(til 3170009)
3130016 Reservglas AJBA Positionsljus 110x42x24mm
Vit, reflex (till 3150016)
3120030 Reservglas AJBA Ear Va 160x220mm
3120031 Reservglas AJBA Ear H6 160x220mm




VALERYD
BEL

VALERYD LED SIDOMARKERING
LED Valeryd 110x45x17,5mm 12-30V med reflex

45

@23

- Universell spanning - 12-30V

- Integrerad kabel 2x0,75 mm?

- Drifttemperaturomréade: -40 ° C till +100 ° C

- Ljuskallans livslangd (LED -diod) = 50.000 timmars kontinuerligt arbete

Kabel Art.Nr. Benamning

Kﬂ:- 2 S 3156011 Vit med kabel

-! SN 3176013  Gul med kabel
- S 3156018  R5d med kabel

LED Valeryd 118x72x30mm 12-30V med Reflex

- Fri polarisering i
|

N
g = }
8
15 20 15
%

- Fri polarisering == - e Qi °
- Universell spanning - 12-30V
- Integrerad kabel 2x0,75 mm?2 2

- Drifttemperaturomréde: -40 ° C till +100 ° C
- Ljuskallans livslangd (LED -diod) = 50.000 timmars kontinuerligt arbete

Kabel Art.Nr. Benamning

S 3156080 Vit med kabel

N 3176014  Gul med kabel

- \;}/’ 3156077 | Rod med kabel




VALERYD

VALERYD LED SIDOMARKERING
LED Valeryd 102x36x17mm 12-30V med Reflex

17 102

@23
)
36

- Fri polarisering : |

- Universell spanning - 12-30V ‘ i
- Integrerad kabel 2x0,75 mm2 ‘
- Drifttemperaturomréde: -40 ° C till +100 ° C

- Ljuskallans livslangd (LED -diod) =~ 50.000 timmars kontinuerligt arbete

Kabel Art.Nr. Benamning

- N 3156012 Vit med kabel
l S 3176008  Gul med kabel

- S 3156013  Rod med kabel

LED Valeryd 118x60x30mm 12-30V med Reflex

Tle © o) IH]

15 20 15

- Fri polarisering

- Universell spanning - 12-30V

- Integrerad kabel 2x0,75 mm?2

- Drifttemperaturomréde: -40 ° C till +100 ° C

- Ljuskallans livslangd (LED -diod) =~ 50.000 timmars kontinuerligt arbete

Benamning

@ S 3156058 Vit med kabel
< 3176009 | Gul med kabel

- o 3156061  R6d med kabel

9.5




VALERYD

BELYS

VALERYD LED SIDOMARKERING
LED Valeryd 120x46x18mm 12-30V med Reflex

120
70

=R

2x0,75 mm? cable
=500 mm L

-Fri polarisering \( 1

-Universell spanning -12-30V ‘ ] 1

-Drifttemperaturomrade: -40 ° C till +100 ° C 2

-Ljuskallans livslangd (LED -diod) ~ 50.000 timmars kontinuerligt arbete
-Integrerad kabel 2x0,75 mm?

Kabel Art.Nr. Benamning

‘ i . S 3156007 Vit med kabel
- SN 3176004  Gul med kabel
- S 3156008 Réd med kabel

LED Valeryd 120x67x18mm 12-30V med Reflex

120

-Fri polarisering

-Universell spanning -12-30V

-Drifttemperaturomrade: -40 ° C till +100 ° C

-Ljuskallans livslangd (LED -diod) = 50.000 timmars kontinuerligt arbete
-Integrerad kabel 2x0,75 mm?

Kabel Art.Nr. Benamning

d. }: S 3156044 Vit med kabel

. SN 3176005  Gul med kabel
- S 3156047 Rod med kabel




VALERYD

BELYS

VALERYD LED SIDOMARKERING
LED Valeryd 130x32x14,5mm 12-30V med Reflex

130
C ,\N‘%ﬁ 2
JA1 1 N— hl
L opening exit of cable harness lagged
with rectangular wrapping
s
S
-Fri polarisering
-Universell spanning -12-30V
-Drifttemperaturomréde: -40 ° C till +100 ° C 116
-Ljuskallans livslangd (LED -diod) ~ 50.000 timmars kontinuerligt arbete
-Integrerad kabel 2x0,75 mm?
Kabel Art.Nr. Benamning
Y )
- I S~ 3156014 | Vit med kabel
s
. R S 3176010  Gul med kabel
Py .
. S~ 3156015  Rod med kabel
LED Valeryd 100x50x14,5mm 12-30V med Reflex
‘ 100 ‘
3
50
30
20 @‘3
-Fri polarisering /< €4 H -
-Universell spanning -12-30V i = \ﬂ Qe
-Drifttemperaturomrade: -40 ° C till +100 ° C = T = i

-Ljuskallans livslangd (LED -diod) = 50.000 timmars kontinuerligt arbete
-Integrerad kabel 2x0,75 mm?

Kabel Art.Nr. Benamning

@ S 3156066 Vit med kabel

- N2 3176011  Gul med kabel
- S 3156069  Rsd med kabel




VALERYD

BELYSNIN

VALERYD LED SIDOMARKERING
LED Valeryd 110x54x16mm 12-30V med Reflex

110
84

e ¢ O ¥
By = o
s TR LR
s e e
e 2x0,75 mm? cable
== 1=500 mm L

-Fri polarisering \([ 1
-Universell spanning -12-30V

-Drifttemperaturomrade: -40 ° C till +100 ° C E‘%/)H Ei

-Ljuskallans livslangd (LED -diod) ~ 50.000 timmars kontinuerligt arbete
-Integrerad kabel 2x0,75 mm?2

Art.Nr. Benamning

ﬁ L S~ 3156009 Vit med kabel
E SN2 3176006 | Gul med kabel
- S~ 3156010  R&d med kabel

LED Valeryd 110x75x30mm 12-30V med Reflex

110

-Fri polarisering -0 -4 -
-Universell spanning -12-30V ﬁ \_ﬁi“
-Drifttemperaturomréde: -40 ° C till +100 ° C H\\_//bﬂ
-Ljuskéllans livslangd (LED -diod) ~ 50.000 timmars kontinuerligt arbete

-Integrerad kabel 2x0,75 mm?2
Kabel Art.Nr. Benamning

e
S 3156052 Vit med kabel

29

. SN2 3176007 | Gul med kabel

. S 3156055  Rod med kabel




VALERYD

BELYSNING

VALERYD LED SIDOMARKERING
LED Valeryd 130x32x14,5mm 12-30V med Reflex

130

i ' il
Jn [ .

opening exit of cable harness lagged
with rectangular wrapping

14.5

65 | 1

116

-Fri polarisering

-Universell spanning -12-30V

-Drifttemperaturomrade: -40 ° C till +100 ° C

-Ljuskallans livslangd (LED -diod) ~ 50.000 timmars kontinuerligt arbete
-Integrerad kabel 2x0,75 mm?

Kabel Art.Nr. Benamning

m S~ 3156016 Vit med kabel

m S 3176012  Gul med kabel
B ~~—— 5156017 Rodmedkabel

’ 3996000 | Hallare till LED lampa




VALERYD

BELYS

VALERYD LED SIDOMARKERING
LED Valeryd 78x22x18mm 12-30V

58 © ‘
: . TN ://::\\q
{&] - o) i(elle 2
cable exit 2x0,75 mm? —
46 '/(f -
y FIL l —J
-Universell spanning -12-30V
- Polarisationsandring pRddection
-Integrerad kabel 2x0,75 mm?
Kabel Art.Nr. Benamning
o ,
m S 3156005 Vit med kabel
o ,
m S 3176003  Gul med kabel
@ ,
D S 3156006  R6d med kabel
LED Valeryd 78x46x18mm 12-30V
| S
- £
1N ! Ll ~- @"0%
H e
5 ;
S— ! ! ] ©

-Universell spanning -12-30V
- Polarisationsandring pRddection
-Integrerad kabel 2x0,75 mm?

Benadmning
é S 3156085  Vitmed kabel
o
@ S 3156041  Gul med kabel
o
@ S 3156038 Rod med kabel




VALERYD

BELYS

VALERYD LED SIDOMARKERING
LED Valeryd 80x18x23mm 12-30V

80
60 (Db‘

@

- Fri polarisering l I
- Universell spanning - 12-30V I
- Integrerad kabel 2x0,75 mm? \%i Qi o
- Drifttemperaturomrade: -40 ° C till +100 ° C
- Ljuskallans livslangd (LED -diod) = 50.000 timmars kontinuerligt arbete
Kabel Art.Nr. Benamning
O 4
M' S 3156003 Vit med kabel
° SN 3176002  Gul med kabel
— - ul me abe
19
)
m S 3156004  R6d med kabel
LED Valeryd 80x30x23mm 12-30V
©
80 3

30
20

- Fri polarisering

{
T @
18
30

- Universell spanning - 12-30V {: — Q
- Integrerad kabel 2x0,75 mm? N AR &
- Drifttemperaturomrade: -40 ° C till +100 ° C : 1

- Ljuskallans livslangd (LED -diod) = 50.000 timmars kontinuerligt arbete
Kabel Art.Nr. Benamning

o
ﬁ S 3156032 Vit med kabel
o
ﬁ SN 3156029  Gul med kabel
o
ﬁ . 3156026  R&d med kabel




VALERYD

VALERYD LED SIDOMARKERING
LED Valeryd 60x32x35mm 12-30V

-Universell spanning -12-30V
- Polarisationsandring pR&dection
-Integrerad kabel 2x0,75 mm?

Kabel Art.Nr. Benamning

S 3156001 Vit med kabel

S~ 3176001 | Gul med kabel

S~ 3156002  R&d med kabel

LED Valeryd 60x50x35mm 12-30V 30

-Universell spanning -12-30V
- Polarisationsandring pRodection
-Integrerad kabel 2x0,75 mm?2

Kabel Art.Nr. Benamning

o

. S 3156022  Gul med kabel
o

-, S 3156021  R8d med kabel




VALERYD
BEL

VALERYD LED SIDOMARKERING
LED Positionsljus Valeryd 113x42x34mm 12-30V

Kabel Art.Nr. Bendmning

@)
@ \;& 3156083 | Vit med faste med 450mm kabel

o
- S 3156090 R&d med faste med 450mm kabel

LED Positionsljus Valeryd 65x42x30mm 12-30V

mounting openings for a metal-sheet screw /
or a screw with an 150 metric thread

Kabel Art.Nr. Bendmning

(]
ﬁ ~ 3156088 R6d med 450mm kabel
R

Kabel Art.Nr. Benamning

o
. \://, 3156089 ' Rdd med faste cc=40mm, 12-30V mit 450mm kabel

[
- S~ 3156091 Rod med faste co=86mm, 12-30V mit 450mm kabel




VALERYD

BELYSNING

VALERYD LED SIDOMARKERING
LED Positionsljus Valeryd 72x34x18mm 12-30V

X/
3

Art.Nr. Benamning

~— 3156092 Vit med 450mm kabel

S~ 3156093  R6d med 450mm kabel

B ]
/ . | 1
11 [ ‘
T 5 BER
T e | |
u \\\ __,/f. 1
& Il 1
' Msx2s
/

' ~ M3xas

¢ b st [ B
S— — [x'
I|
1 ! ==

glass spacer l\ | T

gLl
£T

Art.Nr. Benamning

3156094 | Vit med 450mm kabel

3156095 Rdd med 450mm kabel




BELYSNING

VALERYD

VALERYD LED SIDOMARKERING
LED Positionsljus Valeryd 242x28x29mm 12-30V

=
AR
= N
\
= " |
| |
[ ) —
|
[ ; | ‘
‘ |
=l
I L]
iy Bl
‘_28__‘ 29
Kabel Art.Nr. Benamning
0]
 mm— 3156098 Vit med 450mm kabel
o
C—_:_—:, 3156099  Rod med 450mm kabel

Du hittar alla vara produkter
pa var webbplats

valeryd.se




VALERYD

VALERYD LED SIDOMARKERING
LED Valeryd 12-30V med Reflex

30

mounting openings for a metal-sheet screw
or a screw with an I1SO metric thread

o)
0|
9i5
ﬂ\’%
€€

Kabel Art.Nr. Benamning

b-- S 3156085 Vit med kabel

@ N2 3176085  Gul med kabel

Kabel Art.Nr. Benamning

SN 3156087 Vit med kabel

5 S 3176087  Gul med kabel

Benamning

SN 3156086 Vit med kabel

SN | 3176086  Gul med kabel




VALERYD

BELYSNING

VALERYD LED SIDOMARKERING
LED Sidomarkeringslykta Valeryd

Kabel Art.Nr. Benamning

' P4 3176018  113x42x34mm Gul med faste 12-30V inkl. 450mm kabel

- \‘__f/f’, 3176019 | 72x34x18mm Gul 12-30V inkl. 450mm kabel

- \:{«/’ 3176020 @ Aspdck Flatpoint I Gul med 1 m Kabel

ﬂ \._4_/// 3176021 | 62x62x27mm Gul 12-30V med 450mm kabel




g -

VALERYD

VALERYD LED SIDOMARKERING
LED Valeryd Breddmarkeringslykta

3236001

3236002

3236003
3236004

3236005
3236006

Vit/Rod

Ho/Va

Vit/Rod

Ho/Va

Vit/Rod

Vanster
Hoger

Vit/Rod

Vanster
Hoger

118

Bild
A

10

118

| G\

76
118

133
Kabel Art.Nr.
3236007
3236008
' \}.
3236009
3236010
l \_/4,“'.

Vit/Réd

Vanster
Hoger

Vit/Réd

Vanster
Hoger

Bild
E

- Fri polarisering

- Universell spanning - 12-30V

- Drifttemperaturomrade: -40 ° C till +100 ° C
- Ljuskallans livslangd (LED -diod) ~ 50.000 timmars kontinuerligt arbete
- Integrerad kabel 2x0,75 mm?

- Elektriska parametrar:

- Vid 12V stromférsorining (0,04A)/ 0,5W
- Vid 24V stromférsorining (0,02A)/ 0,5W




BELYS

VALERYD LED SIDOMARKERING
LED Valeryd Breddmarkeringslykta 12-30 V

Art.Nr.

S 3236011

S 3236012
S 3236013
N 3236015

Benamning

65x42x30mm vit/rod 12-30V

96x65x33mm vit/rod med faste 12-30V

96x42x33mm vit/rod med faste 12-30V

113x42x34mm vit/rdd med faste 12-30V

VALERYD

Bild

@

=
o




VALERYD

BEL

VALERYD LED SIDOMARKERING
LED Valeryd Breddmarkeringslykta

135
105

MARKERINGSLYKTA

Art.Nr. Benamning Bild

3170009 Breddmarkeringslykta AJBA 90x43x37mm 1

~—_ Vit/Rod

3144019 Reservglas

\:l:e/" 3230002 ' Breddmarkeringslykta JOKON 78x43x31mm 2
Vit/Réd

\://x, 3150024 Breddmarkeringslykta JOKON 90x40x40mm 3
SSLV Vit/Rod




VALERYD

LED SIDOMARKERINGSLYKTA

e
am
=

Art.Nr.
3172000

3172001

3172002

3172003

3172004

3172005

3172006

3172007

3172008

3172009

3172010

3172011

Bendmning

LED Sidomarkeringslykta ASPOCK Unipoint |
119x75x18mm Gul 24V med P&R 1,50m ASS1 kabel

LED Sidomarkeringslykta ASPOCK Unipoint |
119x75x18mm Gul 24V med P&R 0,50m ASS1 kabel

LED Sidomarkeringslykta ASPOCK Unipoint |
119x44x18mm Gul 24V med P&R 0,50m kabel

LED Sidomarkeringslykta ASPOCK Unipoint |
119x44x18mm Gul 24V med P&R 1,50m ASS1 kabel

LED Sidomarkeringslykta ASPOCK Unipoint |
119x44x18mm Vit 24V med P&R 0,50m kabel

LED Sidomarkeringslykta ASPOCK Unipoint |
119x44x18mm Vit 24V med P&R 1,50m kabel

LED Sidomarkeringslykta ASPOCK Unipoint |
119x44x18mm Gul P&R 0,50m kabel

LED Sidomarkeringslykta ASPOCK Unipoint Il 105x40mm
Gul med 2x2 pol. Superseal 0,40m kabel

LED Sidomarkeringslykta ASPOCK Flatpoint Il
102x46x22mm Gul 24V med P&R 1,50m kabel

LED Sidomarkeringslykta ASPOCK Flatpoint |
99,5x74x55mm Gul 24V med P&R 1,50m kabel

LED Sidomarkeringslykta ASPOCK Unipoint 116x75x35mm
Gul

LED Sidomarkeringslykta ASPOCK Unipoint | 119x44x18
Rdd 24V med 0,50m kabel




VALERYD

LED SIDOMARKERINGSLYKTA

1] TRE St g~

(LN NIV

Art.Nr.
3172012

3156100

3176022

3152000

3152001

3152002

3152003

3152007

3152008

3152010

3192000

3192001

3192002

Benamning

LED Sidomarkeringslykta ASPOCK Unipoint | 119x44x18
Gul med P&R 1,50 m Kabel

LED Positionsljus ASPOCK Flatpoint Il 102x46x14
500mm kabel

LED Positionsljus VALERYD 242x28x29 Gul 12-30V
450mm kabel

Breddmarkeringslykta ASPOCK Superpoint Il
116x75x35mm
Ho/Va Rod/Vit 24V med P&R 1,5m Kabel

Breddmarkeringslykta ASPOCK Superpoint Ill 98,6x64mm
Ho/Va rod/vit 24V med 4m kabel

Breddmarkeringslykta ASPOCK Superpoint Il 168x170mm
Vanster rod/vit/Gul 24V med P&R 1,25m kabel

LED Breddmarkeringslykta ASPOCK Superpoint IlI
130x101x56mm
Ho/Va, rod/vit 24V med 4m kabel

LED Breddmarkeringslykta ASPOCK Superpoint I
173x104mm
Vanster, Vit 24V med P&R 1,25m kabel

LED Breddmarkeringslykta ASPOCK Superpoint IlI
173x104mm
Hoger, rod/vit/Gul med 1,75m kabel

LED Breddmarkeringslykta ASPOCK Superpoint IlI
180x120x56mm
Ho/Va rod/vit/Gul, 4m kabel

Nummerplatslampa ASPOCK Regpoint 103x59x56mm

LED Nummerplatslampa ASPOCK Regpoint
100x60x11,5mm
24V med P&R 0,50m kabel

LED Nummerplatslampa ASPOCK Regpoint Il
98x48x45mm
12/24V med P&R 0,50m kabel




LED SIDOMARKERINGSLYKTA 12-36 V

Art.Nr.

Benamning

VALERYD

3172023

3172024

3172025

3172026

3172027

3172028

3172029

3172030

3172031

3172032

3172033

LED Sidomarkeringslykta Fristom
126x76x40mm

Gul 12-36V
0,5m kabel

Indikator / Blinkers

LED Sidomarkeringslykta Fristom
126x51x26mm

Gul, 12-36V

0,5m kabel

LED Sidomarkeringslykta ADR Fristom
26x51x26mm

Vit, 12-36V

0,5 kabel

LED Sidomarkeringslykta ADR Fristom
126x76x40mm

Vit, 12-36V

0,5 kabel

LED Sidomarkeringslykta ADR Fristom
126x51x26mm

Gul, 12-36V

0,5 kabel

LED Sidomarkeringslykta ADR Fristom
126x76x40mm

Gul, 12-36V

0,5 kabel

LED Sidomarkeringslykta Fristom
125x60x24mm

Vit, 12-36V

kabel

LED Sidomarkeringslykta Fristom
123x80x38mm

Vit, 12-36V

kabel

LED Sidomarkeringslykta Fristom
125x60x24mm

Gul, 12-36V

kabel

LED Sidomarkeringslykta Fristom
123x80x38mm

Gul, 12-36V

kabel

LED Sidomarkeringslykta Fristom
123x80x38mm

Gul, 12-36V

0,5m kabel

Indikator / Blinkers




VALERYD

LED SIDOMARKERINGSLYKTA 12-36 V

Art.Nr. Benamning

3172034 | LED Sidomarkeringslykta Fristom 125x60x24mm
Gul 12-36V
0,5m kabel

S~ Indikator / Blinkers

3172035 | LED Sidomarkeringslykta Fristom 96x@52x52mm Va
Rod/Vit/Rod 12-36V

1 Q o
3172036 | LED Sidomarkeringslykta Fristom 96x@52x52mm Ho6
Q l ViVGU/RGd 12-36V
0,5m kabel
3172037 | LED Sidomarkeringslykta Fristom 190x138x@52mm Va
Vit/Gul/Rdd 12-36V
) 0,5m kabel
\.:’y

3172038 | LED Sidomarkeringslykta Fristom 190x138x@52mm Ho
Vit/Gul/Réd 12-36V
\_/// 0,5m kabel

3172039 | LED Sidomarkeringslykta Fristom

113x86x@52mm Va
P Vit/Gul/Réd 12-36V
S 0,5m kabel

3172040 | LED Sidomarkeringslykta Fristom113x86x@52mm H6

Vit/Gul/Réd 12-36V
J 0,5m kabel
3172050 | LED Sidomarkeringslykta Fristom
121,2x78,7x22,3mm 12-36V
\-/// Vit, 0,6m kabel
3172051 | LED Sidomarkeringslykta Fristom
121,2x78,7x22,3mm 12-36V
\/_, Rad, 0,6m kabel
/.r’

3172052 | LED Sidomarkeringslykta Fristom
121,2x78,7x22,3mm 12-36V
Gul, 0,5m kabel




VALERYD

LED SIDOMARKERING

Art.Nr. Benamning

3152011 ' LED Positionsljus ASPOCK Monopoint Il @38x29mm
\y Vit 12/24V med 3,50m kabel
3152012 | LED Positionsljus ASPOCK Monopoint Il @38x54mm
\:«/ Vit 12/24V med 3,50m kabel
3152004 | LED Breddmarkeringslykta Asp6ck Superpoint Il
) 173x104mm
S V& Vit/Gul/Rod 24V, 4m kabel
SIDOMARKERING
Art.Nr. Bendmning / passar till
3170005 gic{omarkeringslykta ASPOCK Flexipoint
u

3170012 | Sidomarkeringslykta AJBA 110x42x24mm
Gul,reflex

3996001 | Hallare
3170015 | Sidomarkeringslykta JOKON 74x45x22,5mm

Gul
Gummifaste

3150008 | Positionsljus ASPOCK/SAW/TALMU 110x41x28mm
Rod

3150015 | Blinker- & Positionsljus AJBA 108x103x52mm
Gul/Vit
Blinker

3150019 | Positionsljus AJBA 110x42x24mm
Rod, Reflex
3996001 | Hallare

3150023 Positionsljus ASPOCK Flexipoint 65x44xx25mm
Vit

3230010 ' Breddmarkeringslykta ASPOCK Flexipoint I, 65x44mm
Vit/Rod

3130010 | Reservglas

. 3236014 Reservglas Breddmarkeringslykta VALERYD 65x44x25mm
Rod/Vit




VALERYD

SIDOMARKERING

Art.Nr.
3150016

S 3130016

3996001
3150025

3130004

3170016

3140002

3150001

3130001
3150002

3140001
3150012

\:,; 3130007

3150014

. 3130008

3170008

~—_~ 3140006

S~ 3150027
=" 3150017

3130008

3150020
w

3150021

3156110

w

Bendmning / passar till

Positionsljus AJBA 110x42x24mm
Vit, Reflex

Reservglas

Héllare

Positionsljus ASPOCK/SAW/HELLA 62x62x40mm
Vit, Reflex

(2-Pack)

Reservglas

Positionsljus ASPOCK/SAW/HELLA 62x62x45mm
Gul, Reflex

(2-Pack)

Reservglas

Positionsljus ASPOCK/SIM/TALMU 110x41x28mm
Vit, Reflex

Reservglas

Sidomarkeringslykta ASPOCK/SIM/TALMU 110x41x28mm
Gul, Reflex

Reservglas

\F/'ositionsljus passend till ASPOCK Flexipoint 64x42x28mm
it

Reservglas

Positionsljus JOKON 74x45x22,5mm
Vit

Reservglas
gic?omarkeringslykta JOKON 74x45x22,5mm
u

Reservglas

Positionsljus JOKON 74x45x22,5mm
Vit, gummifaste

Hoger
Véanster
Reservglas

LED Blinkers- & positionsljus, 99,7x92x7x30mm
Gul/Vit, Tm kabel cc=45mm

LED Blinkers- & positionsljus, 99,7x92x7x30mm
Gul/Vit, bajonett 3(5)pol, cc=45mm

Positionsljus Aspock 55x55x42mm
Vit




VALERYD
E

LED SIDOMARKERING

Art.Nr. Benadmning / passar till
‘i 3170017 | LED Sidomarkeringslykta 125x60x24mm Réd 46¢cm kabel
-\. 3170025 | LED Sidomarkeringslykta 124x75x26,5mm R&d 48cm kabel
V

3170027 | LED Sidomarkeringslykta 110x30,5x18mm Gul 50cm kabel

\:&

3170028 | LED Sidomarkeringslykta 110x30,5x18mm Vit 50cm kabel

3170029 | LED Sidomarkeringslykta 110x30,5x18mm Réd 50cm kabel

3170030 | LED Sidomarkeringslykta 110x30,5x18mm Vit 50cm kabel

3170031 | LED Sidomarkeringslykta 110x30,5x18mm Vit 50cm kabel

3170032 | LED Sidomarkeringslykta @80x118x29mm Vit 46cm kabel

3170033 ' LED Sidomarkeringslykta @80x118x29mm Réd 46cm kabel

3170034 | LED Sidomarkeringslykta 124x75x26,5mm Réd 48cm kabel

SKYLTLYKTA

Art.Nr. Benédmning

3198010 @ Skyltlykta 80x30mm
cc=45mm, med skruvar
(2-Pack)

3196003 | Skyltlykta VALERYD 60x100x47mm
(2-Pack)




Art.Nr.

Benamning

VALERYD

3190004

3190007

3190008

3196017

3196001

e
Py

. 3196004
I

3196005

3196008

3196013

3196018

3196020

3196025

Skyltlykta ASPOCK Regpoint small 49x85x30mm
cc=45

Skyltlykta Jokon 100x55x55mm
Rad/Vit

Skyltlykta Ajba 45x90x40mm
cc=45

LED Skyltlykta 112x49x48mm med 450mm kabel
cc=72

LED Skyltlykta Valeryd 95x55x50mm
cc=70, 24V

LED Skyltlykta Valeryd 100x55x55mm
12-30V

LED Skyltlykta Valeryd 96x64x66mm
12-30V, rétt positionsljus

LED Skyltlykta Valeryd 83x40x30mm
12-30V med 450mm kabel

LED Skyltlykta Valeryd 83x50x30mm
12-30V med 450mm kabel

LED Skyltlykta 120,3x97x57mm med 450mm Kabel
cc=72

Skyltlykta 100x50mm
cc=72

Skyltlykta SAW 80x26x31mm
cc=45




VALERYD

BELYSNINGSKIT KOMPLETT

Benamning / passar till

Belysningskit komplett 7m, 7-pol.
Komplett med kabel och glédlampor

3700009

Belysningskit komplett 7m, 7-pol.
Komplett med kabel och glédlampor

3700019

Belysningskit komplett
Magnet och glédlampor

7,5 m - 3700107
12 m - 3700112

Belysningsramp AJBA

1 1400-2100mm med glédlampor
". 7,5 m - 3800001

12 m - 3800002

Ljusramp for cykelhdllare AJBA
145x1050mm med glédlampor

LED Belysningskit komplett FINESS, 13-pol.
7 m huvudkabel

3700004




VALERYD

Benamning / passar till

LED Belysningskit komplett, 7-pol.
7 m huvudkabel

3700005

LED Belysningskit komplett SMART 7m , 7-pol.
Komplett med kabel

3700000

LED Belysningskit komplett ADVANCE 7m
Komplett med Kabel, 7 pol.

3700001

LED Belysningskit komplett MASTER 7m
Komplett med Kabel, 13 pol.

3700002

LED Belysningskit FAVORIT, 13-pol. 7 m

3700003

LED Belysningskit FAVOR, 7-pol 7m

3700006




VALERYD

LAMPKIT

Art.Nr. Benédmning / passar till

=T

3700202 | Lampsats till 3069707/709/711

3700203 | Lampsats till 3069707/709/711

3700301 | Lampsats till 3069807/811

3700302 | Lampsats till 3069807/811

3700401 | Lampsats till 3069907/911
& = ﬂ.
=R

3700402 | Lampsats till 3069907/911




BELYSNING

REFLEX

VALERYD

Art.Nr. Bendmning / passar till

3169014 Rektangulér reflex 69x31,5mm
R&d sjalvhaftande (2-pack)
3160036 Rektangular reflex 90x40mm
R&d sjalvhaftande (2-pack)
3160045 Rektangular reflex 90x40mm
— . Vit sjalvhaftande (2-Pack)
R T
| I:‘g‘:{'ﬁfﬁll' 1T I:l.:'i
i il
R 8 i
3160046 Rektangular reflex 90x40mm
Gul sjalvhaftande (2-Pack)
3160048 Rektangular reflex 69x31,5mm
Vit sjalvhaftande (2-Pack)
3160049 Rektangular reflex 69x31,5mm
Gul sjalvhaftande (2-Pack)
3160050 Rektangular reflex 90x40mm

Gul skruvhal (2-Pack)




VALERYD

BELYSNING

REFLEX
Art.Nr. Benadmning / passar till
H,’:_;_,s Rund reflex reflex 60mm sjilvhiftande
| s N (2-Pack)
R o 2 3160040 Vit
3160041 Gul
3160033 Rod

Rund reflex 80mm sjalvhaftande

(2-Pack)
3160044 Vit + skruvhal
3160042 Gul
3160043 Rod + skruvhal
3160101 Rund reflex 60mm Vit med skruvhal (2-Pack)
3160039 Rund reflex 60mm Gul (2-Pack)
3160041 Rund reflex 60mm

Gul sjalvhaftande (2-Pack)

3160042 Rund reflex 80mm
Gul (2-Pack)
3160043 Rund reflex 80mm

R&d sjalvhaftande (2-Pack)

P o 3160044 Rund reflex 80mm
y: B N Vit sjalvhaftande (2-Pack)




VALERYD

BEL
REFLEX
Art.Nr. Bendmning / passar till
3160029 Triangelreflex 156x136mm

R&d sjalvhaftande

3160027 Triangelreflex 155x136mm Skruvhal
Rad

Dreieckstrahler med gummifaste
Rod - Reflektor storlek: 155x136mm

3169002 Vanster
3169003 Hoger

Links Rechts

LGF-Skylt Reflex Varningstriangel

3990002 Plast 43x38mm
3990025 Faste till LGF-skylt
3160051 LGF-Skylt Reflex Varningstriangel 42x36mm

(Godkéand ECE R69), Aluminium

3160052 LGF-Skylt Reflex Varningstriangel 42x36mm
(Godkand ECE R69), Sjalvhaftande




VALERYD
BEL

INNERBELYSNING

Art.Nr. Bendmning

o= 3050002 | LED Innerbelysning @92
"‘-.,' \ Vit
- I I __\_\.4-"\(

7 \;/

P 3050003 | LED Innerbelysning @92
y B Silver

/ %

|'. ) \-:‘///
P 3050004 | LED Innerbelysning @92
Guld

3050005 | LED Innerbelysning 76x76mm

Vit

3050006 | LED Innerbelysning 76x76mm
Silver

3050007 | LED Innerbelysning 76x76mm
Guld

3050008 @ LED Innerbelysning 242x28x29mm
Vitt ljus

3050009 | LED Innerbelysning 242x28x29mm
Rott ljus

3050010 | LED Innerbelysning 242x28x29mm
Blatt ljus

3050011 | LED Innerbelysning 242x28x29mm
Gult ljus




VALERYD
INNERBELYSNING

Art.Nr. Benamning

3050012 | LED Innerbelysning 242x28x29mm

Gront ljus
\r:“}/’

3050013 | LED Innerbelysning 135x80x26mm
vit, tryckknapp

3050014 | LED Innerbelysning 135x80x26mm
svart, Tryckknapp

3050001 | Innerbelysning Aspock 122mm / Infastning
cc=133mm
\9/’
3050015 | Innerbelysning 125x125x61mm
vit, tryckknapp
\r:“}/’

Du hittar alla vara produkter
pa var webbplats

valeryd.se




VALERYD

BELEUCH




NN s Do TR ST S IEERSST ey
VALERYD



VALERYD

KONTAKTER OCH ADAPTER
Art.Nr. Benamning / passar till
= . 3099019 Stickdosa 7-pol.
Aluminium
«@
Stickdosa
Plast med dimkontakt
3099017 7-pol.
3099018 13-pol.
3210007 Stickdosa 7-pol.
12V flatstiftsanslutning, hona plast
3210002 Stickpropp 7-pol.
Aluminium
3210009 Stickpropp 7-pol.
12V flatstiftanslutning, plast
3210003 Stickpropp 13-pol.
Plast
3210010 Stickpropp 7-pol
Plast, skruvanslutning
3990006 Tatning
Till 7-pol. honkontakt
3990020 Hallare
Till stickdosa 3099017 och 3099018
3990021 Hallare vinkel
Till stickdosa 3099017 och 3099018
6469003 Skruv och mutter M5x40
Till stickdosa (3-pack)
3210003B Stickpropp 13-pol.
e ‘ Bla plast
3210010B Stickpropp 7-pol.
Bla plast, skruvanslutning

‘ |




VALERYD

KONTAKTER OCH ADAPTER

Art.Nr. Benamning / passar till

3209002 Spiralkabel 7-pol 1,5m

3200002 Spiralkabel 7-pol. 3m Longlife

3209004 Spiralkabel 7 + 13pol. 1,5m

3209003 Spiralkabel 13-pol. 1,5m

3099004 Stickpropp adapter 13-7 pol.

3099004B Stickpropp adapter 13-7 pol.
Bla plast

3099007 Stickpropp adapter LED 13-7 pol.
Plast

3210004 Stickpropp adapter kort 7-13 pol.

3210004B Stickpropp adapter kort 7-13 pol.
Bla plast

3219001 Stickproppshallare - universal

Stickproppshallare vridbar 7-13 pol.

CEE Adapter 3 polig
220V Hane

v 3069022

CEE Adapter 3 polig
220V Hona




VALERYD

KONTAKTER OCH ADAPTER

Art.Nr. Benamning / passar till

Huvudkabel med 7-pin, dimljus

3060303 5m + 2x3,1m
3060306 7 m + 2x5,5m
3069006 7,1m + 2x4,8m
3060309 9m + 2x7,8 m
3060311 11,5m + 2x8,1m
3061611 Huvudkabel med 13-pin, dim- och backljus
3061607 11,5 m + 2x8,1m
7,7 m + 2x5,3m
3061707 Huvudkabel med 13-pin, dim- och 2 backljus
3061711 7,7m + 2x5,3m
11,5m + 2x8,1m
3061807 Huvudkabel med 13-pin, Bajonettkontakt 6-pol.
3061811 7,7m + 2x5,3m
11,5m + 2x8,1m
3069007 Smartkabel

2-ledadx0,75; Pris per meter

3069008 Kabelsats 7-pol.
1,4m
3069012 Smartkabel 500mm
Kabelskor
3069013 Kabel med stickpropp och snabbkoppling med gangad hylsa

Adapterkabel med 7-pol.. med plugg och bajonett

3069020 Kabelkit komplett
Huvudkabel med 7-pin, 7m lang

3069151 Kabel 7x1,5
60V

Pris per meter

3069707 Kabelsats 7-pol 7m
Dimljus
3069709 Kabelsats 7-pol 9m

Dimljus




VALERYD

KONTAKTER OCH ADAPTER
Art.Nr. Bendmning / passar till
3069711 Kabelsats 7-pol 11,5m

Dimljus
3069807 Kabelsats 13-pol 7,7m

Dimljus och Backljus

3069811 Kabelsats 13-pol 11,5m
Dimljus och Backljus

3069907 Kabelsats 13-pol 7,7m
Dimljus och Backljus x2

3069911 Kabelsats 13-pol 11,5m
Dimljus och Backljus x2

3109001 Bajonettkontakt AUBA/JOKON/RADEX 4-pol.
Vit, utvandig lasning

l 3109002 Bajonettanschluss AUBA/JOKON/RADEX 5 pol.
Vanster/gul, utvandig lasning

3109003 Bajonettkontakt AUBA/JOKON/RADEX 5-pol.
I ‘ Hoger/Gron, utvandig lasning

_ Véanster/Gul, invandig lasning

I 3109004 Bajonettkontakt AJBA/JOKON 5-pol.

’ 3109005 Bajonettkontakt AJBA/JOKON 5-pol.
Hoger/Gron, invandig lasning

3109006 Bajonettkontakt JOKON 6-pol.
. Hoger/Gron, invandig lasning




VALERYD

KONTAKTER OCH ADAPTER
Art.Nr. Bendmning / passar till
3109007 Bajonettkontakt JOKON 6-pol.
Vanster/Gul, invandig lasning
Cleum

3109010 Bajonettkontakt ASPOCK 8-pol.
Hoger/Gron, invandig lasning

Weo

r’:‘.’l 3109011 Bajonettkontakt ASPOCK 8-pol.
Vanster/Gul, invandig lasning
FRERRENET

3109019 Bajonettkontakt ASPOCK/FRISTOM 6-pol.
Hoger/Gron, invandig lasning

l'- AA1YY

. — 3109020 Bajonettkontakt ASPOCK/FRISTOM 6-pol.
& Vanster/Gul, invéndig lasning
e tuu ‘
- 3069017 Adapter med bajonett ASPOCK/FRISTOM
I 4+5-pol. (2-pack), Kabel 0,2m
) 3069023 Adapter med bajonett ASPOCK/FRISTOM
L 4 6-pol. (2-pack), Kabel 1m
5 @ @0 &0 & 3180006 Kabelklamma metall 6mm
m i D @ 8o (25-pack)
D @D D = @
5 6D 60 60 @
D @0 @D W0 @
3189001 Smartclips fér DC kabel
(6-pack)
3064000 Adapter ASPOCK Vi Gul 7-pol..

till ASS2 1,6m kabel

O

3064001 Adapter ASPOCK Hb grén 7-pol..
till ASS2 1,6m kabel

3064005 Adapter ASPOCK Vi Gul 7-pol..
till ASS2 2,8m kabel

3069018 Adapter Fristom med bajonett H6
IP67, 5 Kabel, 200mm

3069019 Adapter Fristom med bajonett Va
IP67, 5 Kabel, 200mm

Q
N

3189002 Smartcliptang




VALERYD

3199102

-~
<
e
=

3115002

KONTAKTER OCH ADAPTER
Art.Nr. Benamning / passar till
3064002 Adapter ASPOCK H6 Grén 7-pol..
till ASS2 5m kabel
3064003 Adapter ASPOCK H6 Gron 7-pol..
till ASS2 2,8m kabel
3064004 Adapter ASPOCK Vi Gul 7-pol..
till ASS2 5m kabel
- { 3102005 Bajonettkontakt ASPOCK till ASS1, ASS2 2 pol.
—— 88
- —
o .. 85 8 ..' 3102008 Bajonettkontakt ASPOCK till ASS1, ASS2 2 pol.
3102006 Bajonettkontakt ASPOCK till ASS1, ASS2 3 pol.
18l
P 3102007 Bajonettkontakt ASPOCK till ASS1, ASS2 7 pol.
e 8080
60660
e O 90000
‘ a ﬂ a 3102009 Bajonettkontakt ASPOCK till ASS3 17 pol.
/————_-_—l
EEERE . -
it © @ O
LED ARBETSLAMPA
Art.Nr. Bendmning / passar till
3110009 LED Arbetslampa svart hojle 100x100x80mm,
S Skruvféste
3199100 | LED Arbetslampa aluminium 2800 Lm,
\_.// 12/24V 1,4m kabel. Skruvanslutning
3199101 | LED Arbetslampa aluminium 2800 Lm,

12/24\ med koppling for cigarettuttag 3m kabel. Magnet-
faste

LED Arbetslampa aluminium 2800 Lm,
12/24V med koppling for cigarettuttag 7m kabel. Magnet-
faste

LED Arbetslampa Aspock Workpoint 1500
153x112x48mm

12/24v med 1,5m lednings kabel




VALERYD

LED ARBETSLAMPA

Art.Nr. Bendmning / passar till

3110000 | LED Arbetslampa svart hélje 100x100x74mm
Skruvfaste

3110001 ' LED Arbetslampa vitt holje 100x100x74mm
Skruvfaste

3110002 | LED Arbetslampa 100x100x74mm

Magnetféste
J— J— 3110003 | Faste till Arbetslampor
(@ (U O 3110000 och 3110001 rostfritt stél
| =t]
L ‘it o
| s y T ﬁ
o] .
e | s 3110004 | Faste till Arbetslampor
‘1 = B 3110000 och 3110001 galvat stél

e, 3110005 Magnetfaste for Arbetslampor

s - a 085

_ 3990007 | Magnetfaste l6st
i @76mm

VARNINGSLJUS

Art.Nr. Benadmning / passar till
3199002 Roterande varningsljus 12/24V

i Skruvanslutning

3199003 | Roterande varningsljus 12/24V
Kabel 2m med koppling for cigarettuttag. Magnetfaste

3199010 ' Tatning till roterande varningsljus




VALERYD

LED VARNINGSLJUS

3110006 | LED Varningslampa gul. Skruvmontering
Kabel 1,6m

3110007 | LED Varningslampa gul. Kabel 3m
Med koppling for cigarettuttag. Magnetfaste

3110008 | LED Varningslampa gul. Kabel 7,8m
Med koppling for cigarettuttag. Magnetfaste

3110012 | LED Varningsljus 132,2x28,2x28mm
Gul 1 m kabel

3110013 | LED Varningsljus 132,2x28,2x28mm
Vit 1 m kabel

3199000 ' LED Roterande varningsljus 12/24V
Skruvanslutning

3199001 | LED Roterande varningsljus 12/24V Kabel 2m
= Med koppling fér cigarettuttag. Magnetfaste




VALERYD

BELYSNINGSTESTARE
Art.Nr. Benamning / passar till
3990008 Testare for slapkontakt

7-pol, diod (Fungerar Ej med Canbus system), 4 m kabel

3990009 Testare f6r slapkontakt
183-pol, diod (Fungerar Ej med Canbus system), 4m kabel

3990015 Belysningstestare

7-pol., 12V (Fungerar €] med Canbus system)
3990016 Belysningstestare

13-pol., 12V (Fungerar ej med Canbus system)

3990018 Tradl6s belysningstestare 12V

GLODLAMPA
Art.Nr. Benédmning / passar till
3049001 Glédlampa spole
ﬂ -ﬂ- 12V/5W SV8,5 35x11
Y
- 3049002 Glodlampa
i | i ) 12V/10W klot BA15S

o 3049003 Glédlampa
e 12V/21W BA15S

T, 3049011 Glodlampa

|' i I ] 12V/5W BA15S




VALERYD

GLODLAMPA

Art.Nr. Bendmning / passar till

vy

L

3049013

3049101

3049150

3049151

3049152

30491563

3049154

3049155

3049156

3049157

3049158

3049159

Glodlampa
12V 21/5W BAY15D

Glodlampa kit

Glédlampa 2616 B1 E1 R5W 12V BA15S TU MIH (10-pack)

Glédlampa 2641 B1 E1 R10W 12V BA15S TU MIH (10-pack)

Glédlampa 1057 B1 E1 P21W 12V BA15S TU MIH (10-pack)

Glédlampa 1077 B1 E1 P21/5W 12V BAY15D TU MIH (10-pack)

Glédlampa 7546 B1 E1 C5W 12V SV8,5-8 TU MIH (10-pack)

Glédlampa 2627HDL B10 E1 24V R5W BA15S TU MIH (10-
pack)

Glédlampa 2643HDL B10 E1 24V R10W BA15S TU MIH (10-
pack)

Glédlampa 1060HDL B10 E1 24V P21W BA15S TU MIH (10-
pack)

Glédlampa 1078 B1 E1 P21/5W 24V BAY15D TU MIH (10-pack)

Glédlampa 7552 B10 E1 C5W 24V 5W S8,5-8 TU MIH (10-pack)




VALERYD

TATNINGSPLUGG ASPOCK
Art.Nr. Benamning / passar till
3102000  Tatningsplugg ASPOCK @2x13mm
Brun (5-pack)

3102001 Tatningsplugg ASPOCK @1,8x13mm

Bla (5-pack)
- F] 3102002 Tatningsplugg ASPOCK @1,8x12mm
s s Gul (5-pack)
©@ &
KOPPLINGSBOX ASPOCK
Art.Nr. Benamning / passar till

3102003 kopplingsbox ASPOCK 181x162x83mm
Hog ASS1 14-utgangar

3102004  kopplingsbox ASPOCK 182x161x67mm
Lag ASS1 8-utgangar
(@)

KABEL ANSLUTNING ASPOCK

Benadmning / passar till

3042000 kabel anslutning ASPOCK till Superpoint I
0,5m Kabel

Du hittar alla vara produkter
pa var webbplats

valeryd.se




BELYS

1/L

o
=)

ISO 1724 7-pol

KOPPLINGSSCHEMA

VALERYD

DIN/ISO 11446 13-pol

Véanster blinkers Blinkljus vanster
@ e (@u @« Vb (gu)
= (= 2 ‘ Dimijus bak (ol = GEi 2 ' Dimbakijus (ol4)
. Brytare for
_l . 3/31 Q Jord (vit) 1-7 ;‘; g =) .NH; 2a ‘ dmkontakt (ord)
» 4/R ' g“rgﬁ‘fr““s hager I . 3/31 Q Jord (vit) 1-7
-:@:— 5/58-R ‘ Bakljus hdger (orun) » 4R ‘ (gBrI?rI:)erljus hoger
6/54 ‘ Bromsljus (réd) "6:' 5/58-R ‘ Bakljus hoger (brun)
1
3@'— 7/58-L . oS 6/54 ‘ Bromsijus (16c)
’ 1 ~
. S g Bakljus vanster
Brytare for -6- 7/58-L ’
OEt '—»% 8 . dimkontakt (gra) i (svar)
For 7/13-poliga standard kontaktanslutningar. REVERQEE{ 8 ’ Backius (svart/rod)
En extra pol finns tillganglig fér 7-poliga kontaktanslutningar.
Stadng nummer 8 sakerstaller att dimljuset bak pa bilen au- ~+-’® 9 Pluspolkabel (orun/
tomatiskt slacks och funktionen éverfors till husvagnen eller vit)
slapvagnen. P& 13-poliga stickkontakter tar Pol 2a denna
funktion. _ Laddningsledning
<D~"P 10 . o
Detta kopplingsschema visar anslutningarna pa bilen.
I 11 Q Jord till 10 (vit)
= 10
Slap narvarande
'— 12 ‘ (r6d/bl8)
L 13 Q Jord till 9 (vit)




VALERYD

GASFJADER

DIN INDIVIDUELLA GASFJADER!

Konfigurera din gasfjader efter matt! Med var
nya online guide!

o Ange matt och newtonviarde o
@ vilj gasfjadermodell
e Valj andstycke

LEVERERAS GENAST!
Gasfjadern du valjer kommer

att sattas ihop och skickas
samma dag som din bestallning!
Kontrollera alla uppgifter innan du
gér din bestallning! R T e

WAl e Frubes
| f - o | DA ) 5. e L
W Bl et W
ﬁ LMK e | D
1= | = 121
www.valeryd.se T ———
' ) el Eiieie i
[P N Y e |
W m:u m’h‘
&0 o RN e e ':rF;E_.;'_ 1%




GASFJADER

ANDSTYCKEN OCH TILLBEHOR

VALERYD

Har nedan folier ndgra exempel, men ni kan hitta fler pa var hemsida:

=

Fastogla Gaffelhuvud | Lankhuvud | Vinkelkulled @ Kulhéllare, Kulhallare, Kulhéllare, Kulbult
Metall Plast Plast

GASFJADERMATT

Beskrivningen och informationen om gasfjadrar har

baserats pa foljande exempel:

Gasfjader 15/6; 185/75 M5

15 = J Cylinderdiameter (@ A)

6 = @ Kolvstangsdiameter (& B)

185 = Total langd (L1 mm)

75 = Kolvstang lang (L2 mm)

M5 = Ganga

VALERYD GASFJADER

Oversiktstabell dver mojliga storlekar och motsvarande mojliga Newtonvarde:
Benamning L bR Benamning it =

Newton Newton Newton Newton

Gasfjader 15/6, 80/20 M5 50 400 Gasfjader 22/10, 210/75 M8 150 1200
Gasfjader 15/6, 120/40 M5 50 400 Gasfjader 22/10, 260/100 M8 150 1200
Gasfjader 15/6, 135/50 M5 50 400 Gasfjader 22/10, 310/125 M8 150 1200
Gasfjader 15/6, 160/60 M5 50 400 Gasfjader 22/10, 360/150 M8 150 1200
Gasfjader 15/6, 185/75 M5 50 400 Gasfjader 22/10, 410/175 M8 150 1200
Gasfjader 15/6, 200/80 M5 50 400 Gasfjader 22/10, 460/200 M8 150 1200
Gasfjader 15/6, 240/100 M5 50 400 Gasfjader 22/10, 560/250 M8 150 1200
Gasfjader 15/6, 280/120 M5 50 400 Gasfjader 22/10, 610/250 M8 150 1200
Gasfjader 15/6, 340/150 M5 50 400 Gasfjader 22/10, 660/300 M8 150 1200
Gasfjader 15/6, 385/175 M5 50 400 Gasfjader 22/10, 760/350 M8 150 1200
Gasfjader 18/8, 150/50 M6 50 650 Gasfjader 22/10, 860/400 M8 150 1200
Gasfjader 18/8, 170/60 M6 50 650 Gasfjader 27/14, 268/100 M10 250 2500
Gasfjader 18/8, 210/80 M6 50 650 Gasfjader 27/14, 368/150 M10 250 2500
Gasfjader 18/8, 250/100 M6 50 650 Gasfjader 27/14, 468/200 M10 250 2500
Gasfjader 18/8, 290/120 M6 50 650 Gasfjader 27/14, 568/250 M10 250 2500
Gasfjader 18/8, 330/140 M6 50 650 Gasfjader 27/14, 618/275 M10 250 2500
Gasfjader 18/8, 350/150 M6 50 650 Gasfiader 27/14, 648/275 M10 250 2500
Gasfjader 18/8, 370/160 M6 50 650 Gasfjader 27/14, 668/300 M10 250 2500
Gasfjader 18/8, 410/180 M6 50 650 Gasfijader 27/14, 718/300 M10 250 2500
Gasfjader 18/8, 450/200 M6 50 650 Gasfjader 27/14, 768/350 M10 250 2500
Gasfjader 18/8, 490/220 M6 50 650 Gasfjader 27/14, 868/400 M10 250 2500
Gasfjader 18/8, 550/250 M6 50 650 Gasfijader 27/14, 968/450 M10 250 2500
Gasfjader 18/8, 650/300 M6 50 650 Gasfijader 27/14, 1068/500 M10 250 2500




VALERYD

WORKSHOP MANUAL

WORKSHOP MANUAL

Innehall
Justering av PASKJULSIIOMSAN .........ciiiiiieee ittt 249
Var hittar man broms-ID/tYPNUMIMEr? ..o 250
Var hittar man originalnUIMIEL? ........ooiiii e 250
Montering av BromMSDACKAINA ... .....uvuiiiiiie e 251
251

JUSTENNG AV DIOMSAIMNA ...t e e e eees




VALERYD

WORKSHOP MANUAL

Justering av paskjutsbromsar

Om slapfordonets bromssystem reagerar for sent kan kdrningen bli instabil
och férsémra bromsverkan pé slapet. Orsakerna till detta ar ofta slitna eller
feljusterade bromsbackar, glapp mellan bromshavarmen och dragroret eller
en sliten paskjutsbroms.

Nér paskjutsbromsen trycks ihop skall bromsverkan infinnas direkt

(gront omrade A). Om detta intraffar for sent (gult omrade B) innebéar

det att det finns stor risk att paskjutsbromsen snart fungerar samre da
bromsdelarna slits. | det har fallet ar det lampligt att kontrollera tjockleken péa
bromsbackarna och justera bromsarna. Om bromsverkan bérjar i den roda
zonen (r6tt omréde C) &r det viktigt att laga eller byta ut hela bromssystemet
annars kommer slapet att bli underkant vid besiktningen.

HUR KONTROLLERAS BROMSVERKAN?

For att kontrollera nar bromsverkan startar kan du fasta ett spannband fran
kulhandsken till den bakre delen av paskjutaren. Tryck nu langsamt ihop Bild 1
péaskjutaren for att se i vilkket omrade bromsverkan startar.

Om péskjutsreserven ar for kort trots justerade bromsar beror detta ofta pa
att bromshéavarmen inte &r justerad. Det far inte glappa mellan bromshévar-
men och dragroret. Spaken maste vila pa dragroret for en optimal bromsver-
kan. Bild 3 visar hur bromsh&varmen méste vila pa dragroret.

Bild 2 Bromshéavarm

Bild 3 Bromshédvarm

For att &ndra bromsh&varmens position och Iuta den pé dragroret utan att
det uppstar glapp ar det bast att skruva in den korta bromsstangen. (bild 4)

Bild 4




VALERYD

WORKSHOP MANUAL

Var hittar man broms-ID/typnummer?

Ditt bromsidentifikationsnummer (Broms-ID) finns pé axeln, pask-
jutaren eller bromsskaélden.

Det kan finnas tva olika skyltar med identifieringsnummer pa nyare
sldpvagnar. | detta fall géller en etikett fér dragstangskomponenter
och den andra fér broms- och axelkomponenter.

VAD AR BROMS-ID/TYPNUMMER?

Detta anvands for att identifiera axeln och/eller paskjutaren. Broms-
ID kan vara ett typnummer som kommer fran de olika tillverkarna,
eller ett godkannandenummer utfardat av ndgon myndighet.

HUR KAN NUMRET SE UT?
Typnummer eller bromsidentifieringsnummer kan férekomma i manga olika varianter. Du kan vanligtvis hitta det som
ett EC-nummer eller ETI-nummer.

BROMSTRUMMA

For att identifiera ratt bromstrumma behtver du Broms-ID och axelns max vikt, vilket ofta anges pé axeln. Detta
eftersom olika bromstrummor kan ha samma Broms-ID.

EXEMPEL PA BROMS-ID/TYPNUMMER.
Har hittar du nagra exempel pa hur Broms-ID/Typnummer kan se ut. Den gula pilen visar var du kan hitta bromsens
identifieringsnummer. Den blaa pilen visar typnummer. Bada siffrorna kan anvandas som séknummer.

PA ANKARPLATTAN:

PA AXELN:

PA PASKJUTARES ENHET:

Var hittar man originalnumret?

Originalnumret (eller OE-numret pa engelska) &r originaltillverkarens artikelnummer,
som &r tryckt eller stamplat pa en artikel. Du kan ofta hitta detta nummer pa paskjutsdampare
eller bromstrummor.

e —




VALERYD

WORKSHOP MANUAL

For att uppna maximal bromsverkan, byt alltid ut alla bromsbackar och fiadrar
pa bédda sidornal

—

7.

o 9 b~ b

Montering av bromsbackar

Lossa handbromsspaken sé att sléappa bromsarna. Bromstrumman kan nu réra sig
fritt. (Bild 1).

Ta bort hjulen.

Lossa vantskruven vid bromsstangen som sammankopplar hjulbromsens wires.
(bild 2)

Demontera navkdpan och sedan saxsprinten (om sadan finns) som haller i kron-
muttern. Skruva sedan loss kronmuttern.

Lossa trumman genom att vrida den. Om den sitter lite hardare kan man anvanda
sig av en gummiklubba for att lossa den (bild 3).

Demontering av bromsbackar:

AL-KO Broms: Tryck in tryckfiadern (bild 4) och ta bort lasblecket pa baksidan Bila 2
(bild 5) och sedan &ven tryckfiadern. Fast bada bromsbackarna samtidigt.
KNOTT Broms: Tryck in tryckfiadern pa sekundéarbacken och vrid den 90 grader
(endast pa bromsbacken inte skenan; bild 4)! Ta av forsta bromsbacken. Detta
forhindrar att skenan pé primarbacken lossnar.
PEITZ, HAHN, BPW bromsar: Skjut in lasblecket (bild 6) och ta bort bada
bromsbackarna samtidigt.
Bild 3
bild 4 bild 5 bild 6
Byt ut eller smérj in din bromswire. Skadade bromswire orsakar en betydande
forsémring av bromsarna (bild 7).
Justering av bromsarna
bild 7

Kontrollera féljande punkter innan du bérjar:

Ar bromsbackarna i ratt storlek?

Ar bromstrummorna skadade eller inte tillrackligt inkdrda.

Bromswiren méste rora sig fritt i hylsan, om de inte ror sig fritt maste du anvanda smorjolja eller silikonspray
(denna atgard &r inte nddvandig om du anvéander Valeryd Premiumbromswire).

Ar navtatningarna i gott skick?

Se till att hjullagren sitter korrekt, ta garna ut och rengér dem.

Om du hor ovanliga ljud eller ser négra skador, missfargningar eller kanner av en brinnande lukt méaste hjulla-
gren bytas ut helt. Vid byte méaste bada lagren pa en bromstrumma alltid bytas (for tum och mm lager)!

Installering av bromsarna

Lossa bromswiren och stdngen. Bromswiren och sténgen ar bara till for att dverféra bromskraften, de bromsar
inte! Bromsar bér endast justeras och anpassas i hjulet!

Smorja alla rérliga delar sa att de latt kan flyttas.

Montera bromsbackarna enligt anvisningarna.

Montera lagren och navtatningarna i trumman, glém inte att smdrja de koniska rullagren (bild 7)!

Montera trumman pa hjulaxeln.

1.

2
3.
4.
5




VALERYD

WORKSHOP MANUAL

6.

11.
12.

Vrid justerbulten eller skruven tills bromstrumman inte 1&angre kan vridas i kdrriktningen. Detta sker antingen via
justeringen (bild 8) eller pa baksidan av bromskaélden (bild 9), beroende pa tillverkare och bromsmodell. Vrid
alltid trumman framat, eftersom det annars kan paverka backautomatiken. Lossa nu justeringsbulten igen
tills bromstrumman kan vridas fritt. Fér axlar med automatisk backspak (BPW / HAHN / PEITZ) fixas detta
med en 4 mm borr.

bild 8 bild 9 bild 10
Férbered justeringen Finjusteringen goérs fran

av bromsbacken pa utsidan.

insidan.

Dra nu &t bromsstangen och bromswiren tills de inte langre glappar.
Montera sedan dacken.

Koniskt rullager: Anvand Valeryd-kvalitetsfett for hjullagret (medféljer i fdrpackningen till nya hjullager). Nar du
monterar bromstrumman, dra at kronmuttern sa langt att trumman knappt kan vridas for hand. Lossa sedan
kronmuttern tills trumman roterar fritt. Om kronmuttern dras at for hart kommer lagren att Gverhettas eller bran-
nas. Det kan vara bra att kontrollera dessa efter ungefér en vecka.

Kompaktlager: Denna moderna typ av hjullager ar inte smord. Kronmuttern dras &t med en momentnyckel
(280-300 NM).

280-300

2 Nm

Koniskt rullager Kompaktlager
Kontrollera att bromshavarmen vilar pa dragroret. Justera detta med hjélp av vantskruven.

. Placera ett spannband mellan bilen och sldpvagnen och dra ét tills det borjar bromsa. Snurra hjulet framéat for

att kontrollera att det verkligen gor det. Det bor bromsa nér du har dragit inop ungefar 1/4 av paskjutaren. Jus-
tera detta genom att vrida vantskruven.

Dra nu at 1/2 av paskjutaren och da bor bada hjulen lasas. Om bara ett hjul laser, justera om den sida som éar
last och testa igen.

Dra sedan &t alla I6sa muttrar och glom inte att ta bort sparrarna. Darefter kan du koppla slépet till din bil och
testa bromsverkan bade framéat och bakat om méjligt. Om du har problem med den automatiska backfunk-
tionen kan det bero pa att du har monterat bromsbackarna for hart (se punkt 6) eller att paskjutsdamparen i
péaskjutaren ar sliten och behdver bytas ut.

Monteringsfilm
For broms Knott For broms Al-Ko




LERYD

ASTA OCH SAKRA

253



VALERYD




VALERYD




VALERYD
LASTA OCH SAKRA

LASTA OCH SAKRA

6510000 Lyftblock 3m, 0,25ton

6510001 Lyftblock 3m, 0,5ton

6510002 Lyftblock 3m, 1ton

6510003 Lyftblock 3m, 1,5ton

6510004 Lyftblock 3m, 2ton




VALERYD

LASTA OCH SAKRA

Art.Nr. Benamning
6510010 Spaklyftblock 1.5m, 0,25ton

1
i
i

6510011 Spaklyftblock 1.5m, 0.75ton

$ 6510012  Spaklyftblock 1.5m, 1.5ton

SPARRBJORN OCH PLATLYFTHANDSKE

Art.Nr. Benémning
6510020 Sparrbjorn 8-8mm, 4ton (2-pack)

6510021 Sparrbjérn 10-8mm, 6,3ton (2-Pack)

6510022 Sparrbjorn 13-8mm, 10ton (2-Pack)

6510030 Platlyfthandske Vertikala ECD, 800Kg

6510031 Platlyfthandske Vertikala ECD, 1600Kg

6510032 Platlyfthandske Vertikala ECD, 2000Kg

6510033 | Platlyfthandske Vertikala ECD, 3200Kg

6510034 Platlyfthandske Vertikala ECD, 5000Kg




VALERYD

SPARRBJORN OCH PLATLYFTHANDSKE

Art.Nr. Benamning
6510040 Platlyfthandske Horisontell PPD, 800Kg

6510041 Platlyfthandske Horisontell PPD, 250Kg

6510042 Platlyfthandske Horisontell PPD, 400Kg

6510043 Platlyfthandske Horisontell PPD, 500Kg

6510044 Platlyfthandske Horisontell PPD, 800Kg

6510045 Platlyfthandske Horisontell PPD, 1000Kg

BALKKLO

Art.Nr. Benédmning
6510050 Balkklo JG, 1ton

6510051 Balkklo JG, 2ton

6510052 Balkklo JG, 3ton

RORLYFTHANDSKE

Art.Nr. Benamning
6510060 Rorlyfthandske horisontallyft TPH, 750Kg

®

6510061 Rarlyfthandske horisontallyft TPH, 1500Kg

6510062 Rarlyfthandske horisontallyft TPH, 2000Kg




VALERYD

BLOCKVAGN

6510070 Blockvagn, 0,5ton
6510071 Blockvagn, 1ton

6510072 Blockvagn, 2ton

BANDSTROPP

6510080 Bandstropp 4m, 2ton
6510081 Bandstropp 6m, 2ton

6510082 Bandstropp 8m, 2ton

6510083 Bandstropp 6m, 4,1ton
6510084 Bandstropp 8m, 4,1ton

4~ B 6510085 | Bandstropp 10m, 4,1ton

6510086 Bandstropp 8m, 5,1ton

\

6510087 Bandstropp 10m, 5,1ton

BANDSLING POLYESTER

6510090 Bandsling polyester, &ndlés 1m/2m, 1ton
6510091 Bandsling polyester, andlés 2m/4m, 1ton
6510092 Bandsling polyester, andlés 3m/6m, 1ton
6510093 Bandsling polyester, andlés 4m/8m, 1ton
6510094 Bandsling polyester, &ndlés 1m/2m, 2ton
6510095 Bandsling polyester, andlés 2m/4m, 2ton
6510096 Bandsling polyester, andlés 3m/6m, 2ton

6510097 Bandsling polyester, &ndlés 4m/8m, 2ton

6510098 Bandsling polyester, &ndliés 5m/10m, 2ton




VALERYD

LASTA OCH SAKRA

RUNDSLING POLYESTER

6510120 Rundsling polyester, Tm/2m, 1ton

. - 6510121 Rundsling polyester, 2m/4m, 1ton

6510122 Rundsling polyester, 3m/6m, 1ton
6510123 Rundsling polyester, Tm/2m, 2ton
6510124 Rundsling polyester, 2m/4m, 2ton
6510125 Rundsling polyester, 3m/6m, 2ton
6510126 Rundsling polyester, 1m/2m, 3ton
6510127 Rundsling polyester, 2m/4m, 3ton

= } 6510128 Rundsling polyester, 3m/6m, 3ton

6510129 Rundsling polyester, 4m/8m, 3ton

6510130 Rundsling polyester, 5m/10m, 3ton

6510131 Rundsling polyester, 2m/4m, 5ton

6510132 Rundsling polyester, 3m/6m, 5ton

6510133 Rundsling polyester, 4m/8m, 5ton

6510134 Rundsling polyester, 5m/10m, 5ton

6510135 Rundsling polyester, 2m/4m, 8ton

6510136 Rundsling polyester, 4m/8m, 8ton




VALERYD

KATTINGLANGA

Art.Nr. Benamning
6510150 Kéttinglanga G80 8mmx3,5m, 2ton

6510151 Kéttinglanga G80 10mmx3,5m, 3,15ton

6510152 Kéttinglanga G80 13mmx3,5m, 5ton

LYFTKATTING

Art.Nr. Benamning
6510160 Lyftkatting, svart G80 6x18mm, 1,10ton

6510161 Lyftkatting, svart G80 8x24mm, 2ton

6510162 Lyftkatting, svart G80 10x30mm, 3,2ton

6510170 Lyftkatting Tva part, Bmmx2m 1,12ton

6510171 Lyftkatting Tva part, 8mmx2m 2ton

6510172 Lyftkatting Tva part, 10mmx2m 3,15ton

6510180 Lyftkatting, Fyr part, Bmmx2m 1,70ton

6510181 Lyftkatting, Fyr part, 8mmx2m 3ton

6510182 Lyftkatting, Fyr part, 10mmx2m 4,75ton

LASTKROK

Art.Nr. Benamning
6510190 Lastkrok med spérr G80 6-8mm, 1,12ton

6510191 Lastkrok med sparr G80 G80 7/8-8mm, 2ton

6510192 Lastkrok med spéarr G80 G80 10-8mm, 3,15ton

6510193 Lastkrok med sparr G80 G80 13-8mm, 5,3ton




VALERYD

LASTA OCH SAKRA

SPARRKROK

6510200 Sparrkrok G80 6-8mm, 1,12ton

6510201 Sparrkrok G80 7/8-8mm, 2ton

6510202 Sparrkrok G80 10-8mm, 3,15ton

6510203 Sparrkrok G80 13-8mm, 5,3ton

OGLA MED OVERGANGSOGLOR

Art.Nr. Bendmning
6510210 Ogla med dvergangsdglor G80 6-8mm, 2,36ton

6510211 Ogla med dvergangsdglor G80 7-8mm, 3,15ton

6510212 Ogla med dvergdngsdglor G80 8-8mm, 4,25ton

6510213 Ogla med évergangsdglor G80 10-8mm, 6,7ton

6510214 Ogla med évergéngsdglor G80 13-8mm, 11,2ton

OGLA

Art.Nr. Benédmning
6510220  Ogla G80 7/6-8mm, 1,6ton

6510221 Ogla G80 8/7-8mm, 2,12ton

6510222 Ogla G80 10/8-8mm, 3,15ton

6510223 Ogla G80 13/10-8mm, 5,3ton

6510224 Ogla G80 16/13-8mm, 8ton




VALERYD

LASTA OCH SAKRA

LYFTKROK MED OGLA

6510230 Lyftkrok med &gla och sparr G80 6-8mm, 1,12ton
6510231 Lyftkrok med &gla och spéarr G80 7/8-8mm, 2ton
6510232 Lyftkrok med &gla och sparr G80 10-8mm, 3,15ton

6510233 Lyftkrok med &gla och spérr G80 13-8mm, 5,3ton

LASTKROK MED LEKARE

6510240 Lastkrok med lekare G80 6-8mm, 1,12ton

6510241 Lastkrok med lekare G80 7/8-8mm, 2ton

6510242 Lastkrok med lekare G80 10-8mm, 3,15ton

6510243 Lastkrok med lekare G80 13-8mm, 5,3ton

KOPPLINGSLANK

Art.Nr. Benamning
6510250 Kopplingslank G80 6-8mm, 1,12ton

6510251 Kopplingslank G80 7/8-8mm, 2ton

6510252 Kopplingslank G80 10-8mm, 3,15ton

6510253 Kopplingslank G80 13-8mm, 5,3ton

SAKERHETSKROK

Art.Nr. Benamning
6510260 Sakerhetskrok G80 6-8mm, 1,12ton

6510261 Séakerhetskrok G80 7/8-8mm, 2ton

6510262 Séakerhetskrok G80 10-8mm, 3,15ton

6510263 Sakerhetskrok G80 13-8mm, 5,3ton




VALERYD
LASTA OCH SAKRA

SAKERHETSKROK MED SPARR

Art.Nr. Benamning
6510270 Sakerhetskrok med sparr G80 6-8mm, 1,12ton

6510271 Sakerhetskrok med spéarr G80 7/8-8mm, 2ton

6510272 Sakerhetskrok med sparr G80 10-8mm, 3,15ton

6510273 Sakerhetskrok med sparr G80 13-8mm, 5,3ton

SAKERHETSKROK MED LEKARE

Art.Nr. Benamning
6510280 Sakerhetskrok med lekare G80 6-8mm, 1,12ton

6510281 Séakerhetskrok med lekare G80 7/8-8mm, 2ton

6510282 Sakerhetskrok med lekare G80 10-8mm, 3,15ton

6510283 Séakerhetskrok med lekare G80 13-8mm, 5,3ton

FORKORTNINGSKROK

Art.Nr. Benamning
6510290 Forkortningskrok G80 6-8mm, 1,12ton

6510291 Forkortningskrok G80 7/8-8mm, 2ton

6510292 Forkortningskrok G80 10-8mm, 3,15ton

6510293 Forkortningskrok G80 13-8mm, 5,3ton

6510300 Clevis forkortningskrok G80 6-8mm, 1,12ton

6510301 Clevis forkortningskrok G80 7/8-8mm, 2ton

6510302 Clevis forkortningskrok G80 10-8mm, 3,15ton

6510303 Clevis forkortningskrok G80 13-8mm, 5,3ton




VALERYD

LASTA OCH SAKRA

LYFTOGLESKRUV

6510310 Lyftégleskruv DIN580 6mm, 70Kg

6510311 Lyftégleskruv DIN580 8mm, 140Kg

6510312 Lyftdgleskruv DIN580 10mm, 230Kg
_m— 6510313 Lyftogleskruv DIN580 12mm, 340Kg

f \ 6510314  Lyftdgleskruv DIN5SO 14mm), 490Kg

““ﬁ“ 4 6510315 | Lyftdgleskruv DIN5SO 16mm), 700Kg

/’

I i 6510316 Lyftogleskruv DIN580 20mm, 1200Kg
6510317 Lyftogleskruv DIN580 24mm, 1800Kg
6510318 Lyftogleskruv DINS80 30mm, 3600Kg

6510319 Lyftogleskruv DIN580 36mm, 5100Kg

LYFTOGLEMUTTER

Art.Nr. Bendmning
6510340 Lyftdglemutter DIN582 6mm, 70Kg

6510341 Lyftoglemutter DIN582 8mm, 140Kg

6510342 Lyftéglemutter DIN582 10mm, 230Kg

6510343 Lyftoglemutter DIN582 12mm, 340Kg

6510344 Lyftéglemutter DIN582 14mm, 490Kg

6510345 Lyftéglemutter DIN582 16mm, 700Kg




LASTA OCH SAKRA

LYFTOGLEMUTTER

6510346

6510347

6510348

6510349

Lyftoglemutter DIN582 20mm, 1200Kg

Lyftéglemutter DIN582 24mm, 1800Kg

Lyftoglemutter DIN582 30mm, 3600Kg

Lyftdglemutter DIN582 36mm, 5100Kg

VALERYD

KARBINHAKE

Art.Nr. Benamning

Karbinhake DIN5299 C 5x50mm, 100Kg galvaniserad (2-Pack)

6729010

6729011

6729012

6729013

6729014

6729015

6729016

6729060

6729061

6729062

6729063

6729064

6729065

6729066

Karbinhake DIN5299 C 6x60mm, 118Kg galvaniserad (2-Pack)

Karbinhake DIN5299 C 7x70mm, 180Kg galvaniserad (2-Pack)

Karbinhake DIN5299 C 8x80mm, 226Kg galvaniserad (2-Pack)

Karbinhake DIN5299 C 9x90mm, 250Kg galvaniserad (2-Pack)

Karbinhake DIN5299 C 10x100mm, 350Kg galvaniserad (2-Pack)

Karbinhake DIN5299 C 12x140mm, 540Kg galvaniserad (2-Pack)

Karbinhake Rostfritt stal DIN5299 C 5x50mm, 45Kg (2-Pack)

Karbinhake Rostfritt stal DIN5299 C 6x60mm), 63Kg (2-Pack)

Karbinhake Rostfritt stal DIN5299 C 7x70mm, 90Kg (2-Pack)

Karbinhake Rostfritt stal DIN5299 C 8x80mm, 113Kg (2-Pack)

Karbinhake Rostfritt stal DIN5299 C 9x90mm, 126Kg (2-Pack)

Karbinhake Rostfritt stal DIN5299 C 10x100mm, 181Kg (2-Pack)

Karbinhake Rostfritt stal DIN5299 C 12x140mm, 270Kg (2-Pack)




VALERYD
LASTA OCH SAKRA

LYRSCHACKEL

6510360 Lyrschackel G2130 US WLL 750Kg
6510361 Lyrschackel G2130 US WLL 1000Kg
6510362 Lyrschackel G2130 US WLL 1500Kg
6510363 Lyrschackel G2130 US WLL 2000Kg
6510364 Lyrschackel G2130 US WLL 3250Kg
6510365 Lyrschackel G2130 US WLL 4750Kg
prmT— 6510366 Lyrschackel G2130 US WLL 6500Kg

6510367 Lyrschackel G2130 US WLL 8500Kg

1' ﬁ 6510368 Lyrschackel G2130 US WLL 9500Kg
6510369 Lyrschackel G2130 US WLL 12000Kg
6510370 Lyrschackel G2130 US WLL 13500Kg
6510371 Lyrschackel G2130 US WLL 17000Kg
6510372 Lyrschackel G2130 US WLL 25000Kg

6510373 Lyrschackel G2130 US WLL 35000Kg




LASTA OCH SAKRA

6510390

6510391

6510392

6510393

6510394

6510395

6510396

6510397

6510398

6510399

6510400

6510401

6510402

6510403

SCHACKEL

Schackel, rak med skruv G2150 US WLL 750Kg

Schackel, rak med skruv G2150 US WLL 1000Kg

Schackel, rak med skruv G2150 US WLL 1500Kg

Schackel, rak med skruv G2150 US WLL 2000Kg

Schackel, rak med skruv G2150 US WLL 3250Kg

Schackel, rak med skruv G2150 US WLL 4750Kg

Schackel, rak med skruv G2150 US WLL 6500Kg

Schackel, rak med skruv G2150 US WLL 8500Kg

Schackel, rak med skruv G2150 US WLL 9500Kg

Schackel, rak med skruv G2150 US WLL 12000Kg

Schackel, rak med skruv G2150 US WLL 13500Kg

Schackel, rak med skruv G2150 US WLL 17000Kg

Schackel, rak med skruv G2150 US WLL 25000Kg

Schackel, rak med skruv G2150 US WLL 35000Kg

VALERYD




VALERYD
LASTA OCH SAKRA

SVETSBAR GRAVMASKINSKROK OCH RESERVDEL

6510410 Svetsbar gravmaskinskrok G80 WLL 1000Kg

6510411 Svetsbar gravmaskinskrok G80 WLL 2000Kg

6510412 Svetsbar gravmaskinskrok G80 WLL 3000Kg

6510413 Svetsbar gravmaskinskrok G80 WLL 5000Kg

6510414 Svetsbar gravmaskinskrok G80 WLL 8000Kg

6510415 Svetsbar gravmaskinskrok G80 WLL 10000Kg

6510430 Svetsbar gravmaskinskrok reservdel G80 WLL 1000Kg

6510431 Svetsbar gravmaskinskrok reservdel G80 WLL 2000Kg

F 6510432 Svetsbar gravmaskinskrok reservdel G80 WLL 3000Kg

pm—
CE—

ﬁ} 6510433 Svetsbar gravmaskinskrok reservdel G80 WLL 5000Kg
! |
| ‘I 6510434 Svetsbar gravmaskinskrok reservdel G80 WLL 8000Kg

6510435 Svetsbar gravmaskinskrok reservdel G80 WLL 10000Kg

LYFTOGLA SVETSBAR MED FJADER

Art.Nr. Benamning
6510420 Lyftogla svetsbar med fiader G80 1120Kg

6510421 Lyftdgla svetsbar med fiader G80 2000Kg

6510422 Lyftdgla svetsbar med fiader G80 3150Kg

6510423 Lyftogla svetsbar med fiader G80 5300Kg

6510424 Lyftdgla svetsbar med fiader G80 8000Kg

6510425 Lyftdgla svetsbar med fiader G80 10000Kg

6510426 Lyftégla svetsbar med fjader G80 15000Kg




VALERYI




VALERYD

OUTDOOR

NYA, SPANNANDE PRODUKTER!

Har ar vart nya och spannande sortiment for dig som jobbar utom-
hus eller gillar att vara ute pa fritiden. Produkter av exceptionellt hog
VALERYD-kvalitet och for ett flertal olika anvandningsomraden. De
kan vara bra att ha med sig i bilen till n&sta semesterresa i Sveriges
vackra natura

Valkommen att besok oss.



VALERYD

OUTDOOR

OUTDOOR
T
/

Art.Nr. Benamning
9020001 Multi-tool Balder 865x136 mm

9020002 Multi-tool Grim 650x91 mm

9020003 Multi-tool Loke 570x120 mm

9030001 Multi-tool LED-Lampa
till Art. Nr. 9020001 och 9020003

4502019- | Butiksdisplay Multi-tool innehall:
MULTITOOL | 5 st 9020001 - Multi-Tool Balder 865x136 mm
5 st 9020002 - Multi-Tool Grim 650x91 mm
5 st 9020003 - Multi-Tool Loke 570x120 mm
2 st 9030001 - Multi-Tool LED Lampa till 9020001 och 9020003

3110010 Multi LED Arbetslampa Valeryd med magnethandtag
136x96x40mm 700Lm Uppladdningsbar

&£

3110110 Multi LED Arbetslampa Valeryd med magnethandtag
136x96x40cm 700Lm Uppladdningsbar (8-pack)

3110011 Multi LED Arbetslampa Valeryd med magnethandtag
170x105x45mm 1000Lm Uppladdningsbar

3110111 Multi LED Arbetslampa Valeryd med magnethandtag
170x105x45mm 1000Lm Uppladdningsbar (6-pack)




VALERYD

H.Hiﬂ.ﬂ .

|| [ITTTar | Ly
% IRILILIRIL[RTRIT]
| ||||||||||||||||
AR
i "H ST
Tk
1 ETA
AT
I
| QUONL ST i | LIRRIED
i inini [LILTRILIRLE |1|I|||| TREIST |||
L e |r m| ; |||| il i *. '
PARIEI g - Ll g I“ CN L
||||| LILT] '.' | ||l
sl 1 Hr il' '
i TITTTTRC
|l|l |I| i
ll'l |||1

'i o

L ]
.
-
-
-
L]
.
-
-
-
-
-
|
E
'’ E
L]
B
|
{4
4
B
¢
i
0|
l
11
|
i
[
i
L
L]
L]
L
Ll
L}
i
L
U
L]
L]
L)
]
L
L}
]
]
L)
]
l
i
]
i
-

H
ot 5

a \ B &' § VALERYD
1. " WINGH AT

-

UI = B — ]T m




VALERYD

VALERYD [ wvaA LEFI"'H"'I:I ‘H'ALEFI"ED

“[a]

EYEEGS
mmu 'r‘r *"’"
H‘m. :I:'-En#rr--t . *‘a"-l.l'l': :

;__-'- "..---'




VALERYD

2T i
— Y

Hmk
i@
:
g L=
el
..“"“.
u

| VALERYD |




I PRV LREE TR it 1
IllI1|III-IIII||I||IIIJIHII|II-HIIIIIIIII|I|IItHIIIIIIJIIIIIIIIIII ]

e
| |||I| II IIIIIIFI'III“IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIIlrlllIlIIItI1IIIIIIIIIII1
AL LA AR LI LI LI LI LINEIN RN IR EIREIRRINLINE IR IALdaL iy
T LRLILER LI LR AT IR DR TR LN LA LI IR LI LRLIN LI EIR LI IRE IR
LR LR IR LR IA R TUR AR R LI R LA R AR IR DA R LR IR R LR LR IR |
l AL TR TR A R LA R TR IR R R LR LT T |

VALERYD




VALERYD

VALERYD # VALERYD &
o W s vn 2 187 QI“T—*P_J}“ B A 5
: BAT o A l §

‘||II 1o e e s sl e I|II L1 IIII LT LERLS
NI '||||||| T T R T TR TR TR Lt || i |||.|l'l"I
i ¥ i in 1 Ll il
e L =" ]
Ll |
| M
— i
- Ll ﬁ_
HETIE A
L TR L |
i~ 4||u||u||l| I

|
ﬁ mmm X

Scanna har, hitta ratt] WALERYD ) Scanna har, hitta ratt! WALERY |:;|-

i
-

1 || UILE] ||I IIIHIII'IIII i III I|I|'IIII I| ||

;::. .. ﬁ

ilie |I insdlibminiiaiie IIrII|II-I Eijjiaiiiindinii
III

| ‘ VALERYD VALERVD

\U—_Ih




S
i
B
g
>




VALERYD

i

lUALEH?IJ H VALERYD H VALERYD vh’LEnvn

15§ . e - -| s ; - el - I r 2 ..
E ra .1.1.."-1;.3.. T ) o :& . z ": i i o | o ] i E.. g g‘% ’:. i
' RiEed 8 reaaes s # PR 1% ll'a o

PinssEriisans Piiesssadees o ol . |
Bl oo igeiainang cuntprmtasisnd sorresyrmi e -
1 v a NG Y #4 i \

. LA AL T ety T lll\i\'i'l !|.| ||||||||||||| -—t'm'l'l' t,““u.llllI!FIHl!ll.l.l-" It
L}

T EE WP e nﬂllm

r-__ S 1




_VALERYD H-f
l’+""|1"] ﬁuﬁ ﬁ yf k Er_[" .

TR H = IlIII
. S ETR TR TT LT EIET] IR
| |H'l|1||||||||||'||I|I||||'|||||||||||l||||FI||'|III|F|F||II||||l|II||
] |||| tl:lil T T AR T e TR A T
af |l T Il i ill 5
= ':" . |,-- il
e e 111

of '|-L'. i l .. T
SRR +r 8 - |
CRRITTT T i ﬂ[ |m||| - 11 | T4
LRI LT i S T T
L e e T T C TR TR R TR T TR |k
JURERIBRIRER TR TR R UR 0V TRU LT | AR LA I
LTI . Al

|u IIIIIrIIIIIIIII

VALERYD

LA A S L L B B L 8 F R 0 8 FrFrTrr ey




VALERYD

-
—(

(LRI E

5|:'|r'rl I.._r I-ll'hl
r Lyt &

mmmmmm

¥
LK
r
.
Bl
'
h
]
'
'
'
'
'
H
i
'
L
1
'
'
'
!.'




VALERYD




VALERYD




VALERYD
BUTIKSKONCEPT

Art.Nr. Benamning

7620200 Stativ for stédhjul vit

7722125 Skylt magnet 850x130 VALERYD

7722170 Valeryd nyckelring

VALERYD







VALERYD

NOTERA




VALERYD

NOTERA




VALERYD

NOTERA




VALERYD

NOTERA




VALERYD

NOTERA




VALERYD

NOTERA




VALERYD

NOTERA




VALERYD

NOTERA




VALERYD

NOTERA




VALERYD

NOTERA




VALERYD

NOTERA







